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EXERCICIO DE 1038
sróc -conveldencia, não e•Mente dos 'senhorita anboserltore., (tomo fiba Ina•

prensa, não me farão laserleilea de musinantea sina° pelo prazo de um amo.
— As suudnatursi começarão em de janeiro, para ternalnar cai 31 de

dezembro0 eu em 1* de Ju lho, para terminar em 30 de lanho de une "seguinte.
Alada para facilidade e pontualidade na remessa, as inscrições de molinan.

te* irú serão aceitas quando realizadas" ate o ultimo dia do me. anterior *guete
em que começa a stasinatura, INI10 é, até 81 de dezembro ou até 98 de Junho.

rede-ne ás repartições arrecadadoras que não aceitem Ped idos do azai-
untura, "anilo dentro dessaa eendielles quer para particulares", quer para
funcionários.

Preços de assinatura* anual. do «Diário dia Juailça eu do oada uma
ima Secções' do «Diário

Repartições p ublicam_ ou smadokiotzo , /

particulares"

Funefenários publi
/

No interior

Jie exterlosi .j
No interfer i

No exterior

20.001

i110,000
11109008

swoo.

Numero aval.° do dia, - coll -rita, até • limite de deu etidériiin cola que.
Imota folias e mai. 100 rél• pelos 'seguintes caderno. de quatro folias tal.
flavo) ou fração.
' Por ano decorrido, asais 500 ebbe **bre • preço do dia,»

• ps••• do numere is bofe cará lixado MI aditam Piada,

ORSERVA4W019.11

Iniciara *o ano aio se aceitam pedidos de assriaataraar,,
. n A Redação não fornecerá gratuitamente non anstaltlitielsaffiteã

Statazattea, extraviado. mu anteriores à data da aaninatara.
•••• Convém, por Isso, que os fat 	 doa renovem as Ruam ao•rinatura.

•om a aatecedência convenitate..tilm de não ficarem com as runs ~edita
desfalcadas.

Os preço. fixador para mi fanclonfirloa publico* são extenalvor aos
estadual. e municipais, desde que, Provada a qualidade, façam o Paga-
mento adiantadamente.

•••• As •zoinaturas aio pagai dentro dos primeiros 15 dias de movo
período, serão cancelada. • procedida. a cobrança do respectivo preço.

Nos dia. 18 • 25 de cada me. serã publicada, em faseicaloa eeeeeee ao
ordiale da Justiça% a jarisprudenela do Suprema 'Tribunal Federal, do Sn-
premo Tribunal Militar e do Tribunal de Apelação do Distrito Federal.

N. da Z. •-• Para beça ordem. doa serviços da Redaçao, e ao baterem
do Publico, fica estabelecido que os pedidos para reprodução de reatér la
paga esnatatada pelo. lateresoado, a existi:teia " de éreou ou omizalles de-
vem emir leffew dam 18 lha 111 homem a. ao leadixtnes" oh det hora. apdo a amada
do. Org5o. onciaia.



Expediente do dia 25 de maio de 1938

DISCRIMINAÇÃO DE VERi:AS

ije acordo cora a autorização do Sr. Prefeito de 14 de maio de
xV38, no oficio 470, de 9 de maio co mesmo ano, da Secretaria Geral
de Finanças, as dotações de 3.000 000$000 da consignação 6', obriga-
ções, da verba 17° do orçamento vigente, destinncia. respectivamente,
RO pagamento de "Juros do Banco do Brasil" e a ''Serviço de opera-

es de crédito" passam a ter, para fins de apropriação no curso do
exercício, a seguinte distribuição:

Sub- consignação 3':

Juros de empréstimos internos:
Wures de empréstimo no Banco do Brasil 	

Sob-consignação 5'1:
Amortização da Dívida Flutuante.

:Amortização de empréstimo no Banco do Brasii
Sub-consignação 7`:

Comissões de empréstimos:
Comissão de empréstimo efetuado no Banco do

BI	 	 .

3.175 :0002000

10.00:0003000

225 :0008080
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N. 119

Gabinete do Prefeito

ATOS DO SR. PREPErr0

Dia 24-5-938

Na Secretaria Geral de Finanças:
Noweação — Foi nomeado, nos termos do parágrafo único do ar-

tigo 4' do decreto-lei n. 241, de 4 de feveveiro do corrente ano, para
exercer, em comissão, o cargo de inspetor geral da Impetoria Fiscal
de Diversões e Jogos em Casinos Balneários, o fisoal da mesma Impe-,
torta, José Calasans da Silva Filho.

Dia 25-5-938

Na Secretaria Geral de Sande e Assistancaa:'
Dessnação — Foi designado para exercer aa funeiSea da trubd-

'fiador, Newton Pinto Nogueira.

DESPACHOS 01 Sn. PREFEITO

Dia 25-5-938

No Gabinete do Prefeito:
Automovel Club do Brasil (4 815). — Indeferido, por falta 8

amparo legal, devendo proceder-se nos termos do parecer do. Sr. eas
Pretário geral de Finanças.

TOS DO SE. SECRETSItIO

Dia 25-5-938

BOLETIM N. 18

•	 Apresentação de funcionário — Comunicando que vottoti ao
(elo dede aeu cargo, no dia 20 do eerrente, o traba:hador de 1 4 classe

da extinta Diretoria de Engenharia, com e:xereteio no Gabinete do
Prefeita (Portaria), Arnaldo %Álea, que se encontrava em gozo de
Selas regulamentares.

Tribunal de Contas
ATA DA 47' SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA A 5 DE 'ABRIL De 1998

Proseidência do Sr. ministro Nogueira Penido, durante o impedi-
..mento do Sr. presidente efetivo

Compareceram os Srs., ministros Tavares Bastas, Sales Filho
is procuradores fiscais, Drs. Paulo Filho e Carneiro da Cunha.

Procedida a leitura da ata anterior, referente à sessão reali-
cada em primeiro do corrente, usou da palavra, pela Procuradoria,
O Sr. procurador fiscal Dr. Paulo Filho, extranhando, eegundo de-
clarou S. Excelência, que da publicação feita, no "Diário Oficial",

Regulamento Interno do Instituto, no constassem as assinaturas
procuradores fiscais, quando os mesmos estiveram presentes à

r
casão que discutiu e aprovou as últimas emendas e a redação pu-

blioada do Regimento.

Respond3u o Sr. presidente esclarecendo à Procuradoria que
lambem notou a falha e seria o primeiro a reclamar a falta "si não
houvesse o :'enhot . seerctác:0 comunicado a Sua Excelência que tal
publirin:jo fôra feita com o intuito único de facilitar aos Srs. mi-
nistros e procuradores a revisão do Regimento em causa, cuja pr

hidra es cal m .a havia sido modificada, quasi radicalmente. em vir-
tude de e l'eunstancins coolle • hias. por emendas várias, aprovadas
Pelo inst i t uto e Publicadas separadamente, o que, de fato dificul-
tava qualquer consulta ao Regimento".

Usou, a seguir, da palavra, o Sr. ministro Sales Filho. iiropon-
do, então, constasse da ata, que as publicações do Regulamento da
Secretaria e do Regimento Interno, foram feitas com o objetivo de
facilitar ao instituto a revisão dos mesmos, escoimando-se-os das
incorreções que ainda contêm e que datam de sua primeira publi-
cação.

Em ''fiurte declara o S ,. . ui to Tavares Bastos não poder
deixar de ser assim visto como o Regimento e Regulamento ora
publicados trazem as datas da sua primeira aprovação.

Posta em discussão a proposta do Sr. ministro Sales Filho, é
a mesma, com parecer favorável da Procuradoria, unanimemente
aprovada, sendo assim, tombem aprovada, a ata em discussão.

Não havendo sobre a mesa qualquer matéria de expediente, foi
imediatamente discutida a seguinte ordem do dia:

Relator, ministro Nogueira Penido — Ofício número cento e
quatorze, de vinte e quatro de março findo, da Secretaria Geral
de Viação, Trabalho e Obras Públicas, solicitando o empenho da
importancia de dez contos oitocentos e quarenta e sete mil reis,
por conta da Verba trinta e quatro — consignação dois — Material
de Transformação — Diretoria de Obras Públicas

'
 para pagamen-

to à Companhia Mercantil Pan-Americana. — O Tritunal resolveu
ordenar o registro da despesa, nos termos do parecer verbal do se-
nhos ministro relator.

Relator, ministro Tavares Bastos — Ofício número cento e doze.
de vinte e quatro de março último, da Secretaria Geral de Obras.
Públicas — Solicitando o registro da importaneia de dezes,eis con-
tos duzentos e setenta mil e quinhentos réis, por conta da Verba
trinta e quatro — consignação dois — Material de transformação —
Diretoria de Obras Públicas — para pagamento à Companhia \ler-
cantil Pan-Americana..— O Tribunal resolveu ordenar o registro,

t'nos termos do parecer verbal do Sr. ministro relator.
Ofício número seiscentos e trinta e sete, de dezeseis do mês

próximo passado, do Sr. secretário geral do Excelentissimo Sr. Pre-
feito, solicitando o registro da despesa, na importância de trezen-
tos e vinte e sete contos e trinta mil réis, por conta do ::rédito
especial aberto para tal fim. — O Tribunal resolveu ordenar o re-
gistro, nos termos do parecer verbal do Sr. ministro relator.

Relator, ministro Sales Filho — Ofício sem número, de qua-
tro do corrente, da, Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas, solicitando o registro da importando de duzentos tontos
de reis, como adeantamento ao Sr. engenheiro chefe, Alvaro Ilran-
dão Neves da Rocha, por conta da verba trinta e quatro — con-
signação cinco — Serviços adjudicados — sub-consignação "Obras
Públicas". —O Tribuanl resolveu ordenar o registro nos 1/29nos
parecer verbal do Sr. ministro relator.

A seguir, o Sr. ministro Nogueira Penido propUe se inicie itne,
diatamente a revisão do registro e apresenta as emendas seguintes,
que são aprovadas:

"Tendo em vista a publicação no "Diário Oficial da Prefeitura",
de um do corrente mês, do Regimento Interno déste Tribunal, apre-
sentamos, para revisão do mesmo regimento, as seguintes emen-
das:

Primeira emenda — Tribunal de Contas do Distrito Federai —
Resolução número cinco, de abril de mil novecentos e trinta e eito.
— Aprova a redação definitiva do Regimento Interno do Tribuno()
de Contas do Distrito Federal.

O Tribunal de Contas do Distrito Federal — Usando das atri-
buições que lhe são conferidas pelo artigo dezoito do decreto nú-
mero cinco mil novecentos e noventa e quatro, de vinte e oito de
junho de mil novecentos e trinta e sete, e para a devida adatação
ao Decreto-Lei número noventa e seis, de s vinte o dois de dezembro
do mesmo ano, do Regimento Interno, aprovado pela resolução nú-
mero dois, de nove de novembro último e modificado pela resolu-
ção número três, de dezembro de mil novecentos e trinta e sete;
Resolve aprovar o seguinte ellgimento Interno, devidamente re-
yisto:

Regimento Interno — Capitulo I — Da Constituição do Tribu-
na/ — Artigo primeiro — O Tribunal de Contas se cimpõe de cinco
membros, nomeados na forma da lei. (Lei federal número cento e
noventa e seis, de dezoito de janeiro de mil novecentos e trinta e
seis, Decreto municipal número cinco mil novecentos e noventa e
quatro, de vinte e oito de junho de mil novecentos e trinta e sete
43 Decreto-Lei número noventa e seis, de vinte e dois de dezembro
de mil novecentos e trinta e sete).

Segunda emenda — Suprimam-se todas as reinissiitss de leis
contidas no final de todos os artigos do Regimento Interno, corri
exceção da constante do artigo primeiro da emenda.

Terceira emenda — Substitua-se o parágrafo único ao artigo
treze pelo seguinte: — Artigo quatorze — O Tribunal concederá li-
cença aos seus membros, até um ano, e na forma da legislação em
vigor, cabendo ao presidente assinar a respectiva portaria. Será as-
sinada pelo vice-presidente a portaria de licença concedida a) pre-
sidente.
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Parágrafo único — A licença entende-se concedida
fd	 tle poder o ministro gozá-la oncle lhe aprouver.

quinze — O Tribunal concederá férias aos seus mem-
1 is um condições idénticas e na forma da legislação em vigor,
pssa os foncionáriaA públicos do Distrito.

Tu eML.ida — SUbSLua-se O artigo quatorze pelo se-
kçoin[e:

Aidiw) dezcscis — A anosentadoria dos ministros do Tribunal,
(incd e ..m . á ser requerida ao Sr. Presidente da República, será re-
gulada eido artigo cento e cincoenta e seis, letras d, e, f — da ;Ions-
tituiçtlo da Repeldica, pelo artigo vinte e nove, do Decreto-Lei mi-
mero nventa e seis, de vinte e dois de dezembro de mil novecen-
tos c trinta e sete, e artigo trinta e nove, do Decreto Municipal
número cinco mil novecentos o noventa e quatro, de vinte e oito
de junho de mil novecentos e trinta e sete.

Artigo dezesete — O Tribunal terá a seu serviço urna secreta-
ria com as funções definidas no respectivo regulamento.

Quinta emenda — Acrescente-se, no final do capitulo I, depois
do artigo quatorze o seguinte:

Artigo dezoito — Por designação do presidente e sob a direção
do secretário, um funcionário da Secretaria do Tribunal ficará es-
pecialmente incumbido de receber e arquivar as certidões e mais
documentos, organizar as fichas para os respectivos assentamentos,
,instruir os processos e expedir, em tempo oportuno, as comunica-
ções necessárias relativamente a licenças, férias, contagem de tem-
po de serviço, aposentadorias, montepio, previdência, e outras con-
cessões legais, bem como assuntos de legislação geral, concernentes
aos ministros e peocuradores fiscais.

Joiificaçao — Pelo Decreto-Lei número duzentos i quatro, de
vinte e cinco de janeiro último, foi crendo o "Serviço do Pessoal"
nos diversos ministérios da União. E, nos regimentos ~tidos
peio r. Presidente da República, como complemento do mesmo
decreto-lei, se encontra os seguintes dispositivos:

Ardeu 	  — Compete ao "Serviço do Pessoal":

f) instruir os processos e expedir as comunicações precisas,
quanto a licenças, concessões legais, aposentadorias, punições, elo-
gios, fianças, cauções, montepio, destituição, falecimento, e assun-
tos de legislação geral referentes aos funcionários extranurnerários.

Urge fazer incluir, Lambem, no nosso Regimento Interno, ser-
viço identico para o status dos ministros do Tribunal de Contas do
Distrito e dos procuradores fiscais".

E, nada mais havendo a tratar, nem desejando qualquer dias
presentes usar da palayra, o Sr. presidente declara encerrada a ses-
são, ks dezeseis horas; pelo que, eu, João Felipe Pires de Carvalho,
1° oficial da Secretoria do Tribunal de Contas do Distrito Federal,
designado para servir, inteiramente, como secretártio, para cons-
tar, lavrei a presente ata. — Cônego Olgmpio de Meio, presidente.
— J. P. Pires de Carvalho, secretário.

' ATA DA 48' SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 8 DE ABRIL Dr 1938

Presidência do Sr. ministro Nogueira Penido, no impedimento even-
tual do Sr. ministro-presidente efetivo

Compareceram os senhores ministros Pedro Firmeza, gales Filho
e procuradores fiscais doutores Paulo Filho e Carneiro do Cunha.

Faltaram, COM motivo justificado, os senhores ministros cônego
Olímpio de Melo e Tavares Bastos.

Procedida à leitura da ata anterior, relativa à sessão realizada
em cinco do corrente, foi a mesma aprovada sem debates.

Não tendo havido expediente iniciou-se, imediatamente, a dis-
cussão da ordem do dia, constante do segiiinte:

Relator, ministro Nogueira Penido — Processo de aposentadoria
de Manuel Barbosa Soares. — O Tribunal resolveu converter o jul-
gamento em diligência, nos termos do parecer verbal do senhor mi-
nistro relator.

Relator, ministro Pedro Firmeza — Ofício número cento e oi-
tenta e sete, de dezessete de março próximo passado, da Secretaria
Geral de Finanças, remetendo relação de responsáveis que não pres-
taram contas nos devidos prazos. — O Tribunal resolveu mandar pro-
ceder à intimação dos responsáveis constantes da relação, mediante
carta assinada pelo chefe da Secção de Tomada de Contas, convi-
dando-se tais responsáveis a, dentro do prazo de trinta dias, virem
alegar, perante êste Tribunal de Contas, o que fôr a bem de seus
direitos, produzir documentos relativamente às comprovações dos
adiantamentos que receberam, de conformidade com o disposto no
artigo setenta e seis e seguintes, do seu Regimento Interno.

Ofício númeroduzentos e oitenta e trás, de oito do corrente, da
Secretaria Geral de Finanças, solicitando registro da ordem de paga-
mento de cineoento contos de reis, a favor de Hollerith S. A., por
conta da verba quinze — consignação Gime — Serviços Adjudicados
— sub-consignação "Trabalhos técnicos e admiinstratives.
'tribunal resolveu ordellar o registro, nos termos do parecer verbal

...ehlier ministro relator.
E nada mais havendo a tratar, nem desejando qualquer dos pre-

eesss usar da palavra, O senhor presidente declara encerrada a sessão
:ts d e z,'ssete heras; pelo que, eu, João Felipe Pires de Carvalho, orl-
es:ira oficial da Secretaria do Tribunal de Contas do Distrito Fe-
osral, d esignado para servir, interinamente. como secretário, para

-se . • lavrei a presente ata. — Cõnego Olympio de Mello, presi-
_-.	 _J. r. Pire!. de Coicalho; secretário,

Expediente despachado, no dia 21 de maio de 1938

DESPACHOS DO SR PRESIDENTE

Secretaria Geral de Viação, Traba'ho e Obras Públteas:

Ofício n. 375 de 13 de maio de 1938 solicitando o registro dá
orçamento apresentado pela Sociedade Anônima do Gás, na impor-
tância de 650300, por conta da Verba 34 — Consignação 5 —
Serviços Adjudicados — Sub-consignação 3 4 — Diretoria de Obras
Públicas	 Diversas. — Registre-se.

Ofício n. 376 de 13 de maio de 1038, solicitando o registro do
orçamento apresentado pela Companhia City Improvements, na
importância de 220500, por conta da Verba 34 — Consignação 5
— Serviços Adjudicados , — Sub-consiguação 3' — Diretoria de Obras
Públicas — Diversas. — Registre-se.

Ofício n. 377 de 14 de maio de 1933, solicitando o registre do
orçamento apresentado pela Companhia rlity Improvements, na im-
portância de 541$300, por conta da Verba 31 — Consignação 5 _
Serviços Adjudicados — Sub-consignaçãa 3' — Obras Públicas —
Diversas. — Registre-se.

Ofício n. 373 de 13 de maio de 198, solicitando o registra do
orçamento apresentado pela Companhia Marnito S. A., na impor-
tância de 9:902$000, por conta da Veria 34 — Consignação 5 —
Serviços Adjudicados — Sub-consignaçaa 3' — Diretoria de Obras
— Diversas. — Registre-se.

Oficio n. 368 de 12 de maio de 1938, solicitando o registro
do orotnento apresentado por Silva, Costa & Comp., na importância
de 3:6968200, por conta da Verba 34 -- Consignação 5 — Serviços
Adjudicados — Sub-consignação 2' — Reparações e Instalações —
Diversas. — Registre-se.

Secretaria Geral de Finanças:

Ofiio n. 485 de 13 de maio de 1938, solicitando o registro
da ordem de pagamento expedida a favt,r de Martins Gomes & Conip.,
na importância de 360$000, por conta da Verba 17 — Consignação
2' — Sub-consignação — Impressos, talões, etc. — Cumpra-se a
exigência.

Ofício n. 328 de 19 de abril de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de The Caloric Company, na
importância de 11:44715000, por conta da Verba 22 — Consignação
2` — Material de consumo — Sub-consignação 1* — Carburante e
lubrificante. — Cumpra-se a exigênc

Ofício n. 489 de 13 de maio de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favor de J. G. Pereira & Comp.,
na importância de 52$800, por conta da Verba 20 — Consignação
2' — Material de consumo — Sub-cmsignação — Artigos e uten-
sílios de escritório. — Cumpra-se a exigência.

Ofício n. 482 de 13 de maio de 1938, solicitando o registro da
0158111 de pagamento expedida a favor de The Caloric Company,
na importância de 804$000, por conta da Verba 22 — Consignação
2 — Material — Sub-consignação — De consumo — Carburante e
lubrificante. — Cumpra-se a exigência.

Ofício n. 329 de 19 de abril de 1938, solicitando o registro dá
ordem de pagamento expedida a favõr de The Caloric Company,
na importância de 4:400$000, por coita da Verba 22 — Consignação
2' — Material de consumo — Sub-consignação 1' — Carburante e
lubrificantes. — Cumpra-se a exigencia.

Ofício n. 403 de 2 de maio de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento expedida a favôr da Standard Oil Company
Of Brazil, na importância de 4:400:ii000, por conta da Verba 22 --
Consignação 2' — Material de consumo — Sub-consignação 1' —

•Carburante e lubrificante. — Cumpra-se a exigência.
Oficio si. 488 de 13 de meã°, de 1938, solicitando o registro

da ordem de pagamento expedida-) a faver de Martins Gomes 8c
Comp., na importância de 360$000, por conta da Verba 17 — Coa-.
signação 2' — Material de consumo — Sub-consiernacão — Impres-
sos, talões, etc. — Cumpra-se a exigência._

Secretaria Geral do interior e Segurança

Diretoria de Segurança
Expediente do dia 25 de maio de 1931

DE6FACTIO 1130 gli . ASS.ISTENTT

Axigèneía a satisfazer:
Archfinedes Visensi (1.660-37) e Faias Costa (1.700.

submetaui-se á inspeção de saúde no C. P. M. iCentro de Perícias
Médicas),

com a cláu-
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Direto ria de Abastecimento

Fm 25 de maio de 1938

DESP1E1loS Do SR. SUE-DIRETOR FISCAL

Domingos Macedo (3.228/38), António Geraldo (3.448/38. Antó-
nio l'alermo (3.598/38). - Indeferido, em vista das informações.

João Abdias da Silva (3.844/38), Tatszu Murakami (3.105/38)9
José ,aonçalves (3.110/38), Antônio Gomes (3.638/38) e Benigno
Wein Filho (3.701/38). - Deferido, de acordo com as informações.

Exigências a satisfazer:
A. Figue:redo Irmão (3.912/38). - Esclareça o requerente e

numes° do processo pelo qual solicitou a transferência a qse, alude.
José Miranda (3.316/38). - Declare a metragem coro que de-

seja comerciar, na forma da !d.

Secretaria Geral de Finanças

Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 25 de maio de 1938

ATOS DO SR. SECRETÁRIO ORAL

Exercício de funcionário:
Designando, pela portaria n. (16, o fiscal de Jogo, -de 2' classe,

da antiga Inspetoria Geral do Jogo, Evandro Vaz, para ter excretai°
sia Diretoria de Despesa.

DESPACHOS DO SR. ssoarrÁmo URAL

N. 3.507	 Maria Menezes Machado. - Restitua-se, nos ternion
do parecer do Sr. diretor de Receita.

N. 2.995 - Casino Balueário da Una S/A. - Deferido, nos ter-
mos do parecer do Sr. inspetor geral da I. F. D. J. C. B..

N. 2.221 - Aloisio Guedes Pereira. - Deferido, desde que
constem da escritura de compra e venda a ser lavrada as seguintes
pláusuias:

a) o adquirente se obriga a promover o licenciamento da cons-
truçáo do prédio no lote de teireno adquirido, apresentando, para êsse
fim, dentro do prazo de 60 dias a contar da data desta escritura o pro-
jeto respectivo;

b) o adquirente se obriga a apresentar, dentro do prazo de 180
dias, a contar do término do prazo previsto na cláusula a, o "habite-
se" do prédio construido;

c, o adquirente, se obriga a depositar nos cofres da Prefeitura a
quantia correspondente a 10 To do valor da aquisição do terrcro, para
garantia do cumprimento das cláusulas anteriores;

d) no caso de não cumprimento de qualquer das cláusulas a, è e
• ser,1 considerada rescindida a venda do imóvel, incorrendo o adqui-
rente na perda do terreno, que, independentemente da inSerpelação
judicial, reverterá ao plano domínio da Prefeitura do Distrito Fe-
deral:

e) feito o depósito e não cumpridas as cláusulas a ou b, incorrerá
O adquirente na perda, em favor da Prefeitura, da quantia correspon-
dente ao mesmo depósito, sem prejuízo da reversão do terreno ao
pleno domínio da Prefeitura.

N. 991 - Emprèsa Arco e Ilesa de Diversões Limitada (ofício
Ia. 158, do Dr. 1" procurador dos Feitos da Fazenda Municipal). -
Recoesidéro o despacho de 22 de fevereiro de 1938, para determinar a
restituição, provado o pagamento da taxa de averbado de transfe-
rência na base de noventa e cinco contos duzentos e noventa mil MHz,
e mediante a apresentação de autorização judicial.

N. 3.508 - Eduardo Fentes Ferreira. - Restitua-se, nas con-
dições do parecer do Sr. diretor de Receita.

N. 3.496 - Georges de Chireé Jardim. - Submeta-se à ins-
peção de saúde, no Centro de Perícias Médicas,.

Diretoria de Receita
Expediente do dia 25 de maio de 1938

oEspAouo Do SR. DIRETOR

Isaura Miar Pereira Lima, rua Regente Fiij 11. 91. - Mante-
nho o valor de 12:0~000 no. ,, exerciPios de twir,	 : - •37.	 viela da
penda da1 n , "Ao	 -sobrado.

Gr; t H	 riAN6ili1ÃO Dl PROPr'S:...!.'n.DES
osst ,s . ,1(1S ENI 50. DIRETOR DA RECEITA

Guias:

. 4.91;
	

t.'ilornina Nunes n. 125. - Cobre-se s,,h, O
oSOOSooe

N. 4 .984 - nua. João Romartz ti. 3!0.	 tiobi	 1
114):000$000.

N. 5.72í - Rua João Itomariz n. 309. - Cobre-se sobro réis
0:0008000.

N. 5.740 - Rua Visconde de Itamaratf n. 100. - Cobre-se so-
bre 80:0008000.

N. 5.1;0 - Rua SP II, dor Alenvar. - Cobre-s ., sobre réis
40;0008000.

N. 5.118 - Rua Paritin ; a. 138. - Cobre-se sobre réis
9 :0008000 .

N. 5.522 - Rua Lucidio Lago n. 103, rua de "vila". - Cobre-se
sobre 8:0008000.

N. 5.5:,2 - Rua Lúcio de Mendonça n, 47, casa XXXII. - Co-
bre-se sobre 95:000$000.

N. 5.564 - Rua Saint Roman. - Cobre-se sobre 60:0008000.
N. 5.572 - Estrada do Macaoo n. 234. - Cobre-se sobre rei*

7:0008000.
N. 5.576 - Rua Filomena Nunes n. 270. - Cobre-se sobre raie

13:0008006. .
N. 5.636 - Rua São Pedro a. 71. - Core-se sobre réis

120:0008000.
N. 5.638 - Rua Bento Cardoso n. 143, lote 11, quadra 6. - Co-

bre-se sobre 23:0008000.
N. 5.640 - Rua Muaná n. 36, lote 42. quadra 6. - Cobre-se

sobre 17:000$000.
N. 5.642 - Rua Angatuba n. 96, lote 21, quadra 2. - Co-

bre-se sobre 23:0008000.
N. 5.656 - Rua Mearim n. 59. - Cobre-se sobse 65:000$000.
N. 5.670 - Rua Nova Jerusalém n. 58. - Cobre-se sobre réis

11 :0008000.
N. 5.684 - Rua Paraná n. 196. - Cobro-se sobre 6:000000.
N. 5.704 - Rua Senador Nabuoo n. 380. - Cobre-se sobre réis

25:5008000.
N. 5.738 - Rua Oriente. - Cobre-se sobro 7:1758000.
N. 5.746 - Rua Projetada Vitoria Quinhões, lote 37. - Co-

bre-ae sobre 2:0008000.
..	 N. 5.756 - Rua Marabá, lote 26, quadra 9. - Cobre-s^
O :0008000.

N. 5.764 - Rua do Riaohuelo n. 334. - Cobre fe sobre réis
120:0068000.

N. 5.772 - Rua Peri n. 124. - Cobre-se sobre 15:0008000.
N. 5.774 - Rua Jacinto Alcides n. 43-A. - Cobre-se sobre réis

4:4008000.
N. 7.001 - Rua A,nansá n. 79. - Cobre-se sabre 11:5008000.
N. 7.119 - Rua Barita de Santo Angelo ri. 34. - Cobre-se so-

bre 15:0001000.
N. 7.411 - Rua Dr. Noguehl. - Cobre-se sobre 7:0008000.
N. 7.457 - Rua Coração de Maria. - Cobre-se sobre réis

14 :0008000.
N. 7.513 - Rua Clarimundo de Melo, lote 311. -- Cobre-se

Sobre 5:000$000.
N. 7.693 - Rua acuarei a. 104, apartamento 2. - Cobre-se

Sobre 54:0008000.
N. 7.696 - Rua Dr. Satarnini n. 167. - Cobre-se sobre réis

86 :0008000 .
N. 7.733 - Travessa Guará n. 75 e outro. -- Cobre -se sobre

8:0003000.
N. 7.881 - Rua Candido Benloio n. 398. - Cobre-se obre réis

20:5008000.
N. 7.921 - Rua amarei n. 30. - Cobre-se sobre 65:0008000.
N. 7.939 - Praia do Flamengo n. 94. - Cobre-se sobre réis

630:0008000.
N. 7.941 - Avenida de Fátima, lote 7, quadra 2. - Cobre-se

sobre 41:000$000.
N. 7.965 - Rua Jardim Zoológioo a. 88. - Cobre-se sobre réis

35:0008000.
N. 7.9715 - Rua Ana Néri n. 2t7. - Cobre-se sobre réis.

40:0008000.
N. 7.981 - Beco da Lagoinha a. 9. - Cobre-se sobre rói,.

20 :00010000.
N. 8.001	 Rua Heeklito da Grosa. - Cobre-se sobre réis

19:0008000.
N. 8.015 - Avenida; .Akkantioa, lote 15, Spaadra 8. - Cobre-se

sobre 246:0008000.
N. 8.017 - Rua Abílio n. 35. - Cobre-es sobre 26:0008000..
N. 8.045 - Rua Borja Reis n. 87. - Cobre-se :obre réis;

20 :0008000.
Diretoria de Receita. Visto. Eas 25 de maio de 1938. - Maria;

&assa.
COMISSIO PERMANENTE DO IMPOSTO DE TRANSMISSÃO DE

PROPRIEDADE
Exigências:

Gula n. 8.005 - 15' ofício - Adquirente, socia Dantas Car-
neiro do Mendonça (menor impúbere).	 Compareça para prestar
esclarecimentos.

Guia n. 11.658 - 16* ofício - Adquirente, Dr. Atílio Vivaqua.
- Compareça para prestar esclarecimentos.

Guia n. 7.097 - 5' oficio - Adquirente, Moisés Jacob
mau. - Compareça para prestar esclarecimentos.

Guia n. 5.184 - 8° oficio - Adquirente, Fretitoso Mala. -
Compareça afim de prestar psclareeimentos.

Guia n. 8.0C	 trY	 - NIquirente, Áiv Ia
Guimarães. -	 oveo du
trai! Lço
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Sub-Diretoria de Residas Diversas

Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

liceamin da Fonseca Diná, rua Ibiapina. - Mahtenho o arb1-
tinUttlitO Indo em vista a informação do Sr. inspetor.

União Panificadora Leopoldinense Ltd., rua Uranos, 1.005.
itLfar:a a exigência do Sr. chefe de Secção.

32° DISTRITO

51,ii1itel José Pimenta, rua Francisco Mateus, 32. - Junte do-
oro	 o habil provando a renda do prédio.

340 DISTRITO

Inventário de constantino Aleixo, rua Carolina Machado, 1.512.
- p; i gue u ;“ .1 0 de n ido pelo levantamento da perempção.

2a SECÇÃO

Despachos do Sr. chefe:

Alzira Veiga das Neves, rua Botelho n. 46. - Aguarde a exe-
coçã., ijo decreto-lei n. 157, de 31-12-37.

Lauriano Loureiro da Costa, rua João Pinheiro n. 23. - Pa-
gue o débil() relativo ao exercício de 1937 e a taxa de averbação.

cunha & Brito, rua Arguias Cerdeiro n. 926. - Paga uma aver-
baeão simples, transfira-se.

Manuel Francisco Pereira, rua Canavieiras n. 87. - Junte a
a l i: o

silvia. Goulart de Andrade. rua Teixeira Junior n. 48 e outra.
- lkigue duas averhaeres, duas multas do decreto 4.608 e junte ser-
tini, de Made.

3a SECÇÃO

DESPACHOS DO SR. CHEFE

José Manuel Martins Castilho - rua Rubis n. 12 - Alcides
Mitrtins. rua Alcobaça, 166; Aurélio Antônio de Oliveira, rua

.li arat, 00; Mário Severo de Sousa, rua Rubis, 10; Joaquim de Oli-
veira Corola, rua Sitiei. 26, Cesar Pinto Gabriel, rua Saphiras, 300.
- Cumpram o determinado pelo art. 2 0 letra a do decreto-lei
n. 251, de 4-2-938; Manuel Bastos, avenida Suburbana, 2.540. -
Paga a averbação, transfira-se; Gomes da Silva & Nunes, rua Pana-
má, 50. - Junte o contrato social; Welhelm Aring, rua Dr. Nu-
nes, 391. - Retifique-se; Odilon Henrique de Andrade, rua Antô-
nio Rego, 437. - Satisfaça a exigência do do Sr. lançador; Candi-
do dos Santos & Irmãos, rua Leopoldina Rego. 424. Joaquim Pe-
reira, Estrada Engenho da Pedra, 260, Antônio Gaivão, rua Leopol-
dina Rego .116, Adão Porto da Silva, rua Panamá, 93. Maria da Gló-
ria de Almeida, rua Maria Rodrigues, 64 e José Joaquim Assis, rua
Drumond, 123. - Cumpram o determinado pelo art. 2° letra a. do
decreto-lei 251, de •-2-936; João Melo, rua Senador Antonio Car-
los, 399. - Junte os documentos retirados do processo de transfe-
rência.	 •

4a SECÇÃO

DESPACHOS DO S. CHEFE
Joaquim Barbosa Carneiro, João Francisco

Pires Jt..nior, Paul:no de Araujo Loureiro. -
prestar esclarecimentos.

Carlos de Sousa Cortez. - Pague
António Pereira Leitão Filho. -

decreto n. 4.609.
Alexandrina da Rosa e outra. - Paguem duas averbações.
Israel Machado, Antônio Batista. - Transfira-se.
Jaime Pinheiro de Aguiar. - Faça prova do pagamento do im-

posto territorial do exercício de 1937.
Gracinda de Almeida. - Faça prova da quitação territorial

1937.
Epitácio Gustavo de Melo. - Pague uma multa.
Jandira de Melo Santos. - Satisfaça a exigência.
Comp. Imobiliária Kosmos. - Compareça para

reeimentos.
Fernando Amaral. - Satisfaça as exigências constantes da

ção flatada de 25 de abril p. findo.
Manuel Teixeira Perna. - Satisfaça a exigencia.
Riebard Vi1d. - Pague o imposto relativo ao

1917.
Rita Diel: Preters. - Pague 12 meses do imposto

193;.
Eliezer D'Alva Oliveira. - Pague onze meses do

ritorial de 1937.
Alvaro 'Ia Silva. - Pague oito meses do imposto

danuel Alves de Oliveira. - Pague a multa do Dec. 1.609, e
1 ,..to referente ao exercício de 1937.

Roberto Joed Fontes Peixoto. 	 Pague nove meses do imposto ter-
ritorial de 1937.

Alvinfar de Carvalho. - Pague 10 meses do imposto territorial
de 1937.

José de Faria Carvalho. - Pague 10 meses do imposto territon
rial de 1937.

Publicação:

N. 90.099 - Alda F. Santos Benac; 90.294 - Luiza Rocha MO.
reira: 91.210- Tereza D. Cruz Xavier. - Satisfaça a exigência.

N. 7.965 - Augusto Joppert Fogliani, - Compareça.

Inscrição de inventario sem testamento das Letras J a Z.

Em 21-5-38
Recibos:

Olímpia Adelaide de Aguilar Pantoja -) 5a Vara Civel.
Inscritos:
Pedro de Lacerda Braga - 3 Pretoria Civel.
Maria da Glória Pereira - i a Vara de órfãos.
José Fernandes Mendes - ia Vara eivai.
Maria de Souza Furtado - 1' Vara de órfãos.
Salvador Odone - 5a Vara eivai.
José Antonio Nogueira - i a Vara eivai.

letras de A a I:

Em 24 de maio de 1938.

Recebido:

Biancre Arnizaut, da Silva, - 4' Vara eivai - 	 Ofício.

Inscritos: •

HortAnein de Almeida Dantas - 6' vara Civel - 2° Oficiei.
frios - 2' Ofício.

CarLda de Oliveira Castro Gomes da Cruz - 2' Vara de OÇ-0

Franc:Feo José Bastos - 5' Vara Civel.

turenitoS

Abrabão António de Almeida •- Testamento - 2° Oficio Prov.
Carlos Berntz - Testamento - 2° Oficio.
Fritz Cal Cornek e Filio Dupré 	 Testamento - 1° Ofício!

Prov.
Recebido:

Dr. Antenor Vieira dos Santos -- Tegumento - i Ofício:
Prov.

Letras de "J a Z":

Em 21 de maio de 1938:

11:!eebido:

Manuel Alvaro Soares - Inventário - 2° Oficio Provedoria.
Narci,-,) José Nogueira Braga - Testameoto - 1° Ofício Pro-

Irscrito.s;

vedei ia.

Kataryna Falinska - Inventário	 Ofício Provedoria.
Manu .,-! Alvaro Soares - Inventário - 2° Ofício Provedoria.,
Quinta SeN„qto de Receita, 25 de maio de 1938. - O. Costa,

4^ oficial.
. DESPACHOS Do STI . sun-reatem'

Compi p hia Nacirnal de Navegação Costtira e B. Cardoso, Soa.i
yes 8: Comp. - Compareçam para esclarecimentos.

11;'t.dio l)iffusora Porto Alegrense. - Complete o selo.

no SR. CHEFE P SFCÇÃÓ 131 , COMUNICAÇÕES

A. Campos & Marques. - Provem desde quando iniciaraá
func:onarnento do negócio.

Evar:dro Gomes. - complete o

Edua:.de Seeig & Comp. l,lta . -- Complete o

Sevos	 Irmão. - Juntei» miturização do D. N. Saúde Pública
e completem o selo.

Hilário Dias Palmeira. - •Junte prova de registro oia firma
e autorização do D. N. Saúde PUIJici.

Alexandre Rafaei. - Conip:ete o selo.
Sarnuid Cristiano Friji. - Junte prova dr regi,iro da firma.

Diretoria de Despesa
Expediente do dia 00 de maio de 1938

DEgOACII09.

Alberto Snares de Sousa - Deolinia Leal Gomes	 meu G 0.1.,
matães Pinto ,te Almeida -- João Ináco dos Santos Pomar	 Manuel
de Paula - Maria José Batista Poro ia Diniz. - Per,riLiJ,

Antônio Gomes de Faria. - De fimide como se informa.

Guimarães, Manuel
Compareçam para

O imposto de 1937.
Pague a multa do art. 28 do

de

prestar escla-

infor-

exercício de

territorial de

imposto ter-

Leni( orial de
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Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Leonldia da Conceição Ferreira. — Indeferido de 'acordo com ai;

informações.
José Dufrayer de Oliveira — Américo Francisco de Freitas. é

Deferido, do acordo com as informações.
Manuel Almeida dos Santos — Emílio Gonçalves — Rosa Barbosa

Batista — Alberico Pereira Braga (Banco Boavista) — Vítor Antônio
'ç'isserchlo, 2 petições — Carlos José Crim. — Aceite-se, em termos.

Pagamento,

Não haverá pagamento nas 1' e 2' secções.
Na 3' Secção:
Restituições diversas:

Sátiro de Sales Nunes.
Esp. de Anastácia Madri do Carmo Guimarães.
Duarte Esteves do Almeida.
Américo Lopes Vieira.
Joana França Ourivio.
Antônio Pinto & Cia. Ltd.
Cornélio Otto Kohn.
Francisco Celestino de Castro Filho.
Lina Pinto de Freitas.

Reckis:
Luiza Cabral Gonçalves Carnaz.

C01111S8ãO Especial Revisora dos Documentos de Receita
e Despesa

2.xpediente do dia 25 de maio de 1938

BOLETIM N. 9
Apresentação:

Apresentou-se a 24 do corrente mês, o praticante de oficial da
extinta Diretoria Geral de Fazenda, Rosa Angélica Fabrizzi de Sá For-
l eS , designada para servir nesta Comissão pela portaria n. 111, de
16 de maio de 1938, do Sr. secretário . geral de Finanças.

Des;gnações:
Foi designada para ter exercício na Revisão dos:Documentos de

Receita, a praticante de oficial da ex-Diretoria Geral de Fazenda,
Rosa Angélica Fahrizzi de Sá Fortes, pela portaria ri. 9, de 24 de
maio de 1938.

Foi designado para atender aos serviços do Protocolo Geral desta
Comissão o 2" oficial da ex-Diretoria Geral de Fazenda, auxiliar da
Revisão dos Documentos de Despesa, Luiz Amorim, nos termos da por-
taria n. •10, da presente data.

Inspetoria de Fazenda
Expediente do dia 25 do maio de 1938

Maria Francisca da Costa (guia de transmissão 8.141) — Antô-
nio Gonçalves (guia de transmissão 5.838) -- Maria Emitia Correia
de Castro (guia de transmissão 5.710) — Sílvio Pacheco de Oliveira
!guia de transmissão 5.870) — Liga Beneficente e Caixa Funerária
(guia de trnsmissão 5.870) — Lig Beneficente e Caixa Funerária
1° de Março (guia de transmissão 8.119). — Juntem documento que
prove a exatictill do valor declarado.

Diretoria de Fiscalização
Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

M. Pintor & Irmão (n. 1.263). — Revalido, pelo prazo de oito
dias.

'reobaldo Viana (n. 13.003), Rossini Albernaz (n. 12.995), Oli-
vetti do Brasil S. A. (n. 13.000), Nilo George de Oliveira (nú-
mero 13.002) , M. Marques Vieira (n. 13.006), L. Mala (13.301),
Jcymeson Guimarães (n. 12.998). José Faro Leal (n. 13.005), Bd-
gard Faro (n. 13.003), Alcino Meireles (n. 12.999), Agência de Re-
presentações Amendoeira S. A. (n. 12.997), Antônio Campos (nó-
mero 12.996) e Instituto Jackson de Figueiredo (n. 9.420). — Co-
bre-se.

Carmern Labanca (n. 16.451). — Indeferido, tendo em vista
que a requerente não cumpriu a exigência desta diretoria.

Abel José Barbosa (a, 11.817), Silveira & Amaral (n. 10.884),
Júlio Pinto Filha (e. 10.14a) e J. Cupertino (rt, 4.309;. — Re-
leva.

DLSPACHOS DO SP... SI,B-DIRETOR

Antônio Manuel (n. 2.017). — Cancele-se a intimação, em face

s	 s
do que informa a delegacia fiscal.

Francisca Alves da Silva (n. 1.0,03), Joaquim Marque (ail
mero 1.466), Artur llerrnanny (n. 979) e Teodoro Gilberto (*ra-
vina (n. 2.018). — Mantenho a intimação.

Leonor T. Peixoto de Castro (n. 10.530) . — Cumprido o que
prescreve O bdital, volte.

José Rodrigues da Silva (n. 9.338). — Cancele-se o auto, em
face das inforruações.

Joaquim da Costa Maia (n. 603). — Cancele-se a intimação,
devendo a Delegacia Fiscal proceder contra o infrator na forma
da

Domingos Vieira de Andrade (n. 1.240) e Lopes & Mendes (nú-
mero 763). — Cancele-se a intimação, ficando re3sa'vado o direito
que tem a Prefeitura de cobrar o imposto, que é devido, quando
assim decidir.

Jarbas Dordron (n. 26.542) e Francisco Vacchiano (a. 10.10).
— Cancele-se o auto.

Augusto Carneiro (n. 12.483), A. Barbosa Rodrigues (número
12.436) e João Rodrigues (n. 12.482). — Cumprida a intimação,
volte.

Eugênio Pinto de Magalhães (n. 12.272). — Legalizadas as
'abras, volte.

Faustino Marimba (n. 12.403), João Kasser (u. 12.439) Bento
Lourenço da Fonseca (n. 12.401), Alberto Figueiredo Pereira (5 ú -
mero 12.402) e Manuel Esteves Gandara (n. 9.557). — Legali-
zada a obra, volte.

EXIGÈNCIAS DO SR. sun-Dm:Toa

António Teixeira da Mota (n. 11.598). — Compareça para es-
clarecimentos.

Joaquim Penalva Santos (n. 	 — Junte a intimarão e o
flagrante.

Agencia de Autemovels Neves Limitada (n. 1.020). — Prove
otie é sucessora da firma Agencia Neves Limitada que foi a inti-
mada ou que esteja autorizada a por ela requerer.

Delegacias Fiscais

SEGUNDA CIRCUNSCRIÇÃO — S. JOSÉ

Exigências e despachos:
Gaspar Caetano da Silva, rua do Mercado n. 7. — Declare a

que fim se destina a certidão requerida.
Intimações:

Joaquim oliveira, rua da Quitanda n. 3. — Para no prazo do
40 dias pagar, nesta Delegacia Fiscal, o imposto das exibições exis-
:entes no local acima, relativo ao exercício corrente.

Cardoso & Ademar, avenida Rio Branco n. 123. — Para uo
prazo de 10 dias pagar a importância de 140600, diferença veri-
ficada na guia n. 7.590, de 15 de fevereiro de 1938.

Pereira Lima & Comp. Limitada, rua Primeiro de Março n. 20.
— Para no prazo de 10 dias pagar nesta Delegacia Fiscal a imeor-
tancia de 298300, diferença verificada na guia n. 15.490.

5a CIRCUNSCRIÇÃO — SACRAMENTO

Autos de multas:
Alberto da Silva Machado, rua do Rosário ri. 149; José Busky,

rua do Rosário ri. 133; Mário Monteiro de Carvalho, rua do Rosário
ri. 152; Manuel Tomaz Serpa, rua do Rosário n. 171; E. M. S. Correia,
rua do Rosário ri. 131; Café Simpatia Ltd., avenida Rio Branco ns. 92-
94; Café Simpatia Ltd., avenida Rio Branco ris. 98-100; Automático
Camilo Ltd., avenida Rio Branco ri. 120; Correia Landares Ltd., rua
do Ouvidor n. 130; Ferreira Cunha Irmãos & Comp., rua cio Ouvidor
n. 191; França & Comp., rua Gonçalves Dias ns. 32-36; G. Pinto Zit

Figueiredo, praça Olavo Bilac n. 5; Brasse Ali Nair, rua Buenos Ai-
res n. 318; Mustafa Dolate, rua Buenos Aires n. 313; Joaquim Rodri-
guet dos Santos, rua Buenos Aires n. 103; Santos & Pereira, rua Bue-
nos Aires n. 153; Gonzalez & Fernandez, praça Olávo Bitu, as. 11-15;
M. Machado da Rocha, rua Buenos Aires n. 181; Inácio Areal, rua
Gonçalves Dias ri. 52; Maximiano Quintela, rua Luiz de Camões c. 54;
José Buski, rua do Rosárie n. 133; Alberto da Silva Machado, rua do
Rosário n. 149; Mário, Monteiro & Carvalho, rua do Rosário n. 152;
Antônio Dias Machado, rua do Rosário ri. 151; Manuel Tomaz Serpa,
rua do Rosário n. 171; G. Costa & Rodrigues, rua da Conceição ris. 42-
48; Antônio F. Durão, rua Regente Feijó n. 53; Soeiro & Ribeiro, rua
Senhor dos Passos n. 227; Maria Jesus da Cunha, rua Senhor dos
Passos n. 127; Nicolau Kakleas, rua Senhor dos Passos n. 254; Manuel
Vieira & Comp., rua Senhor dos Passos n. 221; José Ferreira da Cos-
ta & Comp., rua Senhor dos Passos n. 73; Marques & Evangelista,
rua Senhor dos Passos n. 52. — Multados em 100$000, na forma da.
art. 20, parágrafo único do decreto n. 4.619, de 2 do janeiro de 1931.

Engrácia Santos Azevedo, rua do Rosário n. 162-20 ; Cancida
Rosa, rua do Rosário n. 140-1°; Antônio Defilicio, rua Uruguaiana
u. 51-30 ; Angelo Chiarelli, rua Uruguaiana a. 54-2 0 ; .alexaralre Pick,
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rua Uruguaiana a. 45; Administradora Urhs SIA., rua do Rosário
D. 129; António Murta, rua Buenos Aires n. 319; Silvio Petrola, rua
Buenos Aires n. 185; Walter Gordan, rua Buenos Aires n. 323; Car-
rnen •Perf de Barros Rego, rua Gonçalves Dias n. 73-1 0 ; Frederico
Buchen, rua da Constituição n. 33. — Multados em 508000, na forma
do art. 73, § 1° alínea A, do decreto n. 4.612, de 2 de janeiro de
1034.

Manuel Esteves, rua Luiz de Camões n. 98 sob.; Flaviano Viana,
rua Leopoldo Fróis n. 25, sob. — Multados em 2008000, na forma do
art. 78, parágrafo único, do decreto n. 4.612, de 2 de janeiro de
1934.

Miguel Angelo Peixoto, rua Buenos Aires n. 182; Administradora
Urbs SIA., rua do Rosário n. 129, 1°. — Multados em 2008000, na
iorma do art. 75 do decreto n. 4.612, de 2 de janeiro de 1934.

Elias Abraão, rua do Rosário n. 174. — Multado em 1008000,
na forma do art. 80, alínea B, do decreto n. 4.612 de 2 de janeiro
de 1934.

A. S. Machado & Comp: rua do Rosário n. 149. — Multado em
5008000, na forma do art. 80, alínea C, do decreto n. 4.612, de 2 de
janeiro de 1934.

Nestor Santos Voto, rua Gonçalves Ledo n. 68, sob. — Multado em
1008000, na forma do art. 73, § 2°, alínea A, do decreto n. 4.612, de
2 de janeiro de 1934.

Gaivão Alvarez Costa, rua Senhor dos Passos n. 59, I°. — Mul-
tado em 1008000, na forma do art. 73, § 2°, alínea A, do decreto
n. 4.612, de 2 de janeiro de 1934.

Artur Gomes Seco, rua da Constituição n. 62; José Jacinto Pa-
checo, largo José Clemente ns. 10-12. — Multados em 2008000, na
forma do art. 36, § 2°, alínea VI, do decreto n. 122, de 14 de no-
vembro de 1936.

Nelson Braga & Comp., largo de S. Francisco de Paula n. 21. —
Multado em 508000, na forma do art. 1° do decreto n. 4.464, de 26
de outubro de 1933.

Cesário Coelho Duarte, rua da Conceição n. 16; Luiz Venando
& Comp. Ltd., sucessor de Monteiro & Pacheco, rua Uruguaiana n. 95;
11. Castro Araujo, rua Uruguaiana n. 94; S. Araujo & Silva, rua Uru-
sup iana n. 50. — Multados em 5008000, na forma do art. 4°, § 2°, do
decreto n. 385, de 4 de fevereiro de 1903.

Manuel Hassocker, diretor do jornal "O Povo", rua do Carmo
n. 29, 1 0 ; Empresa de Publicidade Moderna Ltd., rua Buenos Aires
n. 111, 10 ; Rubens Primo Fraga Pinheiro, largo de S. Francisco de
Paula n. 44, sob.; Armando Rodrigues, rua Uruguaiana n. 39, 1°. —
Multados em 1008000, na forma do art. 34, do decreto n. 4.618, de
2 de janeiro de 1934.

Teófilo José da Silva Filho, largo de S. Francisco de Paula n. 23.
— Multado em 5008000, na forma do art. 34, do decreto a. 4.618, de
2 de janeiro do 1934.

H. Castro .Araujo, rua do Ouvidor n. 168; Rubens Primo Fraga
Junior, largo de S. Francisco de Paula n. 44, sob.; Irmãos Lusqui-
Bl i es, rua da Constituição n. 59; Mário Augusto, rua Imperatriz Leo-
poldina n. 1. — Multados em 2008000, na forma do art. 804, § 56, do
decie , to ii. 6.000, de 1 de julho de 1937.

Maria Paulina Gaspar da Gama, representada pela Companhia
União dos Proprietários, rua Senhor dos Passos n. 268; Santa Casa
de r\l is icor dia, representada pelo seu provedor, Miguel Joaquim Ri-
beiro de Carvalho, rua Sete de Setembro n. 101, 2° andar. — Mul-
tados em 3008000, na forma do art. 804, § 199, do decreto n. 6.000,
do 1 de julho de 1937.

Maria da Conceição Vasconcelos, rua da Conceição n. 12, sob.;
Elvira Gomes Barroso Santos Pereira, rua Sete de Setembro n. 141;
Alberto Russo, rua Buenos Aires n. 261; Maria Paulina Gaspar da
Gama, representada pela Comp. União dos Proprietários, rua Senhor
dos Passos n. 266. — Multados em 2008000, na forma do art. 805,
do decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1937.

Elvira Gomes Barroso Santos Pereira, rua Sete de setembro
n. 141. — Multada em 1008000, na forma do art. 805, do decreto
n. 6.000, de 1 de julho de 1937.

Monteiro & Aranha, rua Uruguaiana n. 104. — Multado em
400$000, na forma do art. 805, do decreto n. 6.000, de 1 de julho
'de 1937.

SEXTA CIRCUNSCRIÇÃO — AJUDA

Éxigéncias e despachos:
R. C. Grei, avenida Rio Branco ns. 152-162 — (Processo nú-

roem 12.584). — Pague os emolumentos.
Valdemar Decache, rua de São José n. 118 — (Processo nú-

mero 12.123). — Pague os emolumentos.
Flagrante:

Carlos Assunção Cruz, praça Tiradentes xi. 7-porta. — Por não
iter cumprido a intimação n. 188, de 21 de setembro de 1937, que
icleterminava o pagamento da importância de 6171300, correspondente
41 diferença de imposto a menos cobrado na certidão n. 7.708-37.

EDITAL

Pouco & Irmão, rua Alvaro Alvim n. 52. — Intimados, cein

If razo de 10 dias, para requererem e pagar a licença de prorrogação
referente às obras que foram executadas no prédio acima, sob pena
rprIe multa de 500$000i.

NONA CIRCUNSCRIÇÃO — CLORIA.

Exigéricias e despachos:
Joaquim Coelho, Cardoso Júnior sin. — Confirmo o despacho

dado pela Diretoria de Engenharia, em 3 de março de 1938. — Ir,
deferido.

Auto de flagrante:
Gabriela Benzanzoni Lage, avenida Os lialdo Cruz, junto e antes

do n. 70.
Visto ter sena licença afixado cartazes com os dizeres — Grande

Companhia Francesa de Operetas Cômicas -- no local acima referido.

DÉCIMA CIRCUNSCRIÇÃO	 LAGOA

Intimações:
Henrique Willansen rua Cândido Gaffrée n. 28. — Para no

prazo de 10 dias Tampara o meio fio fronteiro ao prédio acima re-
ferido.

Ida Soares Pedreira, rua Cândido GaLrée n. 58; Osvaldo Freire,
Idem, idem, n. 44; Sinésio de Farias — Idem, idem, n. 40; Osvaldo
Freire — Idem, idem, n. 44; Maria Alves da Silva, rua Paulino Fer-
nandes n. 63; Ana Cândida Cesar — Ideio. idem, n. 44; Alceste de
F. Cantinho — Idem, idem, n. 15; Azer Cantanhede Bulhões Costa
e outros — idem idem, n. 29; Meia Feora e Evelina Furquim La-
emeyer —Idem, idem, n. 36; Riurea Pereira R. Cintra — Idem, idem;
n. 67; Maria LlliZR Cavalcante de Albuquí ,rque — Idem, idem, n. 64;
Arnaldo Ferreira Leal — Idem, idem, n, 54; Honorira Marianta
Carvalho — Idem, idem, n. 58; Maria Garcia dos Reis — Idem, idem,
n. 62; Maria Luiza Gonçalves Cavalcante de Albuquerque — /d-m,
idem. n. 83: Baroneza Margarida de Tcledo Matos — Idem, idem,
as. 75-79; Emitia Carneiro Machado — Idem. idem, n. 39; °Mia
Augusta Pedreira — Idem. idem, n. 38; J. Sá & Irmão, rua General
Polidora n. 10; Leonor Dias Pinto — Idem, idem, n. 14; Fortunato
Erasmo e Eduardo Erasmo — Idem, idem, n. 16; José da Silva Cern-
pos Júnior — Idem, idem, n. 44; Ari Duarte Rui Paim, rua Mare-
chal Cantuária n. 136; João Tavares de Sousa — Idem, idem, n. 172;.
Maria Assunção Belford, rua Ramon Flanco , n. 30; Ftadagasio Mo-
reira Freire, rua Otávio Correia n. 9. — Todos intimados a no
prazo de 10 dias mandarem concertar o passeio em prente aos pré-
dios acima referidos.

DÉCIMA SEXTA CIRCUNSCRIÇÃO — RIO COMPRIDO

Auto de -Flagrante :
Parente & Fonseca, rua Coqueiros n. 7. — Por não ter com-

prida a intimação n. 196. de 30 de Março de 1938, que obrigava a
pagar a imnortájcia de 1578600 , relativa a excesso de lixo no exer-
cício de 1937.

Intimação :
D. Marta Charlotte Marcelino da Silva, rua Aurehano Portuga'.

n. 26, (20) vinte dias para requerer e .;onstruir muro no local acima
indicado, fechando o terreno no alinhamento, sob pena de multe.

Henrique Grey, rua Laurindo Rabclo n. 307, (10) dez dias para
pagar nesta Del.g.,acia Fiscal a quantia de oitenta e nove mil réis
referentes a emolumentos de obras ,?fetuadas no local acima, sob
pena de multa.

DÉCIMA OITAVA CIRCUNSCRIÇÃO — S. CRISTOVÃO

Intimação:

José Martins Vieira, rua São Luiz Gonzaga n. 420. — Para, Tu
prazo de dez dias, pagar nesta Delegacia Fiscal, a importância de
1038100, referente a diferença encontrada na guia n. 78.781. de
5-11-1937, conforme especificação na verso, sob pena de multa.

Auto de constatação de infrtuão:
Carme Per, rua Bela junto ao n. 329. — Visto ter armado, sem

licença, um circo.
Autos de multa:

Companhia Nacional de Fumos e Cigarros, rua Capitão Felix
n. 28. — Por ter infringido o disposto no art. 55, decreto n. 4.612,
de 2-1-1934, multa de 501000.

Sebastião Santos Neves, rua São Luiz Gonzaga n. 354. — Idem,
idem, art. 295, decreto n. 2.087, de 19-1-1925, multa de 200$000.

João Sá, rua Bela n. 378.
Ferreira Martins & Amorim, rua Abílio n. 60-A.
António Vicente Branco, rua São Luiz Gonzaga n. 336,
António Ferreira de Oliveira, rua Bela n. 145.
Tertuliano dos Reis Príncipe, rua Pereira Lopes n. 76.
— Idem, idem, art. 18, decreto n. 4.618, de 2-1-1934, multa do

'400$000.
António Ferreira de Oliveira, rua Bela n. 145. — Idem, idem,

art. 15, decreto n. 4.618, de 2-1-1934, multa de 50$000.
João Batista dos Reis. rua São Luií Gonzaga n. 239. — Idem,

idem, arts. 111-110, decreto n. 6.00 0 ), de 1-7-1937, multa de b00$000.,
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João Campino, rua Chaves Faria n. 69. - Idem, idem, artigo
605, 1°, decreto n. 6.000, de 1-7-1937, multa de 508000.

Marandino & Irmão, rua Franco de Almeida n. 81.
Alcina Rocha Seidl, rua General Bruce n. 112. - Idem, idem,

Prk. 73, decreto n. 6.000, de 1-7-1937, multa de 4008000.
Aurélio de Melo, rua Curuzú n. 16.
Antônio José Martins, rua Bonfim n. 382 (antigo 196).
- Idem, idem, art. 73, decreto n. 6.000, de 1-7-1937, multa de

povoo.
Teresa Francisco Rolo, rua General Argolo n. 12.
Manuel Alves Boal, rua Bela n. 115.
Gaspar José Correia, rua Teixeira Júnior n. 15.
Mário Machado, rua lladdock Lobo n. 145.
Joaquim Martins Pereira, rua Lopes Ferraz n. 75.
Cândida B. de Oliveira, rua Teixeira Júnior n. 41.
Sociedade Espanhola Beneficente, rua Comandante Ulisses nó

Mero 35.
- Art. 490, decreto n. 6.000, de 1-7-1937, multa de 1008000.

VIGÉSIMA QUINTA CIRCUNSCRIÇÃO - PENHA
Exigências e despachos:

Silvestre Machado, rua Gerson Ferreira ri. 32.
José Augusto Ferreira, rua Grussaf ri. 164.
Alfredo Correia Fortes, rua Mesquitela junto e depois do n. 25.
- Cumpram primeiramente o prescrito nos editais.

Auto de flagrante:
Francisco Pinheiro, rua Cuba n. 30. - Não ter dado cumpri-

mento ao edital de 18 de abril de 1938, que mandava legalizar ou de'
paolir o acréscimo feito sem licença.

Intimação:
Vitorino Pinto Saraiva, rua das Missões junto e antes do n. 43;

Zeferino Bastos, rua das Missões n. 141; Joaquim Clemente Coelho
da Mota, rua das Missões junto e antes do n. 259; Cap. José Correia
;Velho, rua das Missões entre o terreno da esquina da rua Milton e

prédio n. 235 esquina; capitão José Teles de Menezes, rua das Mis-
Sões junto e antes do n. 235; Torquato de Car-alho, rua das Mis-
sões esquina da rua Tupinambá. - Intimados à, no prazo de 30 dias,
ponstruirem muro e passeio, nos locais acima.

Autos de multa:
Silvestre Machado, rua Gerson Ferreira n. 32. - Art. 4, §

do decreto n. 385, de 4-2-1903 - 5008000.
José da Silva Sabidos, estrada Engenho da Pedra n. 663.

Idem - 5008000.
Virgílio Marins, rua das Missões n. 436.	 Arte. 73 e 805 d4

decreto n. 6.000, de 1-7-1937 - 1008000.
Francisco Pinheiro, rua Cuba n. 30. - Arte. 73 e 805, do de-

creto n. 6.000, de 1-7-1937 - 3006000.
Manuel Luiz Ferreira, rua Aurora n. 72. - Arte. 73, 169 e 804,

1 50 do decreto ri. 6.000, de 1-7-1937 - 1:0008000.
José Fernandes Braga, rua Delfina Enes n. 19. - Idem --4

1:000000.

VIGÉSIMA OITAVA CIRCUNSCRIÇÃO - MADUREIRA

Despachos e exigências:
João Manuel Belchior, rua Apeiba n. 38. - Legalize prireeiró

g construção do muro.
Joaquim Pinto Ribeiro, rua Borborerna n. 57. - Legalize prf-

):neiro a construção do muro.
Auto de constatação:

Francisco A. Seixas. Encontrado à rua Turvo lote ri. 3. - Por
estar construindo uma casa sem a respectiva licença em o local acima
mencionado.

Auto de flagrante:
António Rodrigues, encontrado à estrada Monsenhor Felix nú-

mero 35. - Por ter colocado na fachada do prédio em o local acima
sem a devida licença, uma saliência luminosa.

EDITAL

Francisco A. Seixas, rua Turvo lote n. 3. - Ordenando o a gi-
/pargo imediato da casa que está sendo construida no local acima
mencionado, sua legalização caso seja legalizavel e em caso contrário
a sua demolição dentro do prazo de 30 dias.

TRIGÉSIMA PRIMEIRA CIRCUNSCRIÇÃO - REALENGO

intimações:
Alcide:, Benedito Jorge de Azevedo, rua Silva Cardoso n. 410.

Intimado para, no prazo de dez dias, requerer prorrogação da li-
tença do l. , ras, sob pena de multa.

Carusa & Comp., rua 2 de Abril n. 1. - intimad ‘ è para, no prazo
de dez dia:, Pagar a quantia de 10$000, ieferente a iliFereat».k na li-

. cenca de motor, sob pena de multa.

Januário Carlos de Lima, rua Tácito Esmeriz junto e depois dol
n. 133. - Intimado a, no prazo do 30 dias, legalizar ou demolir an
obras feitas sem licença, sob pena de multa.

EDITAIS

Narciso Mendes, rua Sapopemba junto ao n. 511. - Intimado a
apresentar planta de localização da olaria, sob pena de ser impedido
o seu funcionamento.

Matriz Santa Isabel Rainha de Portugal. - Intimada a legalizar
a construção executada sem licença, sob pena de multa de 5008000.

Diretoria de Patrimônio e Cadastre
Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHO DO BR. DIRETOR

Dia 24 de maio de 1938

Lúcio Pinto Ribeiro, Antônio Pereira de Brito, Ana Luiza
Lafayette Silveira, Martins Rodrigues Pereira e outro, Virgílio Cláudio
da Silva, espólio de António Joaquim da Costa, Iolanda Carina Gar-.1
irás Ribeiro, Carlos Cardoso Martins, Salvador Joaquim Gudes. Car.-*1/os de Sousa Cortez. - Passe-se a carta.

EXIGÊNCIA DO SR. CHEFE DA 1" SECC.M1

Anceurelino Silva Couto. - Pague os emolumentos já calculados.'
Otávio de Andrade. - Cumpra á exigência.
Wally Borghouff. - Compareça para prestar esclare'imento.
Anita Frizer, Augusto Ferreira Arantes, Benjamim Ferreira Gut.;

mares Filho (2), Edgard Magalhães Gomes, espólio de Pedro de Ca-
?falho Neto Teixeira, Irmos Blank Ltd., Sinézio Diro Pinto. - Retire
0 traslado da carta de traspasse e aforamento.

Secretaria Geral de Educação e Cultura

BOLETIM N. 113

Expediente do dia 25 de maio de 1938

Divisão de Secretaria

EXPEDIENTE DO SR. CHEFE DA S. P., RESPONDENDO PELO ÉXPEDIENTir
DIVISX0 DE SECRETARIA

Brasília de Carvalho Leoni. - Declare o local onda deseja sei
Inspecionada.

Mariath de Lima Loretti, Leonor Murga da Silva, Dagmar
tos de Alvarenga, Eny José Garcia e Jaime Gomes Flores. - Certifi.
*que-se o que constar.

- Apresentou-se, para reassumir o exercício, no dia 24 do doo:
rente, a professora primária Ondina Saavedra de Melo Cerri,

Secção de Pessoal
Exigências:

Laura Bastos Pereira. - Compareça para esclarecimentos.
Olga Fabrício Rodrigues. - Faça retificar a certidão da teiriP*

de serviço apresentada.

Secção de Contabilidade

Exigências:
Merquides Batista, auxiliar de 1` classe da D. E. A. D. O.

Apresente a portaria de designação para o cargo de trabalhador dOe;
extinto Departamento de Material.

Alcibiades Camilo de Almeida, dentista contratado; Angelina At-
meida do Amaral, professora do E. T. S.* Maria Carmen de Pessoa'
Monteiro e Noemi Alcántara Bonfim de Andrade, enfermeiras asco-
lares; João Alves dos Santos, servente do E. T. S.; Adriana Leal Fi-
dalgo. Amália Silveira do Prado, Anadina Tumba Pereira da Costa,
Felizarda de Siqueira. Maria Abigail Pinto Peixoto Padilha Maria A I

tonieta de Andrade Figueira, Maria Isabel da Costa e Sá Sa:ão Lobato,
Maria José Duncan de Carvalho Mendes, Neusa Martins dr arruda e
Olga Neves Florim Rangel. professoras orinaárias. - Legalizem es
licenças..
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Secção de Protocolo e Arquivo

Pascoal Leme. — Retire a certidão.
Gabriel Gomes dos Santos, Maria Freire da Costa, Marinette Alves

raria Lemos, Mathilde Schiefler, Rute Brito de Figueiredo. — Retirem
art documentos.

Judite Cristóvão :Parreira, Glória Rodrigues, Leonor de Figueire-
do Romano, Maria Augusta Sa. de Magalhães de Castro. — Compare-
eram a esta Secção.

Departamento de Educação

BOLETIM N. 113
Expediente do dia 25 de maio de 1938

ATOS DO enanaron,
Designações:

Foi dasignada a professora primária Maria Madeiro Silva para
tuaiiiar administrativa da 12 Circunscrição. de Ensino Particular.

sin. da 12' G. E. P.
Funcionamento de escolas:

Oe acordo com a proposta constante da oficio n. 62 de 23 do -ir
io correate ano, da 12' C. E. E.. as escolas 12-10 e 12-14, paasa-
rant a funcionar nos ,:eguintes horários: Escola 12-10 — Talai° único
Ias 9 às 11 horas — Escola 12-11: 1' turno das 7 horas e 10 minutos
as 12 horas e 10 minutos — o o 2" turno das 12 horas e 20 minutos

1 7 horas e 20 minutos.
lia nsferência

lui tran,ferida '11 servente Ermelinda Costa Cardoso. da es-:31a,
ia 1-2 Lorcto Machado para a escola 12-8. — Of. sem núir-cro da e;-
:ola 9-12 Loreto linchado.

Superintemiència Geral de Une:não de Saúde e fligièni
Escolar

DESPACHOS DO SUPERINTENDENTE caratta
Waldete Aires de Oliveira, Lida Daunias Masson, Velma aoruaz

de Sousa, Rute de Sousa Meireles, Noemi Ferreira dos Santos. Manuel
Estavas Cruz, Mar i a José de Oliveira. Iracema de Matos V : egas, Elisa
Reei! Gonçalves, Ester Melam% Gonçalves, Diná. Lima da Cunha, Ce-
leste Ferreira dos Santas, Andrf;a da Conceição S:Iva. Clara Silvia rui-
tune s„Xfonso Cainino. Palmira de Andrade Batista Ribeirc. — Sub-
iperam-se à inspeção e saúde.

ATJS DO SUPERINTENDENTE GERAL

Designando o superintendente de Educação de Saúde e Bigamia
Escolar, Dr. Egas de Mendonça, também para o setor A, aa 8' circam-
crição.

Transferindo o dentista escolar Miguel Francisco de Morais, da
escola 5-2 Bezerra de Menezes' para a escola 5-6, Afonso Pena

Universidade do Distrito Federal
Expediente do dia 25 de maio de 1.93a

- BOLETIM N. 96

instituto de Educação
Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

António da Fonseca Carvalho. — Sim, deixando traslado.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas

Diretoria de Obras Públicas
Expediente do dia 25 de maio de 1938

BOLETIM N. 112

ATOS DO SR. DIRET011

Dia 25 de maio de 1938
— Licencia!:
:pede os seguintes títulos de licenças concedidas pelo Sr. secre-

tário geral:
De 120 dias, a partir de 17 de feverairca nos termos do artigo 21

Inarte final) do decreto 2.124, de 14 de abril de 1925, aain os venci-.

mentos integrais, ao marroeiro de I° clasw. de 3DV, Alfredo da Cruá,
Pinheiro (proc. 5.625/38);

De 60 dias, a partir de 11 de abril, nos lermos do n. I do artigo
84" (1.:: decreto 2.124, de 14 de abril de 1923, com 2/3 do craa vence, ao
traualhador de 4DV, João Noia de Oliveira (Proc. n. 7 724/38);

De 30 dias, a partir de I de abril, nos termos do n. I do artigo 8°
do decreto 2.124, de 14 de abril de 1925, com 2/3 do quo vence, ao
trabalhador de IDV, Eduardo Gomes (iam. 8.717/38).

DESPACHOS DO SII. 1)11F:roa

Comp anhia Geral de Habitações o Terrenos 5. A. (proa. 121/38
da 11 D. V.). — Deferido de acórdo coal a informação.

Jorge de Morais Grey (proc. 5.561/33). 	 Levante-se a parem.
ração.

Primeira Sub-Diretoria

EXPEDIENTE, PROTOCOLO, ARQUIVO. PESSOAL, MATERIAL E
TRANSPORTE

IHSPACIIOS DO R. suu-Dtar.,rort

Antórdo Apoliaário da Almeida (proc. 1'0.120-38). — Levan-
te-se a perempçâo.

Romn Viterio dos' Santos (proc. 2.220-38). — Retifique-se
a certidar.

Manuel Ferreira
tificaie-se Cri acordo
Arai] ivo

Ia' ( proc. 10.339-38, Maria Martins da Silva
.58P-38) e Gide( ' Rodrigues Alves Barbosa
— Ilestituam-se mediante recibo.

SEC I:a0 DI AnQUIVO

(,S. A.)

DESPACH O S LO Sit. CU=

Eerre:ra Guimarães (proc. 10.615-38) e AraripC
Fritacisco Xavier (proc. 7.803-38). — Compareçam para esclareci-
mentos.

Antaaio Teixeira Mandanha (proa. 9.718-38) e Aacendino Ro-
azigaea .1e, Lima (proc. 10.523-38). — Paguem a taxa de parem-
naão

aFCÇÃo PESSOAL

(S. P.)

DESPACHOS DO sn. CHEFE

Arnaldo de Oliveira Braga (om. 9.985-38). — Compareça.
Mana: Pereira de Almeida (proc. 10.556-38) e Nelson Gua-

pfassú 1) iarte (proc. 9.919-38). -- Satisfaça a exigancia

Sepunda Suh-Dire:oria

VIAÇÃO E SANEAMENTO

DESPACHOS DO SI I. SUB-DIRETOR

José da Costa Braga (processo 10.392-38). — Deferido.
Alarico Abílio Campos (processa 9.624-38). — Deferido de acOr-

do com a informação.

SEGUNDA DIVISÃO (2' D. V.)

DESPACIIOS DO SR. L.NGENHEIRO CHEFE

Companhia Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro Ltda. (880).
4.463138). — Faça a reposição do calçamento com urgência.

Alberto da Costa V. Ervem—Pet. 87 (n. da Divisão), rua Gonça/a
yes Ledo n. 29. — Deferido. Faça a reconstrução em concreto 1:3:5,
argamassa de cimento e areia 1:3, coloração natural, dectividade 2 To
e canalização de aguas pluviais sob o passeio.

Ernesto G. Fontes — Pet. 92 (n. da Divisão), rua Haddiack Lobo
TI. 71 — Deferido.

TERCEIRA DIVISÃO (3 D. V.)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO cuEnt

Rafael Toteral Geno, vigia de 2- classe, ficha n. 106-38, :(8D.V.)'.'
— Submeta-se à inspeção de saúde.

Honorato António dos Santos, pedreiro de C classe, fita núme-,
ro 7.513-38. — Submeta-se à inspeção de saúde.

José Cardoso da Silva Moura, rua Senador Nabnco junto e anteA
g_9_n, pso, ficha 26.560-37, — Compareça para eselareetraentw

Palma de Queiroz (prac. 9.011-38), — Cor-
com a informação do Sr. chefe da Secção de

Ama:ama, e Louge tr
Fonlaura (proe. 10
t proc. 1 . b56-28) .
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QUIN"I't 1)IVISÃO (5 D. V.)

nEsPAcnos ton sn . ENcENHEmo CHEFE

Peri ,-le-: Ferreira (pet. 104) • João Ricardo Borges Neto (petioão
110) e Alhano Augitsto Teixei ra Gnimarães (pet. 116). - Ficam

!Oceitos os passeios.
D. valia Alves Guimarães (pet. 138) , - Deferido, fornecendo

tijolos e 5 sacos de cimento..go local o seguinte mate: . ial: 80

SÉTIMA DIV ISXG (7 D. V.)

DESPACHDS no sn. ENGENHEIRO CHEFE

Afonso Cabral, rua Carolina Machado n. 884. - Deferido, entre-
gando no De,pósito da Divisão dois (2) sacos de cimento como indeni-
zação de obra e fornecendo no local o material necessario à execução
:clo serviço.

António Caputi, rua Carolina Machado n. 882. - Idem, idem.
Instituto Clinico de Madureira, estrada do Portela n. tn. - De-

ferido, entregando no Depósito da Divisão três sacos de cimento como
indenização de mão de obra e fornecendo no local o material neces-
safio à execução do serviço.

Terceira Sub-Diretoria

EDIFI CAÇÕES, ARQUITETURA, ESTRUTURA, GEOLOGIA
ENSAIOS DE MATERIAIS

DESPAello Do isa. SUD-D1RETOR

Companhia Brasileira de Imóveis e Construções , (proe. J.329-341
9- Deferido quanto à baixa.

DIVISÃO DE GEOLOGIA (D. G.)

DESPACHOS Do SR. ENGENHEIRO ousai

Passe-se os alvarás:

Processos:

N. 1.032-38, em nome de José da Silva & Comi,
N. 1.251-38, Johan Edward Jansen.
N. 1.009-38, Francisco Duarte Ferreira,
N. 1.220-38, Coelho & Ferreira Ltd.
N. 2.277-38, António Fernandes Diniz.
N. 1.516-38, Francisco de Araújo.
N. 1.678, António Rodrigues dos Santos.
N. 2.087-38, Antônio Fernandes Diniz.
N. 3.204-38, A. Soares.
N. 1.023-38, Antônio Gomes da Rocha.
N. 2.086-38, José Germano.

Diretoria de Fiscalização de Obras é Indalaçêee

Primeira Sub-Diretoria

(1-DSG, 1-DEU, 1-DIM, 1-SG e de 11 a 18 D. F.),

DESPACHOS DO 1311. SUB-DIRETOR

N. 49.949-38 - José Alves de Araújo, rua Mala Lacerda na. 20
!e 22. - Figure na papeleta de situação o afastamento do prédio vi-
amuo, em relação ao alinhamento.

N. 60.657-37 - João Cordeiro Miranda, rua Evaristo da Veigai. 49. - Inedefiro, trata-se de„acréscimo a prédio de seis pavi-
mentos.

N. 54.413 -38 - Francisco Barbosa de Rezende, rua Anibal de
jdiranda sem número. - Indeferido. Cumpra as intimações.

N. 56.157-38 - Diana B. Planell, rua Joaquim Murtinho nú-
mero 109. - Pague os emolumentos da vistoria.

N. 556.669-38 - Patrick de Fossey, escadinha de Santa Teresa
á. 6. - Pague os emolumentos da vistoria.

N. 61.016-38 - Frederico Schiekann, rue Leonor Pôrto, entre
na. 30 e 40. - A exigência não foi satisfeita.

N. 52.213-38 - Companhia Predial S. A., rua Almirante Sad-
doa de Sá n. 11. - Indeferido. Cumpra as intimações.

N. 15.366-36 - António Sergio da Silva Júnior, rua Bela de
8. Luiz n. 58. e outros. - Mantenho o despacho da divisão.

N. 50.374 -38 - Rodolfo Staffa, rua das Laranjeiras n. 525. -
ét. constorm,, poderá lei seis pavimentos e os pavimentn3 excedentes
.devem ser limitados por planos inclinados de fóra par adentro, se-
gundo uno ânulo de non.

N. 29.r, ( 1 8-5 - Andrans ,S; Neder Limitado, avenida Epitácio
Pessôa n. 1.032. e outro. - Mantenho o destacho de 1 D, S. G.

N. 1:',,n;	 - Dp fnMrin LiElia: os, rua Campo:=. Sales n. 47. -
grideferido, d acórdc colo q art, 36 do decreto n, 6.000.

1- D. 5. G.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFIC
N. 51.004-38 - Jorge Tavare, Guerra. - Compareça para es-

clarecimentos.
N. 63.505-37 - Salvador Pereira Lima. - Compareça para ee-

clarecimentos.
N. 51.701-38 - Robalinho tf: Comp. - Compareça para escla-

recimentos.
ó. 50.800-38 - Marmindústria Ltda. - Declare a distância a4

número oficial mais próximo.
N. 52.804-38 - Manuel de Lemos. - Compareça trazendo a cópia,

do desmembramento.
N. 56.372 - Amador de Barros. - Indeferido. O projeto coa,

traria o art. 16 do decreto n. 6.000.
N. 56.239-38 - Alvaro Melo Castro. - Junte título de proprla-.

dado e cóte devidamente todo p terreno.
N. 54.219-38 - Garmem Mesquita Moura. - Apresente plante

baixa dos prédios existentes.
N. 56.262 - Vicente Gomes da Siva. - Declaro a distância em

número oficial mais próximo pela travessa Patrocínio.
1N. 60.669-37 - Ubaldino Morais Júnior. - Declare a distAnoia

ao número oficial mais próximo.
N. 55.519-38 - Joana Rosa M&Iina. - Compareça para esoks-

recimentos.
N. 43.995-37 - Isabel Carnaval. - Compareça para esclare-

Cimentos.
N, 51.717-38 - Hostílio Pereira Novais. - Compareça para es-

elarecimentos.
N. 56.422-38 - Hildebrando Portugal. - Junto título de p.a

riedade.
N. 56.369-38 - Carlos Guinle. - Junte titulo de propriedadS.

(1-DIM)

DESPACHOS DO DR. ENGENHEM° caem

Petições:

Deferido, Pagos os emolumentos de "Assentamentow:'
N. 591 - Alfredo Júlio Teixeira de Moura Filho - 6E4300.
N. 908 - A. M. Aguieiros - Gratis.

Instalações:
Deferido, pagos os emolumenbs de "Continuação"::

N. 1.472 - Maria & Rodrigues - Gratis.
N. 7.655 - Isaac, José e Cesar Aslan Chebar - 88E000.
N. 6.14i - Casino Balneário da Urca S/A (guia suplementa

•-• 1108000.
N. 4.054 - Alfredo da Rocha Costa - Gratis.
N. 2.537 - Carlos Ilahlbohm & Irrokos - 1058600.
N. 2.521 - Severino Perez - 1054600.
N. 927 - Manuel Gonçalves & Irmão - 44;000.
N. 1.320 - José Buarque Macedo - 4:e968400.
N. 728 - Ferreira Alves - 443000
N. 2.288 - Abílio Martins Canalha - 728600.
N. 2.132 - Sousa Ribeiro - 116;600.
74, 3.49e	 Alberto Pinto - 191;400.
N. 1.263 - Estevam Boni & Irmão - 1128200.
N. 4.618 - Hermínio Junqueira & Comp. - 180840U.
N. 593 - Casa Hilpert S. A. - 224;400.
N. 9.731 - J. P. Guimarães - 92;400.
N. 8.159 - B. Winstone S. A. - 341;000.
N. 9.012 - Rocha & Puga - Gratie.
N. 4.C40 - J. V. de Sousa - 1253400.
N 9.570 - Davi Rodrigues da Cruz & Comp. - 81$400.
N. 6.603 - Naegeli & Comp. Ltda. - 8488100.
N. 2.135 - Costa & Alamo - Gratis.
N. 4.053 - Carlos da Rocha Costa - Gratis.
N. 5.162 - António Campos & Filho - 44;000.
N. 6.985 - A. Faustino & Comp. - 44$000.
N. 812 - Dionísio Fernandes Lois - 813400.
N. 6.50 - Francisco Silbert - 443000.
N. 6.899 - Duarte, Neves & Comp. - 132;000.
N. 8.246 - José de Medeiros - Gratis.
N. 3.040 - J. Tavares - 55;000.
N. 3.011 - E. Romero - 58$300.
N. 4.841 - Manuel Antônio Alves - 448000.
N. 4.283 - Ernesto G. Fontes - 1 :157$200.
N. 8.09 4 - P. Martins & Comp. - Gratis.
N. 8.091 - P. Martins & Comp. (exercício de 1937) 	 GSM.
N. 2.42 - A. B. Palheiros - 441000.
N. 7.e82 - Bernardino Pereira Leandro - 1258400.
N. 914 - Moisés Plotzky - 132$000.
N. 3.136 - (3. A. Carvalliosa - 553000.
N. 5 .212 - José Rodrigues - 413000.
N. 7.513 - Francisco Figueiredo & Irmão - Gral.;
N. 10.339 - Jaime Valdemar C.,vnanho - 414000.
N. 2.	 - Nicolau Euina - 41$000.
N. 5.848 - Lessa Cruz & Comp. - 63$000.
N. 2 568 - Ernesto G. Fontes - 649$000.
N. 3.091 - Ernesto G. Fontes - 1323000.
N. 2.659 - Barlivra	 Ltda. -	 558000.
N. 10.2n - M. J. ferreira Vile:a - 141000.
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7.884" - Oliveira Batista & Comp. - 1628800.
2.037 - Aniândio dos Santos Abreu - 44$0.K1
3.658 - Barbosa & Amorim	 998000.
4.441 _. llistianto Nunes - 99$C00.
7.907 - Cardoso & Filhos - 638800.
8.641 - Américo da Costa Sousa - 638800.
1.046 - José Joaquim Pereira - 444000.
7 684 - João Leiras Gonzalez - 1328000.
7.684 -João Leiras Gonzalez (exercício do 1037).
10. r06 - A. Gonzalez & Almeida - Gratis.
4.009 - Olímpio & Comp. - 1-488200.
8.C88 - José Augusto de Carvalho - Gratis.
5.270 - Duarte & Cruz - 448000.
6,810	 Almeeindo Martins Gomes - Gratis.
331 - Emílio Ata & Irmão - 2178800.
6.07 - António Joaquim Nogueira - 1968900•
9.5131 - Richard Wild - 6~0.
63.000 - Pires & Cunha - O3$8(t0.
2.078 - Lojas Brodway Ltd. de Armarinho -- 418000.
5.267 - J. Pinto Antunes - i)6$000.
1.347 - João Sucena - 44$000.
Exigências a satisfazer:

N. 929 - Companhia de P .,:ndutos Olimicos Industriais 11.
Ramers SIA. - Apresente desenhos de detalhes do gerador.

N. 1.100 (697) - Companhia de Carris, Luz e Força do Rio do
Janeiro Ltd. - Colete toda a instals,çja para o exercício vigente.

N. 2.61 - Antônio Fernandes & Comp. - Declare qual a
casa conservadora do elevador e pague os. emolumentos relativos ao
DIC5-1O0

N. 1.398 - Matheis & Comp. - Compar n ça para esclareci-
reemos.

N. 2.561 - Duarte Soares & COMI).
Conj. - OrnriCLCID o sêlo.

N. 656 - Marcílio Reis de Oliveira, 1.585 - Bernardino Es-
teves de Almeida: 438 - Banco Porem/1.1s do Brasil: 4.262 - Com-
panhia América Fabril SIA; 4.110 - Janowilzer Comp. e 2.904
- Paulo Inglez de Sousa. - Declare a clia conservai-lora do ele-
. ador.

Pague a tara:
Petição u, 945 -	 Aive,-: Rotim -- 118000.

11 - D F

DSSPACHOS	 SR. ENGENHEIRO CHEFE

Passe-se alvará pagos us emolumentos na importância
N. 56.266 -38 - Assicurazione Generali dtTrine 1

Avenida Rio Branco n. 128, 6° Cir. de Ajuda, 878000.
Fica aceito o concreto:
N. 32.184-39 - Oscar P. P. de Melo, rua Almirante Barroso

IIS . 90 e 90-A, 2° Cir. de São José. - Aceito o conrreto.
Exigèncias à satisfazer:
N. 47.459-38 - Carlota Inglez s de Sousa, rua Alcindo Guanabara

. 26 - 6 Cir. de Ajuda. - Lezalise dentro de oito dias, sob pena
de multa, o giran que excedeu a licença.

N. 53.534-38 - .Ante.mio Martins Fernandes, rua Leopoldo Frdis
a . 17	 5. cir . de sacramento.. _ Requeira legalização da obra.

N. 56.252-38 - Orlando Guimarães, rua Rodrigo Silva n. 21 -
2° Cir. de São José. - Compareça para esclarecimentos_

12 - D F
Passe-se alvara.

12 - D F

Deferido de acórdo com o art. 73, do decreto n. 6.000.
N. 238-38 - Bermano Iforstetter, rua dos Audradas n. 126.

São Domingos,
N. 224-38 - Alberto D. Corrêa, rua Barão de S. Felix n. 67.

Ganilma.
N. 257-38 - Armando Pinheiro, Avenida Rio Branco n. 23. San-

ta Rita.
N. 231-38 - Gonçalves & Cardoso, rua do Rosário n. 162, 2° an-

dar. Candelária.
N. 242-38 - David & Cia., rua do Ouvidor n. 7/ e 73. Candelá-

ria.
N. 232-38 - António José de Almeida, rua Vital de Negreiros

ns. 16 e 18. Gamboa.
N. 256-38 - Domingos Rodrigues, rua Bento Ribeiro n. 82.

Gamboa.
N. 255-38 - Irineu Lopes, rua da América n. 56. Gamboa.
N. 246-38 - Companhia de Seguros Varegista, rua da América

n. 223. Gamboa.
N. 258-38 - José Pereira Paulino, rua Sacadora Cabral n. 381.

Gamboa.
/C 259-38 - Zacarias da Costa Rodrigues, rua Saeadura Cabral

237. Gamboa.
Aceito as obras:
N. 44.923-38 - Banco Aliança do Rio de Janeiro, Avenida Ma-,_tz,01:41 Floriano n. 60. Santa Rita.

N. 45.001-38 - Roland Jaca, ura Conselheiro Zacarias n, 137.
Gamboa.

N. 096-38 - Rodolfo Waehneldt & Cia., rua Sacadura Cabra(
n. 141. Santa Rita.

N. 130-38 - Casemiro Luiz, rua Senador Pompeu n. 66. Sant,
Rita.

N. 47.880-38 - Leonardo Magalhães Machado, rua do Rosáril
n. 38. Candelária.

Aceito o concreto:
Alcibiades de Oliveira Brasil, rua 13 'a. 13. Jardim Guanabára,

Ilha.Exigència:

N. 23.023-35 - Manoel Gonçalves Cargueira, Estrada do Tená,4
rio n. 2. Ilhas. - Não pode habitar. Preve que o alinhamento fol.
obedecido.

N. 51.166-37 - Companhia Cervejaria Brahma, rua Marquez (hl
S,apucaí n. 189 e 195. Santana. - Fecilite o exame do prédio.

N. 66.253-37 - A. Maurício & Campista. rua Santana n. 115.
Santana. - Abra o prédio.

N. 3.149-37 - João Carlos Machado, rua 28 n. 237. Ilhas.
Abra o prédio.

13-D. P.

DESPACHOS DO SR. ENGEN HEIRO-CHEFE

Passem-se alsarás:
N. 382,38 - 9" Circunsarição, Glória - Sociedade Amantes da,

Instruuão. rua Ipiranea n. 70 - A pagar 55$001).
N. 54.414,37 -	 Circunscrição, Santa Teresa - Aurora Serra,

rua Joaquim Murlinho n. 202 - A pagar 1878000.
N. 52.707 1 38 -	 Circuuscrição, Gloria	 Natale Perrota, rua;

do Catete n. 289 - N. pagar 330$003.
Passem-se alvarás rltis:	 -LOS, do decreto n. 6.000:

N. 25.320[3ã - 9a Circunscrição, n 21:ória. - Orlando Roças, rua.
Almirante rimai-11w ri. 45.

.N. 61 754!37 - Sa Circunscrição Santa Teresa - Domingos
Garcia M. f:'iair.1-,aio, rua Barão de Pet-ápolis n. 37.

Aeeita•ao de obras:
N. :, 4 .231,38 - 8a Circunscrição Santa Teresa - Margarida

-varro. f . ,-L.Nessa Navitrro ri. 27. •
j...--arda-se a ,-Jerempção:

N. 2.3	 - 9 Circunscrição, Glória - Alvaro Avila Leal
Rua Alice e. 442.

N. 90 91e 37 - 9 Circunscri;e1o. Glória - Pierre Paul Cand
de Matos V:eira, rua :..osme Ve l ho u. 51.

Exigéreins:
N. 4á.19558 - 8a Circunscrição, Santa Teresa - Irene Felicie

l'huault, rua Navarro n. 51. - Apre3ente novo construtor ou com-.;
pareça á Divisão.

N. 46 C10.38 - t a Circunscrição, Santa Teresa - Carlota Maria'
Waitz, rua Pedro Amor ico ri. 140. - Apresente projeto da muralha--
dando ao angulo de talude urr valor nocrnai,

14-D. 1'.

neseacnos DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Pwseie-se os alvarás urna vez pago., os emolumentos na im-;
portanc.ins de'

Paula Ravache, 1-1.a YoLo Lira ri. 19, Givea (processo n. 460, de
1937) - 4078300.

alappIn Stores. piekia de Botan.a.o n 360, Lagóa (processo Ini-+1
mero 64.664,37). - Grátis.

Oscar W .duschene. rua Voluntários da Pátria n. 204, Lagóa.
(processo r.. 43 067138). - Grátis.

Leu Ellíin Reme. rua Barão de Lucena 44 85, Lagéia (processar
. 52.72;1.28) . - 778.000,

Conceeo a licença. Não ha en.olumemos:
Compuihia de Caris. Luz e F•rrça do Rio de Janeiro, rua Mar-

quês de (ainda n. 77, Lagôa (processe, n 5e 161138).
Ficam aceitas as obras:

Irmandade Santa Cruz dos Milirares,	 Venceslau Braz nú-
mero 24. Lagx)a (prwesso n. 27137...

Fie f:., aceito o concreto:
Antôrro de Sou. Meio Júnior

n. 44.03a138).
I5-D. r.

DEItIPAChOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Passe-se alvará, uma vez aprovada a fachada e pagos os
emolum ,. .-,tos na impertancia de:

- Processo n. 56.133 1 38 - Natália Marcondes Montenegro, avenida
ep/14C/0 P00(308 ia. 490 - 2578200.

Proceaso n. 86.124138 - Frederico de Almeida Reff, sua Diaaj
da Racha n 512,	 121$000.- - -

e 3.959 - S. Abrabara &

oe:
Venezia,

rua G n. 114, Gávea (processo'
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Proceaso n. 54.465138 — Fraucisc) Sampaio Vieira Sobrinho, rua
Joaquim Nabuco n. 53 — 338$760.

Processo n. 55.559138 — Oscar Ferreira de Carvalho Soutelo, rua
Nascimento Silva n. 202 — 438$100.

Processo n. 40.95138 — Carlos Ricardo Machado, avenida Rai-
nha Elisauete n. 370 — 77$000.

Passe-se alvará, pagos os emulumentos na importancia de:
Processo n, 47.0 .;1138 — júlia Pecerne'sras. rua Santa Clara nú-

mero 229 — 265$700.
Processo n. 45,12.138 — Comnanbia Ferro Carril do Jardim Bo-

tanico, rua Copacabana n. 577 —.22$00.
Processo n. 49 5 117138 — Casto	 Uoutinhe, rua Visconde de

Pirajá n. 336-B — 333000.
Pmesso n, 56.116138 — Carlos Bana Boto, rua Nascimento Silva

junto e antes eo n. 215 — 138$30C.
Processo n. 55.089138 — Manuel José da	 lva, rua Salvador

Corrêa n. 52 — 68$5e0.
Processo n. 55.763,38 — Abel da Costa. rua Barata Ribeiro nú-

mero 652 — 66$0G0.
Processo n. 56.025138 — Nagib Bachid Gaui, rua Gustavo Sam-

paio n. 201 — 77$0.S.).
Procesoo at, 66.72e137 — Arnétia Alei° Boreli, ria Copacabana

n. 911 — 176$600 .
Processo n 45,24837 — Tnrtiutj Naciinal de Previdência, rua

Redentor n. 10 — Gratis,

Pode habitar:
Procese n 749137 — Inst:tuto Nacional de 0revidancia, rua Des-

embargador Renato Tavares n. 35, prédio residencial de dois pavi-
mentos e earage.

Levante-se a perempção:
Processe n. 21.593135 — José Francisco Pereira Viana, 'cala Xa-

vier da Silveira
Ciente cl a com,.micação para pi:dura, de acordo cort. o art. 73,

§ 1° do decreto n. 6.000:
Processo a. 255Q8 — Raul Gdu-i's Pedrosa, rua Poropeu Lou-

leira a. 56, casas 18 a 113..

Ficam aceitaa a obraa:
Procease n. 46.4:7138 — Zaira cie Andrade almaida c Silva, rua

Miguel Lemos n. 56 — Obras de acrésr:mo no 2° pavimento de prédio
residencial de cois paeimeatos.

Deferido, de ,cordo com o art. 108 do decreto n. 6.000:
Processo n. 49.48408 — mare i o de Meio Franco Alves, avenida

Vieira Souto n. 336.

Exigências a satisfazer:

Processo n. 44,531138 — Aristides de Araujo Ferreira, avenida
Henrique Dumont n. 249. — Satisfaça as exigh.cias do art. 78 do
decreto n. 6.000.

Processo n 4741'3 — Osvaldo Costa, aua Oto Shawn n. 132. —
Requeira prerrogacão t otal, sob pena co multa.

Processo n. 51.900138 — Aristides D Madeira, rua Nascimento
silva ri. 89-A — Sa t l a taça as exigências dos arts. 142, 180 e 177,
§ 50 do decreto n. 6.e0.

Ficam aceitas as obras do acréscimo e modificação do 1° e 2°
pavimentos das alas laterais da Igreja:

Processo n. 287130 — Vitor Benet, rua Araujo Gondim n. 48.

16-D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Passem-se alvarás:
Processo n. 54.755137 -7- 18, São Cristóvão — António Joaquim

Rabelo, rua São Luiz Gonzaga as. 469 e 469-A — 638$000.
Processo n. 11.438135 — 17, Engenho Velho — Narciso Paina

Menezes Camara, avenida dos Trapicheiros n. 4'7 — 232$700

Concedo a licença, não ha emolumentos:

Sousa, rua Chaves Faria n. 34.
Processo n. 434138 — 18, São Cristóvão — António Paiva de

Processo n. 433138 — 17, Engenho Velho — Iria Ferreira Car-
doso rua Campos Sales ns. 140 o 142.

Processo n. 432138 — 17, Engenho Velho - Julieta Sampaio
Goirvéa, rua Turf Club n. 20.

Processo ri, 43138 — 17, Engenho Velho — João Luda11-u Ca-
rnara. rua Mariz e Barros n. 394.

Processo n. 43013S — 17, lo.g . :111., Velho _ Capitão nló"
rua Professor Gabizo n. 262.

Proee., H) n. 429138 — 17, Engenho Velho
	

Falua2,1
0. ttrito, ri1.1 	ri. 33.
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DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

itasse-se alvará, pagos os emolumentos na importâneia de:
S. 51.302-38 — Alexandre Dias, rua Amoroso Costa, 91, Tijuoa

— Modificação de proeto aprovado. 1311;900, ouvida a D. E. U.
N. 56.444-38 — Alvaro Correia & Comp. Ltda., rua Conde de

Bomfim n. 384, Tijuca — Reforma. 77$000.
.	 N. 56.273-38 — Olga Dantas de Brito, rua Silva Guimarães, 37,
Tijuca — Reforma. 77$000.

N. 365-38 — Alair Pacheao & Comp. Ltda., rua Frei Caneca, 45t,
Rio Comprido — Reforma. 77$000.

N. 64.534-37 — Instituto Nacional de Previdência, rua Pueuri,
32 — Modificação do projeto aprovado. Passe-se alvará gratuito, de
acordo com o art. 127 do dec. n. 24.563, de 3-7-34,

Pôde habitar:
N. 62.505-37 — Manuel Gonçalves Lisbóa, rua Valparaiso, 22,

casas 1 e 2, Tijuca — Construção de dois prédios residenciais de um
pavimento.

N. 60.523-37 — Alberto Ferreira Coelho, rua Medeiros Pássaro,
87, Tijuca — Construção de prédio residencial de um pavimento.

N. 651-37 — Dano Tavares Gonçalves, rua Itapira n. 17, Ti-
juca — Construção de prédio residencial de dois pavimentos. (Pu-
blicado novamente por ter saído com incorreções).

N. 51.184-36-- Jorge Chame, rua Conde de Boinfim n. 790.
casa I partamentos 1 e 2: II, apartamentos 1 e 2; III, apartamentos
1 e 2; 790a e 790b. apartamentos 1 a 6 e 790c; e avenida Maracana.
1.525. apartamentos 1 a 4. — Pd& habitar sómente, as casas 1 a
III do prédio n. 79n,

N. " !0-37 — Nahilt !Mirrai, rua Mário Barreto, 15, partamica.
tos 101, "02, 201, 202, 301, o 302 — Construção de prédio ras idrn-
cial de GAis pavimenlw,.

Deferido. Mo lia emolumenlos a cobrar:
N , 366-88 _ Fumo o setaas Bronca, rua Haddocle Lobo, 96,

casa 1, Itio
Aceito as

46.526-88 — Pascoal Latiria,	 Japeri n. 11 — Acréscimo
de uri: quarto sobre prego	 um pavimento — Rio Comprido.

N. 46.344-38 — [Aia Pereira do Rocha, rua Garibaldi n. 169 a
175, Tijnea — Reconstinçao (1 ,, muro divisório.

N. 48.a05-38	 factalharto Alves Machado, rua Conde de Bom-
fim. 164, Tijura — Construção de galpão para recreio escolar.

Exg'. ncias a rsdrsÇa7.0!':
N. 53 0 -37 —	 Nacional de de Previdência, rua Pucitcaf,

No	 Prove que o alinhamento foi abe-
decide. Co;fple a placa de numeracãe e cerque o terreno.

N. 64.577-37 — João Baylongue. rua Bom Pastor, 165, Tijira
— Satisfaça o que determina o art. 35, do dec. 6.000.

Pôde habitar:
N. 60.195-37 — Jeaé Elisio do Couto. rua Harldock Lobo, .80,

Rio Comprido — Construi-;o de prédio residencial de três pavintra-
tos.

• 18 D. F

1)ESPA.:110S Do sn. iii.NorrsznErao-ctrImi:

Aceitaeric de concretos:

Caixa de Construções de Casas para o Pessoal do Ministério da
Guerra, rua Barão de Itaipú, 107, 20 a Circ., Andarai, ficha 44.716,
de 1938.

Fidardo Spella, rua Caruarú, 135, 20a Circ., Andaraí, ficha nú-
mero 48.788-938.

Feliz Saacl, rua Mendes Tavares, 24a, casas I e II, 20a Círc.. A:1-
darai, ficha 42.579-937.

José da Silva Oliveira, rua Justiniano da Rocha, 85, 20 a Circ.,
Andaraf, ficha n. 44.639-938.

Maria Vieira Cavalcanti de Albuquerque, rua Carvalho Alvirn,
188, apartamentos 101 e 201, 192, apartamentos 101 e 201, 20 a Cir-
cunscrição, Andarei, ficha 67.523-937.

Lourenço da Silva Santos, avenida Engenheiro Richard, IDO, 20a
Circ.. ANI arai, ficha 51.039-937.

Carl r de Brito & Comp., rua Ribeiro Guimarães, 93, 20 a Cir-
cunscrição, Andara1, ficha 61.080-37.

Elizabete Gelharld, rua Professor Valadares, 226, 20 a Circ.,
darai, ficha 979-37.

Passe-se alvará pago os ernolumentna na importância de:
José da Silva Oliveira, rue Justiniano da Rocha, 8E, 20a Cir.

ounscrição. Andaraf, ficha 44.639-38 — Modificação de projeto aproa
vario. !MIGO.

Aceitação de obras:
Manuel Garcia, rua Dona *Maria, 107. 20a Gire., Andaraf, 130)111;

331-938 — Reforma.
Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro, avenida 28

Selembro n. WO, 20a , Andarai. ficha 48.938 — llecOnsdrui,
de rrthio.
Altiva Antônio. Smith, rti.Á fiarão de Coteglfr? 17i. ?O/ ij e. 'n-

fl rha n, s .449-938 -- Aerê:.c..inio

•



Deferidos de ticOrdo com
ereto n. 6.000:

N. 173-38 -
reira) .

N. 170-38 -
(Madureiral .

N..171-38 -
Miado n. 38. casa

N. 174-38 -
os. 228 e 232.

N. 175-38 - João Batista
mero 185. (eladureira.)

N. 176-38 - João Batista
mero 185, fundos.

parágrafos	 4.‘ 2" do a:".. 7:; ilo de-

de Abreu, rua Antônio Badejos fle-

rte .1 breo, Ti I a Aatone . 1:3.H.H;

João de Melo, rua Maria de VreiLas te 11 (Malue

Maria da Conceit ão Goneuees, rua Co L. 01 i na Ma-
v.
Regina Nazaré da Rocha, rua Carvallw	 Sousa,

Erineliutei da Ct . neeição. rua Tocara) 11 n. 198

Nldi Quinta-feira 20
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Habitação:

Nunes Teixeira, rua Carvalho AIvim, 170, casa V. 20a
ee„ Anlaraí, ficha 62.(303-937 - Construção de um prédio reste

el . iieee em sela, com um pavimento.
\reiterei Cabral Muniz, rua Pontes Correia, 240, 20" Circ., An-

daele lactei a. 535-37 - Construção de um prédio residencial com
t ee eaN

Exigancias a satisfazer:
anbanio Fernancles Afonso, rua Visconde de Abaete, 50, 20a

cunscrição. Andarei, ficha 41.123-37 - Apresente construtor lega-
lizado para w, sinar o projeto.

I > di li. Sobrinho, rua Araújo Lima, 44, 20 a Circ., Andaraf,
ficha n. e3.552-38 - Não podem ser aceitas as obras. Facilite o
exarr,: ao pr,:,:tjo.

Segunda Sub-Diretoria

(2-DeG, 2-DEU, 2-DIM, 2-SC E DE-21 A 28-1). zr.)

2-DSG

áESPACHOS DO SR . ENGENHEIRO-CHEFE

N. 53.967-38 - Jorge 'Ferreira da Costa. e= Indeferido. Não
satisfaz o art. 169.

N. 53.56e-38 - Manuel Henriques Martins. - O título apre-
sentado não satisfaz.

N. 52.850-38 - Antônio Joaquim Vieira dos Reis. - Promova o
desmembramento do lote de frente.

N. 5:3.185-38 - Flávio de Carvalho. - Apresente planta de
eituação e titulo rie propriedade.

N. 60.335-37 - João Cardoso da Silva. - O projeto não satis-
1az r art.. 166 e 108.

N. 22.970-36 - Pedro Ferreira Vieira. - Compareça.
N. 11.984-37 Ezequiel Novais Vieira de Castro. - Satisfaça

a exigencia de 13 de julho de 1937, referente a construção no lote
do frente.

N. .15.238-37 - Woolf Nicanor Barreto. - Figure a área de
recuo na planta bem como a demolição do muro construido fóra do
alinhamento.

N. 06.531-37 - Alfredo Martins Fagundes. - O titulo apresen-
tado não satisfaz.

N. 52.710-38 - Vicente Correia. - Compareça.
N. 52.782-38 - Arlindo Gouveia. - Compareça.

2-DEU

DESPACHOS DO SR . ZNGENHEIRO-CHEFE

26.619-35 -- José Martins Felipe. - Aprovado.
51.816-38 -- Maurício Sauer. - Aprovado.
52.797-38 -- Manuel Francisco da Silva. - Aproe

43.089-38 -- Serafim Martins Munhães. - Avo-

64.436-37 -- José Alves Pereira. - Aprovado.
66.532-37 - António Albuquerque. - Aprovado.
67.497-37 --
51.489-38 - Eduardo Tavares Cabral. --Oro-

Eugênio Brasil da Mota. - Aprovado.

Divisão de Construção Proletária

52.712-38 -- Manuel Rodrigues Paixão. - CODee-

22 D. F.
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Despachos definitivos:
Deferidos de acôrdo com o art. 73 do decreto 6.000:
Aurora de Amolem Torres (ficha 155/38), rua José dos Reis, 83;

Jose Ferreira Sá (ficha 156/38), rua José Mareante 23.
Passem-se alvarás, uma vez pagos os emilumentos:
Antônio Sacioso dc Sá (ficha 146/38), rua Macedo 13ea3a, 31 -

77$00e.
Mário Martins Matos (ficha 55.910/38), rua Coração de Maria,

283 - 60$500.
Alfredo Pinto (ficha 35.266/35), rua Teresa Cavalcante, 46 -

83;3660.
Adolfo Koch de Vasconcelos (ficha 50.983/38), avenida Subur-

bana n. 2.187- 88$200.
Antônio Fernandes Coelho (ficha 56.150/38), rua Arguias Cor-

deiro, 231 - 99000.
João de Carvalho & Assunção (fiema 10.517/36), rua :etoiningos Ma-

;eine:1es, 390 - 59$600.
ealdernar de Azevedo Teixeira (ficha 46.182/38), es'euida Subur-

leoa. 1.069-B - 1793100.
Vieiras de Castro Ltda. (ficha 49.785/38), rua Arqueis Cordeiro,

277 e 279 - 477$400.

Pasaem-se alvarás gratis:
Jose Batista (ficha 262/37), rua Itamaracá 18; Edmea Santo(

(ficha 377/37), Avenida Suburbana 616; Artur Rocha (fida 325/37)e
Avenida Suburbana 604.

Podem habitar:
Manuel José Lopes (ficha 43.313/38). aia Djalma re t ira leee

construção de um prédio residencial de um pavimento, E i„co Rodrie
gues da Cunha (ficha 42.001/37), rua Engenheiro Nazaré 57: contrue
ção de um prédio residencial de um pavimento.

Ficam aceitas as obras:
Domingos António de Soma (ficha 109/38), rua Alvar) de Mie

randa 429: reforma em prédio residencial de uni pavimento, Aron Jue
chtman (ficha 40.971/38), Avenida Suburbana 2.268: Adoração de
vãos, modificações internas o reforma em preito comercial de um pae.
vimento.	 -

Ficam aceitos.os concretos:
Augustinho Silva Santos (ficha 63.855/37), rua feneingos de

Maga l hães 285; Dionilia Lopes Dinana (ficha 40.9 .15/e8), ..na Junqueie
ra Freire 6; Alfredo Aniceto Gonçalves Moer). 61.751/37e rua Matiaa
da Cunha 17; José D'Avila de Freitas (ficha 47.228/381, rua Piauí
117, casa VIII.

Exigências a satisfazer:
Angelina Martins Noronha (ficha 8.102/37), rua General Clarinde

327 o 325, casas 1 a VI: Ficam aceitas as obras do prédio 10a atual 327.
Não pode habitar as casas da vila 103 atual 325, casas I a conclua á
rua de vela e abasteça as casas; Antônio ()miro Blanco (li lie. 52.794
de 1938), rua Abolição 108: Satisfaça as exigências do Si'. engeeheiro
ajudante; Mário de Avelar Pinto (ficha 41.860/38), rua eachanief 220e
aptes 101 e 102: apresente projeto do mura

24-D. F

DESPACHOS DO SR . ENGEN' .EIRO CHEFE

Passe-se alvará, uma vez pagos os emolumentos, na importáree
eia de:

N. 51.263/38 - Aneetoc dos Santos Freitas (Irajá), rua Plinia
de Oliveira n. 14 A. - Legalização.

N. 48.967/38 - Instituto Nacional de Previdência (Traja), rua
Francisco da Silveira n. 33 - Construção.

N. 50.673/38 - Manuel Pereira de Sousa (Irajá), rua Dr. Noe
guchi n. 271 - Construção de muro de frente - 139$500.

N. 54.919/38 - Antônio Dias Prado (Irajá), rua Diomedes Trota
n. 401 - Concertos em prédio residencial - 66$000.

Passe-se alvará, aprovada a fachada pela DEU, e pagos os emoe
lumentos, na importância de:

N. 50.014/38 - Osvaldo Mala Cos( nza (Traja), rua Cesar Mara(
quee n. 21 - Construção - 20(4600.

N. 63.166/37 - Antônio Machado Tosta (Irajá), rua Custódio dif
Melo ns. 662 e 62 A - Construção - 4623200.

N. 51.298/38 - Manuel José de Barros (traja), rua Leônidare
n. 10. Construção de prédio residencial - 197$200.

Fica aceito o concreto:
N. 67.196/36 - Antônio Ribeiro (traja), rua Manuel de Moraio

n. 66 - Construção proletária.
N. 673/37 - Arainda Guterres Duque Estrada (Traja), rua Luie

Simoni n. 55 - Construção proletária.
Indeferido:
N. 57.724/38 - António da Costa Amaro (Irajá). rua Costa Men-

des n. 134 - Construção. - Indeferido; trata-se de local destinada
a construção residencial e sujeita ao afastamento de 3 metros.

N. 54.468/38 - Angelina Camara Ribeiro (Irajá), avenida doe
Democráticos n. 329, apartamentos 2)1, 202, 329 a 329 13 - Cone
irução. - Indeferido. O rirojeto não satisfaz, quanto ao destino da
construção, sua localização e taxa de ocupação do lote.

N. 51.187/38 - Franklin cio Oliv.,ira Mota (lrajá). rua Diómedee
Ti ata n. 102 - Acréscimo. - lfi fir2fericlo, de acordo com 0 art. 169
ea decreto n. 6.000.

26-D. F.
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Processo n.
Processo n .
Processo n.

fi(lo.
Proceseo n.

Processo n.
Processo n.
Processo n.
Processo n.

vado.

Processo n.
dida a licença.
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N. 180-38 — Feliciano José cia Cruz, rua Em4lia Ribeiro nú-
mero 107. (Madureira.)

N. 181-38 — Juliesta Guimarães Dias, rua Emitia Ribeiro nú-
mero 109. (Madureira.)

N. 182-38 — Luiz Borges de Freitas, travessa Almerinda Frei-
tas niunere 44.

Concedo a licença, não há emolumentos:
N. 56.214-38 — Maria Ferreira, rua dos Diamantes n. 292.

(Madureira.)
• Passem-se alvará, depois de pagos os emolumentos:

N. 22.189-37 — António Moreira de Sousa, rua Sidónio Pais nú-
meros 20 e 24, Madureira — 286E400.

N. 39.791-31 — Irmandade S. Sebastião de Bento Ribeiro, rua
Santa Isabel n. 89, Madureira — 55$000.

N. 41.091-38 — Companhia Carris, Luz e Força do Rio de Ja-
neiro, rua Comendador Lisboa n. 13, Madureira — 99$000.

N. 47.326-38 — Luiz Dfdino, rua Vaz Lobo n. 43, Madureira —
58$300.

N. 19.117-37.— João Batista, estrada Marechal Rangel números
204-206, Madureira — 77$000.

N. 401-37 — Sebastião Siqueira Cavalcante, rua Quatro n. 191,
Madureira — Gratis.

N. 66.787-37 — Horácio Teles de Vasconcelos, rua Souto nú-
mero 28 — 138$600.

Pode habitar:
(*) N. 52.113-37 — José Alberto de Almeida, rua Teixeira de

Pinho ns. 96 e 98.
N. 422-37 — Ant.ónio Ferreira da Silva, rua Gaspar ns. 45-49-

51, casas I e II, Circ. de Piedade.
Indeferimentos:

, N. 50.043-38 — Antônio Alves Pereira da Silva, rua Carolina
Machado ri. 1.570, Madureira. — Indeferido, em face do art. 10 do
decreto ri. 6.000.

Exigências a satisfazer:
N. 1.237-38 — Companhia Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro,

Madureira. — Apresente projeto de acordo cora o art. 77 do decreto
(Minero 6.000.

N. 167-38 — Joaquim da Silva Ribeiro, rua Agrário de Menezes
n. 122, Madureira. — Compareça.

N. 21.079-36 — Lopes Main & Comp., rua Carvalho de Sousa
n. 313, Maclureira. — Compareça.

N. 55.340-38 — Gociofredo de Sonsa Meireles, rua Goiaz número
678, Piedade. — Compareça.

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública

Expediente do dia 25 de maio de 1938

110LIIE:TIM N. 31

Apresentação:
Tendo terminado as férias em cujo gozo se achaaa, apresentou-

se ao serviço e reassumiu as funções do seu cargo, o Engenheiro
Civil desta Diretoria, Antônio de Paula Sousa.

DESPACHOS DO S. DIRETOR

Despachos definitivos:
Comp. de Carris, Luz e Força do Rio

2.038). — Aprovei.
Viação São José (processo 2.207). —
Viação Santa Helena (processo 2.417)
Viaçãe Popular (processo 2.354). —

DESPACHOS DO SUB-DIRETOR

Despachos definitivos:
Empresa Nacional de Petróleo (processo 5.869), — Passe-se

alvará de acordo com a informação.
Comp. de Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro Ltd. (processo)

n. 2.364 e 2.365). — Deferido.
Exigência a cumprir:

domp. F. C. do Jardim Botânico (processo 2.361). — Satis-
faça a exigência.

Multas:
Ficam multadas as Empresas de ónibus abaixo mencionadas de

acordo com o art. 13 do Regulamento baixado com o decreto nú-
mero 3.926, de 23 de junho de 1932, pelas infrações que vão indi-
cadas:

(•) Empresa Viação Carioca 20$000 (vinte mil reis), por infra-
ção do art. 41 do Regulamento citado (o trocador de carro n. 123,
no dia 19 do corrente, às 8,30 horas no Mourisco trabalhou sem uni-
forme estabelecido pelos editais desta Diretoria de 25 de janeiro a
20 de novembro de 1935) . — Mem. n. 429.

.(*) Reproduz-se por ter sido publicado com incorreções..

•
Empresa Viação Central 200$000 (duzentos mil ris), por infra-

ção do art. 41 do Regulamento citado (A Empresa mio cumpriu até
a presente data o Edital n. 110, desta Diretoria de ') de maio de
1938. Processo n. 4.914). Mem. 438.

Empresa Viação Vitória — 50$000 (cincoenta iL reis), por
infração do art. 32 do Regulamento citado (O carro lu:micro 24, es-
tacionou, entre 21.00 e 22,30 horas, aguardando pelo aparecimento
de passageiros e de carro conCurrentes, no dia 2 do currante. na Ave-
nida Atlântica). Mem. 439.

Diretoria de Limpesa Pública e Particular

Expediente do dia 25 de maio de 1938

BOLETIM N. 113

ATOS DO DIRETOR

1 — Comparecimento ao Distrito aolicial:
Determinando o comparecimento do carroceiro extranumrirário

n. 5.208 da 8 SE, Américo Cândido de Sousa, à Delegacia do 15'"Dis-
trito PoHcial. (4.710-38).

2 — Retificação:
Retificando para 30 dias referentes aoa exercícios de 1937 e 193e,

as léna s concedidas intercaladamente, a contar do 26 do corrente. ao
auxiliar de fiscalização n. 2.669 da 2SA — Eugênio Marçal Filho
constante da letra a, item 3, do _Boletim e 112. de ontem. (SPIUP).

3 — Remessa de relações:
Determinando aos Srs. chefes das SE que remetam ao Gabinete

do diret.m., dentro de 24 horas, relação do 3 SerVOTV.UárIOS que servem
no ponto com as respectivas categorias e lioráres, atendendo que a
relação remetida não esclarece o horário

4 — Comunicação:
Comunicando que os veículos tu, concerto na Divisão de Oficina.

ficarão sob o controle de 3ST. ;SPXP.1

— Transferências:
Transferindo: a) da 1SE para a 2SE, o encarregado do depósito

n. 2.411, Luiz Felipe de Lima; b) Ga 5SE para a 6 SE, o encarregado
de depósito n. 2.392, Guilherme elves Lima, c) da 3SE para a
G SE, o encarregado de dedósito ri. 1.111, °tildo Finto Coelho; d) da
1 SI> para a 10 SE. o encarregado de depoAto n. 159, Pedro de Al-
meida 2^: e) da 5 SE para a 12 SE, o enear ,.egado de depósito n. 3.873,
Caros José de Andrade Queiroz; f i da 26 SIS para a 13 SE, O encarre-
gado de depósito n. 3.608, Francisco Pereira 2' • g) da 3 SA para a
1,1SE, o encarregado de depósito c 4.507. José Maria dos Santos; h)
da 3 SE para a 23 SE, o encarregado de arrecadação de 2' classe n.
Antôno Marques Pereira 1°; . i.) da 5 SE para a 8 SE o encarregado do
arrecadação de 1' classe, José Estaria Ribeiro, n. 4.035; j) da 5 SE
para a 9 SE, o encarregado de arvecadação de 1" classe ri. 2.666, Joa-
quim G,nçalves Manso; k.) da 7 SE para a 115E, o encarregado de
il.treearitIção de 2' classe n. 2.808, Joacioim Mariano de Matos; I) da
da 10 SE para a 18 SE, o encarregado de arrecadação de 2' classe ná.
mero 5.533, Joanito Nietto Vasques; ma da 21 SE rara a 20 SE, o en-
carregado de arrecadação de 1' classe te 5303, Lino José de Sousa;
a) da 3SE para a 2SE, o encarregado de arrecadação de 2' classe
n. 1.208, Raul Costa; o) da 1SE para a 3SE, a auxiliar do fiscali-
zação n. 1.293. Olga Cabral Costa

Penalioades:
Advertindo nos termos da letra b ao art. •5 do regulamento eni

'vigor, o carroceiro n. 4.273 da 8,5E, Adelino Salgado e os trabalha-
dores da mesma dependência, José Menezes do Souss Castro, n. 1.031,
e Alvaro Batista dos Reis, ri. 3.97e, por negligência no serviço, coa-
forme et municação constante do mentorada31 n. 460, daquela chefia.

Supendendo: a) por 3 dias, o carroceiro n. 56 da 4SE — Alberto
de Albuquerque, por ter sido encontrado conduzindo a carroça n. 903,
em d gesacordo com as ordens em vigor; b) par 8 dias, os carroCeir
da 8 SE — Dell'Armi Guiseppe, n. 2.002 e João do Assunção, lel-
mero 426 por ato de indisciplina, conforme comunicação constante
do mcmorandum n. 458, da mesma chefia.

7 — Determinações:

Determinando:
a) aos Srs. chefes aas SE, que mantntiam no serviço de pomo

e nos respectivos horários os serventários que vêm exercendo essa
funções — não devendo o mesma serviço sar alterado sem prévia
aprovação do diretor;

5) aos Srs. chefes das SE que. a partir de 1 de junho vindouro,
façam ienstar dos mapas mensais de veículos de tração animada, en-
viados à 1SE, sórnente os que estão em serviço, excluindo OS que Je
acharem em concerto na 3 ST.

Senão do Expediente, em 25 de maio le 1938. — Agem' Bet-
Neale, diefe de secçãii, interino.

de Janeiro VA. (processo

Deferido.
Aprovei.

Deferido.

•
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MOO de mis

DESPACHOS E EXIGÊNCIAS DO DIRETOR
	

Secretaria' Geral de Saúde e Assistência
JrCo Cândido de Abreu e Manuel Rodriguos Lanr.elos. — Abonem-

se os oias de acordo com os laudos médicos. ..
Joãe Luiz Jardim Filho (7-SE — Prot. 5.055). — Não ha vaga.
MPiiiinde Bernardo da Silva ,'prot. 4.1l73). — Convertam-se em

Artides de Castro (11 -SE — Prot. 1.250). — Levante -se a
peremiição e prossiga-se.

Ped ro Pereira dos Santos (15-SE — Prot. .5 387), Fazio Fran-
, eicco (7-SE —Prot. 5.555), Francisco Pacheco do Amaral (12-SE

—Prot. 5,392) e Otávio Joaquim de Matos (3-ST — Prot. 5.543).
' —Submetam-se a inspeção de saude.

Exigências do chefe da Secção de Expedknte:
.	 Antônio Pedro de Oliveira (5-ST — Prot. 5.459) e Osvaldo de
Melo (17-SE — Prot. 5.566). — Apresentem justificação de faltas.

Exigência do chefe da Secção do Registro do Pessoal:
Luiz Nolastino da Silva (10-SE — Prot. 4.211). —Junte certidão

de tempo de serviço de 1-1-936 até á presente data.

Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins

Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHOS DO SE. DIRETOR

N. 2.398-38 — Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de Ja-
neiro, Limitada (corte de galhos de árvores). — Deferido, respei-
tados os direitos de terceiros.

N. 2.403-38 — Francisco Vieira Gomee (corte de árvores).
Deferido, pagando o alvará.

N. 2.433-38 — Antonio Joaquim da Silva (certidão). — Acra.
fique-se, de acordo com a informação.

N. 2.438-38 — Lino Gonçalves de Azevedo .(corte de árvores)..
— Deferido, pagando o alvará.

N. 2.462-38 — Companhia de Caris, Luz e Força do Rio de Ja.
noiro, Limitada (corte de galhos de árvores). — Deferido, respeita-
dos os direitos de terceiros.

N. 2.470-38 — João Ferredra Vieira (derrubada de mato).
1 Deferido, de acordo com a informação.

N. 2.473-38	 Jana Pavlowna Gretener .(derrubada de mate).
— Deferido, de acordo com a informação.

N. 2.480-38 — Companhia de Carris, Luz e Força do Rio de Jam
neiro, Limitaria (corte de galhos de árvores). — Deferido, respeitados)
os direitos de terceiros.

N. 2.516-38 — José da Costa 2° (pedido de promoção). In-
deferido, a indicação de serventuários para promoção, está subordi-
nada ao merecimento, tempo de serviço e data de posse, eto.; condi-
vises estas examinadas no momento oportuno, entre todos os serven-
tuérios de igual categozia.

Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 25 de ma:.o de 1938

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Dia 23 de maio de 1038
Transferência:
Transferindo da Diretoria de Higiene e Assistência Médico Hos-

pitalar, para a Diretoria de Assistência Social e Previdência, a enfer,
meira auxiliar, Mercedes Góis.

•	 Dia 24
Dispensa de ponto:
Concedendo a 20 do corrente, sete (7) dias para tratamento, tf

contar do dia 17 deste mês, ao trabalhador desta Secretaria Geral,
Romualdo Correia, acidentado em serviço.

Alta:
Concedendo, a 23 do corrente, alta, apto para o trabalho, ao tra-

balhador desta Secretaria Geral, Romualio Correia, acidentado ellti
serviço.

Dia 25
Licença:
Concedendo sessenta (60) dias de nunca, nos termos do n. T, do

art. 80, do decreto n. 2.124, de 14 de abri, de 1925, a partir do dia 9,
de maio de 1938, à praticante de enfermeiro desta Secretaria Geral,
Raquel Martins Gomes.

DESPACHOS DO SR. sEcarrAmo Grau
Requerimentos de:
Raquel Martins Gomes. — Concedo (0 dias de licença, de acorciq

tom o laudo, a partir de 9 de maio corrente, nos termos do art. 8°, I,
do decreto n. 2.124:

Gertrudes da Rocha Ferreira. — Nle posso atender, pela razão
do parecer.

Guimademar Leingruber. — Restitua-se, mediante traslado.
Izidro Miguel da Costa. — Como pede.

Diretoria de Higiêne e Assistência Médico-Hospitalag
Expediente do dia 25 de maio de 1938

ATOS DO SE. DII.ETOR

Designação:
Designando o cirurgião auxiliar, Dr. Leonel Tavares Miranda!

Albuquerque, para servir no Hospital Carlos Chagas.
DESPACHOS DO sn. DIRETOR

Requerimentos de:
Iraci Falcão de Carvalho. — Concedo as férias de 1937, únicaa

a que tem direito, de acordo com a lei.
Dr. Pindaro de Castro Faria. — Deferido.

DESPACHO DO aa. SUB-DIRETOR DE JARDINS

N. 1.688-38 — Moisés de Oliveira Saião (arborização de ruas):.
— Satisfaça a exigência.

DESPACHOS DO SR. CHEFE DA SECRETARIA

Í	 N. 2.286-38 — António Rodrigues 1°. — Submeta-se k inspeção
I de saúde.

N. 2.454-38 — Afonso dos Santos. — Idem, idem.
N. 2.546-38 — José Maria Pereira. — Idem, idem.

Departamento Geral de Transporte
Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHOS DO SR. CHEFE DO DEPARTAMENTO

Arnaldo da Silva Monteiro Junior (Proc. 52-38). — Deferido.
Manuel Mendonça (Proc. 3.826 e 893-38). — Aguarde oportu-

nidade .
Moacir Mendes Novais e outros (Proc. 4.973-38). — Nada ha

que deferir tendo em vista o decreto n. 6.214 do corrente.

BOLETIM N. 12

Atos do Sr. Chefe do Deportanwnto

Penalidade:
Suspendendo por quatro (4) dias o ferreiro de 6' classe, Do-

mingos Fernandes Lage, conforme a conclusão do laudo da Diretoria
ile Matas e Jardins de 7 do corrente. — ;fel.son Moreira Lima.

Diretoria de Assistência Social e Previdência
Expediente do dia 25 de maio de 1938

Requerimentos de:
Ermelinda Pires Figueiró. — Submeta-se à inspeção de saúde.,
Fernando Lopes (Pr. 10.038) — Antônio. Firma do Paiva Leal

(Pr. 9.945) — Jocelino Carlos de A: ,vedo (Pr. 9.889) — AubeiDa
Augusto dos Santos (Pr. 9.729) — Maria Carvalho (Pr. 9.784) —•
Luiza Filomena Pezzutti Dib (Pr. 9.812) — Gaudêncio Couto da Cos-
ia (Pr. 9349) — Avelino Dias de Sousa (Pr. 10.012) — Nelson dd
Eilva Calixto (Pr. 9.813) e Aurelentino Chagas (Pr. 9.003).
Deferido, paga a respectiva taxa.

Pedro Pereira Leite (Pr. 9.615). — Deferido, pagas as refoM,
mas de 10 de maio de 1931 e 10 de maio de 1936.

Giaudionor dos Santos (Pr. 10.f47). — Deferido, pagas as res-%
pectivas taxas.

Diretoria do Saneamento

Expediente do dia 25 de maio de 1938

ATOS DO SR. DIRETOR

Designações:
De:iignando o aprendiz Silvio Gomes de Matos, paro ter xer-1-

cicio do Hospital Veterinário desta Diretorki, a pa: . !ir	 teear-
rente.



Estatística dos exames realizados em marco de 1938 pelo Libo,
ratórto de Análises Clínicas:

SCC40 do Bioquímica: •

Exames do urina (completos) 	 .. 	 	 169
Exames do urina (parciais) 	 	 326
Dosagern de uréa (sangue) 	 	 62
Dosagem de glicose (sangue) 	 	 18
Dosag^m de cálcio (san gue) 	 	 1
Dosagem de cloretos (sangue) 	 	 1
Dosagem do indican 	 	 1
Dosagem de crealinina 	 	 1
Reserva alcalina

Secção de parasitologia, sorologia, imundo-
sia e bacteriologia:

13	 594
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I
'	 Outrossim, o aprendiz Otelo Pereira da Fonseca para a Secção
't1e Fiscalização, à partir da presente data.

i	 Serviço de Inspecção Veterinária nos estabelecimentos comer-
ciais, feiras-livres, mercado, pontos de embarque e desembarque:

Dia 22 do corrente

Foram removidas para o Retiro Saudoso, 18 aves mortas de
rão de Maná.

Dia 23

Foram removidas para o Hospital Veterinário 5 aves doentes,
sendo:

Do Mercado P. Central n. 12 — 1 ave.
Do Mercado P. Central n. 33 — 1 ave.
111ercado Lado Externo n. 44 — 1 ave.
Mercado rua 7 n. 10 — 1 ave.
Mercado rua 11 n. 31 — 1 ave.
Foram removidae para o Retiro Saudoso, 42 aves mortas,

Lendo:
De S. Diogo — 22 aves.
De Barão Mauá —2 aves.

Assistência Médico-Cirúrgica dos Empregados
Municipais

Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHO DO SR. PRESIDENTE

Dr. Cyro Beltrão e Joaquim Broxado. — Deferido.

DESPACHO DO S. CHEFE ,. DA .SECRETARIA

klvina Braga Colangelo. — Compareça para esclarecimentos.

Srs. membros do Conselho Diretor:

Cumprindo o determinado no n. IV do art. 23 do decreto nú-
mero 4.237, do 23 de maio de 1033, passo as mãos de VV. S. a esta-
tística do movimento desta secretaria no 'Ws de marco de 1938:

.doccorros urgentes (em ambulando.)
Remoç,ões urgentes (em ambulancia)
Visitas a domicílio (continuação de

mentq 	
Farmácia — fórmulas aviadas 	
Drogaria — preparados fornecidos 	

Clínica médica 	
Clínica homeopática 	
Clínica cirúrgica 	
Clínica ortopédica 	
Clínica protológica 	
Clínica oto-rino-laringológica 	
Clínici oftalmológica 	
Clínica urológica 	
Clinica ginecológica 	
Clínica pediátrica 	 .
Clínica tisiológica 	
Clinica dermatológica e sifiligráfica
Clínica neurologica 	
Clínica obstétrica 	

trata-

..

.

14.278

133
8.092
5.568

4.295
128
986
124
225
882
296
915
570

1 . 432
1.102

526
68

11/

45b
30

11.711

Total dos benefícios prestados 	
	

40.480

Ba-
Demonstração detalhada das consultas:

Ofícios expedidos 	
	

17
Regit-tros no protocolo 	

	 tot
1G6molanda 	
	 15

Que=lionários anotados e conferidos com os documentos
apresentados 	 	 438

Ite(¡oisições para exames, radiografias, etc 	
	

835
Receitas visadas 	

	
9.221

Carteiras entregues 	
	

272
Fichas do internação 	

	
127

Fichas do Kardex 	
	

254
Atestados fornecidos. 	 	 -	 19
Rogistros do consultas, visitas, etc. 	

	
12.202

Total 	
	

23,131

Relacão dos servieos brestados por esta Assistência uo més do
Marco de 1938:

OvoeiminLoseopia 	 ..
bacterioscopias 	
Cullura 	
liematozoários . 	
Iteace.ão de Wassermann 	 	 127	 531;

Soccão dc Hemaloloaia e Citologia:

TemPo de coagulação 	 	 58
Tempo de sangramento 	 	 22
Hemoglobina 	 	
Valor globular 	 	 1
inchei', de Veloz 	 	 1
Cenlagem do Mimadas 	 	 21
Contagem do leueoeitos 	 	 23
Contagem espec ífica 	 	 23	 161'

108
290

lide: nações 	   148
kjperados 	  41
Partos	 cirúrgicos	 	 2
Moternidade	 (partos normais)	 	 15
Em observação 	  68
De meses anteriores	 	 21

118

Frequência nos consultórios, laboratórios, etc. 	 26,059
Consultas 	  	 .... 11.717
Injeções	 .	 .	 .	 ii 5 . 632
Curativos	 	  4.O49
Laboratório de pesquisas clínicas	 	 1.286
Laboratório de anatomia-patológica	 	 13
Gabinete radiográfieo 	 	 477
Gabinete fisioterápico 	 	 1.7o5
Gabinete de massagens	 	 187
Exames do refração 	 87
Aplicações de pneumotórax 	 240
Metabolismo basal 	 	 5
Pequenas intervenções cirúrgicas	 	 102

--- .
26.0á9

'.	 	Serviços diversos . . .. 14.278

g 'olai das análises
	 1.285

Montepio dos Empregados Municipais

Expediente do dia 25 de maio de 1938

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO

Herdeiros de Orozimbo do Amaral Silva (proc. 356138). —
bilitem-se a pensão.

Herdeiros de Crispiniano Vitório (proc. 34 1 3§) , herdeiros d4
Elpfilio da Silva Santos (proc. (.027138). — Proceda-se a uma jun,
tificação administrativa.

Herdeiros de Francisco Aires (proc. 349J38). — Certifique-se
em termos.

DESPACHOS DO SR. CHEFE DE SECÇÃO DE ALUGUEIS E PENES
Herdeiros de Hermínia Freitag Kople (proc. 329138). — Pró.

movam o encerramento da folha de pagamento e habilitem-se h
pensão.

Herdeiros de Reinaldo Gaspar de Carvalho (proc. 342138).
Promovam o encelramento da folha de pagamento e habilitem-se
pensão.	 -



Amintas da Silva (proc.
nos termos do parecer do Sr.

3.935137). — Proceda-se ao resgate
sub-secretário.

O"'
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'ornam.'

Tesdoro Ferreira dos Santos (proc. 2.022138). — Compareça
ao Montepio.

Deoeleciano Maciel Pereira (proc. 1.906138), Djalrna Ramos
(proc. 1.825138) . — Cancelem a fiança anterior.

Pagamento de Pensões:

Serão pagas DOS seguintes dias:
Dia 28, sabado serão pagas as pensões relativas aos contribuin-

tes falecidos das letras A até Castorina (inclusive) livro 1, o paga-
mento será feito das 12 às 15 horas.

Dia 30 serão pagas as pensões relativas aos contribuintes fale-
cidos das letras C (restante) até I — livro 2, o pagamento será feito
das 12 às 17 horas.

Dia 31, serão pagas as pensões relativas aos contribuintes fa-
lecidos das letras J à L — livro 3, o pagamento será feito das 12 às
17 horas.	 •

Dia 1 de junho, serão pagas as pensões relativas aos contribuin-
tes falecidos das letras M a Z — livro 4, o pagamento será feito das
12 às 17 horas.

SECÇÃO DE EMPRÉSTIMOS

Expediente dos dias 24 e 25 de maio de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Carlos Emídio Giangiarulo (proc. 569138). — Deferido, prOoe-
dendo-se de acordo com o parecer do Sr. sub-secretário.

Virgílio Couto (proc. 3.497-37). — Proceda-se de acordo com
a informação da Secção de Empréstimos, indeferido o pedido de an-
tecipação do empréstimo constante da proposta n. 1.416137.

Eugénia Gomes Sampaio (proc. 4.130137). — Restitua-se, pro-
cedendo-se de acordo com o parecer e a informação do Sr. sub-
secretário.

Agliberto Xavier (proc. 4.261-37). — Deferido, de acordo com
a informação e o parecer do Sr. sub-secretário.

Francisco Pereira da Silva (3.717137); Francisco Edmundo Fa-
ria (proc. 3.895137) e Tércio Santos (proc. 3.819137). — Resti-
tua-se.

Alberto de Sousa
com a informação.

—
oom a informação da Secção de Empréstimos.

Crusa Coelho Gualter (proc. 3.084-37); João Izidro Nogueira
(proc. 4.376137) e Henrique Feio Gaivão (proc. 341138). — De-
ferido, procedendo-se nos termos da informação da Secção de Em-
préstimos.

Evangelina Campos Avelino (proc. 96138). — Indeferido na
conformidade do ainda vigente decreto legislativo n. 175, de 28 de
Janeiro de 1937, que contintla a reger a espécie.

DESPACHOS DO SR. BECRETÁRI0

Benjamin Moura Marques (proc. 63138) e Arlindo da Oliveira
(proc. 4.395-37). — Deferido.

Casemiro Mendes Rabelo (proc. 674138). — Deferido, nos ter-
mos da informação.

DESPACHOS DO SR. CHEFE DA SECÇÃO DE EMPRÉSTIASOS

Ovídio Cristiano (proc. 981138); Ainéas de Assis (proc. (.3151
88); António Francisco Lopes (proc. 999138); António Pereira Leite
(proc. 1.004138); Francisco Assis de Oliveira (proc. 1.020138); Bu-
rfpedes Barbosa (proc. 1.023138); José Cristiano de Paiva (prOO.
1.024138) ; Ernani Francisco da Silva (proc. 1.025138); Virgfiio
Pereira de Almeida (proc. (.026138); Newton Santos (proc. 1.0271
38); José Manuel da Silva (proo. 1.028138); Artur Alves de Oliveira
Filho (proc. 1.030138); Osório Correia Machado (proc. 703138);
José Caetano Dias (proc. 725136); Deovergílio Alves do Amaral
(proc. 726138); Manuel da Silva (1 0) (proc. 729138); Josi Maria
de Oliveira (proc. 720138). — Restituam-se cs documentos, me-
diante recibo.

Exigências a satisfazer:

Paulo Cesar Lopes da Costa (proc. 3.532137). — Diga ia ete-
setioão da conta corrente levantada pela Secçãe de Contróte.

Jacinto Alves da Silva (proc. 1.923136), António Correia da
:-;ij a /proc. 2.293137). — Compareça.

Itep rique Soares Nogueira (proc. 666-38). — Apresente o li-
de efetivação, expedido, em tempo, de acordo com o decreto

de 1 de maio de 1)19.
sisas Meuesea (s)roc. 66937). — clUillpareça.

Termos de Contrato

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE I. TTILIDADE PúBLICA

TERMO INICIAL DE OBRIGAÇÕES
Pelo qual o Sr. Roque Picoreli, proprielario da Empresa "Viação

Picoreli", é autorizado a fazer trafe ;ar nesta Capital os seus
ónibus destinados a trans porte colitivo de passageiros entro
esta Capital e a Cidade de Barbacena.

Aos vinte dias do mês de maio de mil novecentos e trinta e oito,
na Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, da Secretaria Geral
de Viação, Trabalho e Obras Públicas, da Prefeitura do Distrito Fe-
deral, estando presentes o respectivo dire!or, engenheiro civil Otávio
V. Coimbra e as testemunhas infra-assinadas, compareceu o Sr. Ro-
que Picoreli, proprietário da Empresa 'Viação Picoreli" e adiante
designado pela palavra 'licenciado" afim de firmar o presente ter-
mo, que, de acordo com o despacho do Sr, diretor, exarado em 18 do
maio de 1937, no processo n. 2.052-37 tem por finalidade estabele-
cer as condiçõe,s abaixo indicadas, segundo as quais é permitido o
trafego no Oistrito Federal, dos seus Ônibus destinados ao serviço do
transporte coletivo de passageiros entre esta Capital e a Cidade de
Darbacena, concedido pelo Sr. ministro de Estado dos Negócios da
Viação e Obras Públicas, em Portaria, de n. 241, de 30 de abril de
1937, baixada em nome do Sr. Presidente da República, nos seguin-
tes termos: "Atendendo ao que requereu Roque Picoreli; e tendo em
vista os pareceres prestados no processo n. 6.560-37, do Protocolo
da Secretaria do Estado da Viação e Ob 'as Públicas, Resolve autori-

• zar Roque Piooreli a estabelecer, a Mui(' precário, entre esta Capital
e a Cidade de Barbacena, no Estado de Minas Gerais, um serviço de
transporte de passageiros, por meio de luto-ónibus, 03 quais obecie-
ecrã° aos desenhos que tom esta baixam, em duas vias, rubricadas
pelo diretor de Expediente da aludida Secretaria de Estado". Pri-
meira: — O "licenciado" compromete-w a dar cumprimento inte-
gral, no que lhe fôr aplicavel, ao Regula:nento baixado com o decreto
n. 3.926, de 23 de junho de 1932, assim como a todas as leis, decre-
tos, regulamentos, portarias, ordens e avisos emanados da autorida-
de municipal competente, quer 03 já em vigor, quer os que venham
a ser baixados na vigência deste termo. — Segunda: — A linha Rio-
Barbacena obedecerá, dentro dos limites do Distrito Federal, ao se-
guinte itinerário, o qual poderá, a juizo da Prefeitura, ser em qual-
quer tempo alterado: Praça da República (em frente a Escola 'tive-
davia Corrêa) e seguindo pela rua Senador Euzébio, Leopoldina,
Avenida Pedro II, Quinta da Bôa Visti, Largo da Cancela, rua São
Luiz Gonzaga, Bemfica, Estrada Rio Petrópolis, percorrendo a Es-
trada União e Indústria até a Cidade de Barbacena. Terceira: — Os
horários da linha acima mencionada não serão sujeitos a exigência
constante do § 2° do art. 17 do Regulamento baixado com o decreto
n. 3.926, de 23 de junha de 1932, sendo sempre estabelecidos de
sorte a atender às condições especiais da linha em apreço. —
Quarta: — As passagens serão inteiras, ao preço de 35$000 (trinta
e eine° mil réis) as passagens simples e ao de 65$000 (sessenta e
cinco mil réis) as de ida e volta, correspondente ao percurso comple-
to entre esta Capital e a Cidade de Barbacena (Estado de Minas Ge-
rais). Quinta: — O "Licenciado" reconhecerá o direito que ao en-
genheiro fiscal da Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública con-
fere o passe livre de n. 3, emitido pela citada Diretoria, obrigando-
se ao fornecimento de mais quatro (4) passes, cuja distribuição será
feita a juizo do secretário geral de Viação, Trabalho e Obras Públi-
cas. Sexta: — Garantirá o cumprimento das obrigações assumidas
neste termo pelo "licenciado" a caução de 2:000$000 (dois contos de
reis) pelo mesmo depositada nos cofres municipais em 19 de maio
de 1937, pela guia n. 3.542, desta Diretoria. Sétima: — Este termo
vigorará emquanto prevalecer a autorização de que trata a acima ci-
tada portaria do Ministério da Viação e Obras Públicas n. 241, cessais.
do essa autorização, por ato do acima citado Ministério . será pelo Pre-
feito declarado este termo sem mais efeito e restituída a caução do
"licenciado", caso o mesmo tenha dado cabal desempenho às obriga-
ções ora assumidas. Oitava: — Os serviços de que trata este termo
deverão sempre .ser organizados de sorte a não fazer concurrência
às linhas de ónibus-desta Capital, quer as atuais, quer as que ve-
nham a existir. O "licenciado" provou ter pago o imposto do expe-
diente do presente termo pela guia n. 3.541-37, desta Diretoria, na .
importância de 25 14500 (duzentos ( cincoenta e quatro mil e qui-
nhentos réis), em 19 de maio de 1937. E, para firmeza do que acima
ficou estabelecido, lavrou-se o presente, que depois de lido e achado
conforme pelas partes -interessadas, é por elas pelas testo-
:minhas e por mim, Estastiid Barbo:ia, funcionário nue o escrevi o
subscrevo.	 Sobre duas (:-1anipillta 	 municinais no	 olor total de
08000 (seis mil réis) :	 20 de i0itio de	 Ochwia
Vuteletaro Coimbra, dira!0 • .--	 Pipo),	 }E. k n i , 	 da Em-
•: .esa "Viação Picoreli".—	 ' ' mi ,o	 •	 e P.	 MI-
MOS 0 . 01iVeira	 Eri3,	 1 n ,,r1,,)..,1, :;'	 .;;{!,	 nir?;f

ti t Gr?fli ho 711 . amo;:.1, 1	 1.	 h 'lit . (1,4
2'

(proc. 3.544137). — Restitua-se, de acordo

Jordelino da Silva (proc. 3.107137). Proceda-se de acordo
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DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PCBLICA

Termo de compromisso que com a Prefeitura do Distrito Federal
celebra a "Redentora S. A.", nos termos do parágrafo 10° e
suas alíneas, dos parágrafos 11° e 12° e da primeiea parte do
Parágrafo 13, todos do artigo 346, do decreto municipal nu-
acro 6.000, de	 de julho de 1937.

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de mil novecentos e
trinta e oito, presentes na sede da Diretoria dos Serviços de Utili-
dade Pública, à praça Quinze de Novembro número trinta e ui,
sétimo andar, o diretor, engenheiro civil Otávio Valdetaro Coimbra,
e as testemunhas abaixo assinadas, conhecidas dos interessados,
compareceu a "Redentora S. A.", com sede nesta cidade do Rio de
Janeiro, à rua Ramalho Ortigão número nove, segundo andar, sala
número duzentos e dez, devidamente representada por seu diretor-
gerente, senhor Benedito Ramos de Oliveira, maior, casado. brasi-
leiro, domiciliado nesta cidade, para firmar o presente termo de
compromisso, pelo qual se obriga a referida "A Redentora 5. A.",
neste ato designada por "sociedade", a construir vinte. (20) casas
proletárias, mediante as seguintes condições:

Primeira — A sociedade, por si, seus sucessores eo cessioná-
rios, construirá vinte (20) casas proletárias da classe C, de que
trata o parágrafo quinto do artigo trezentris e quarenta e seis do
decreto municipal número seis mil (6.000). de um de julho de mil
novecentos e trinta e sete, dentro do prazo imprerrogávc1 de uni
ano. contado da data da assinatura deste termo. nos eirrenos de sua
propriedade existentes • no logar denominado Campinho. à Estrada
Rio-S. Paulo, no trecho designado por Estrada Intend mie Magalhães,
silos à rua Cincinato da Silva, cada uma num dos lote:, assim nu-
merados: cento e vinte e quatro (124), cento e vinte e seis (126),
cento e vinte e oito (128), cento e trinta (130), ca:no e trinta e
um (131), cento e trinta e três (133), cento e trinta e quatro (134),
cento e trinta e seis (136), cento e trinta e oito 138), cento e
quarenta (140), cento e quarenta e um (141), cento e quarenta e
três (143), cento e quarenta e cinco (145), cento e quarenta e seis
(146), cento e quarenta e sete (147), cento e quarenta e oito (118),
cento o quarenta e nove (149), cento e cinquenta (. 150), conte a
cinquenta e dois (152) e cento e cinquenta e quatro (154).

Segunda — A construção obedecerá ao projeto de ntimero dois
mil trezentos e trinta e dois (2.332), já aprovado oeta Prefeitura,
e ,mias obrigações decorrentes a sociedade obedecei á integral-
mente.

Terceira — A sociedade se compromete, por si, "cus sucessores
ou cessionários, a vender a pessoas diferentes todas as casas de
que trata o presente termo, no prazo máximo de doze (12) meses
contados da data da concessão do "habite-se" respectivo pela Di-
retoria de Fiscalização de Obras e Instalações da 'Prefeitura, uni-
forme preceitua a alínea a do paielgrafo décimo (10') do decreto
municipal número seis mil, de um de julho do mil novecentos e
trinta e sete, acima citado.

Quarta — Compromete-se, igualmente, a sociedane a obedecer,
naquilo que -lhe fôr aplicável, a juízo da Prefeitura, tudo o que
se contém nas demais alíneas do dito parágrafo Ociino (10°) do
referido decreto.

Quinta — Na intercorrencia de motivos imprevistos e de força
maior devidamente justificados e que, a juízo do .secretárin geral
de Viação, Trabalho e Obras Públicas, impeçam a venda de um
prédio compreendido pelas disposições do parágrafo décimo (10°),
poderá ser ele alugado durante o prazo que para isto fôr conce-
dido por aquela autoridade, não podendo o valor do aluguel exceder
do correspondente ao juro de oito por cento (8 %) sobre o valor
que tiver sido fixado para o mesmo .prédio, lo acôrdo com a alínea e
do referido parágrafo, sem qualquer outro ónus para o locatário.
A locação devera ser comunicada à Prefeitura dentro de trinta
dias depois de efetivada, indicando-se nessa comunicação o liame
do locatário, o prazo da locação e a importáncia do aluguel.

Sexta — Nos casos de infração das alíneas i e lt do parágrafo
décimo (10°), supra mencionam), será aplicada á sociedade, de cada
vez, a multa de cinquenta mil réis (5080) a duzentos mil reis
(20080); e nos casos de infração das outras alíneas do mesmo pa-
rágrafo e nos de que trata a cláusula quinta deste termo, lhe ceia
imposta, Lambem de cada vez, a multa de um conto de réis (1:00080)
a dois contos de réis (2:00080), e o dobro nas reincidências.

Sétima — A sociedade, por si, seus sucessores ou cessionários,
sujeita-se aos compromissos assumidos neste termo, não lhe ca-
bendo pleitear da Prefeitura do Distrito Federal. no presente e na
futuro, qualquer reclamação ou indenização, seja . de que natureza
fôr, em juízo ou fora dele.

Oitava — O presente termo tem o valor de contrato, e a Eua
duração será a do prazo estipulado para a venda de todas as casas
nele referidas.

E para firmeza do que acima ficou convencionado, em face dos
despachos e mais atos constantes do processo administrativo nú-
mero quarenta e nove mil quinhentos e oito, de mil novecentos e
trinta e oito (49.508-38), da Diretoria de Fiscalização de Obras e
Inatalações, protocolado nesta Diretoria dos Serviços de Utilidade
Publica sob o número dois mil cento e cinquenta e três, do mesmo
ano (2.153-38) 0 lavrou-se o presente termo de compromisso, de
acórdo com o que se acha estabelecido no parágrafo décimo (10°)
e suas alíneas dos parágrafos décimo primeiro (11°) e décimo se-

gundo (12°) e da primeira parte do parágrafo (Feinio terceiro (13'),
todos do artigo trezentos e quarenta e seis (316) do decreto mu-t
nicipal número seis mil (6.000), de um de julho de mil noveceuto*
e trinta e sete, afim de que produza todos os efOtos legais. O pre.i
sente termo, depois de lido e achado conforme, perante os interes-
sados e testemunhas, é assinado pelo diretor desta diretoria, aciml
mencionado, pelas referidas testemunhas e por mim, Edgar 13ari
bosa, 3° oficial, Jesignado para a lavratura do aludido termo. Sobra.
três estampilhas municipais no valor total de 38600 (trôs mil e seita,
centos réis): Pio de Janeiro, 25 de maio de 1938. — Octavio Vitk
detaro Coinibm. diretor, -- Benedito Ramos de Oliveira, direter-lae-,
rente de "A Redentora S. — Hans Tiedeniann e José Antoni4
Vieira, testemunhas. — Edgard Barbosa, 30 oficial. Visto. — Jodeg
Baptista Gmljnha Drummond, l • oficial, respondendo pelo expo-
cliente da 2' secção.

Rendas Municipais

Secretaria Geral do Interior e Segurança

D iWTORIA DE ABASTECIMENTO

RENDA ARREEADADA NO DIA r̀i DE MAIO ma 038

Imposto de gado.	 34 :5768700
Iluda do maeadouro 	 	 2:6158700
Paaeeagem pelo entreitu o municipal. 	 	 372$3800
Feiras-livres 	 ....	 5048400
impostos, taxas e emolumentos diveros 	 2:02$000

'rolat 	 	 40 : et8e00

Em 25 maio de 1938. — Roberto A. Silve, fiscal de 1ner-
cadea. Vilo, __ Jmi,t Baptisui da Fonseca, chefe de secção de
Revebedoria.

Secretaria Geral de Fmanças

DtuË.ToutA tw FISCALIZAÇÃC

Delegacias Fiscais, Fiscalização Externa, Inflamáveis, Emplacamento,
ãferição e Depósito Central da Municipalidade

RENDA RECOLHIDA EM 25 De meio DE 1038

aieo José 	 1 :11758100
Santa lida. 	 	 736$1d0
Sacramento 	 	 2718300
Santo António 	 	 875$100
Santa Tereza	 ..	 ....	 7f),OCO
Glória 	 	 1158100
Lagôa 	 ..	 79$e00
Gávea 	 ...	 ~00
Copacabana 	 ..	 ..	 5988100
Santana 	 	 1098600
Espírito Santo 	 	 558000
Rio Comprido 	 	 2898900
Engenho Velho 	 	 3328000
Tajaca	 1:919i00
Andara( 	 ....	 .......	 4698900
Meyer . 	 	 5028900
Inliaúlna 	 ..	 ........	 9668600
Penha 	 ..	 	 -	 1968100
Ira  já	 1:3508600
Pavuna 	 	 2008000
àladureira 	 ......	 797ttt200
Jacarépaguá 	 ..	 .......	 3368300
Realengo . 	 	 3258400
Campo Grande 	 	 9968500
Fiscalização externa 	 .........	 1348500
Inflamáveis 	 	 .......	 36:1428100
Aferição 	 	 13:619$200
Emplacamento. 	  ... .	 15:657$400

Total 	 	 79:0368100

(Setenta e nove contos, trinta e seis mil e cens réis.)

Em 25 de maio de 1938. — Paulo Comes, oficial. Visto.
A. E. Faria, chefe da 1' Secção.
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t-2cretaria Geral de Saúde e Assistência 	 Secretaria Gerai de Finanças

DIRETORIA DOS SERVIÇOS AUXILIARES
	 COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

da Secretaria, arrecadada no dia 24 de maio de 	 1938, e
re(-i,ibitia	 á	 Diretoria	 de	 Receita.

i'bieetoria	 de	 Saneamento:

Chama-se a atenção 'dos interessados para	 o edital do concor-
rência n.	 46, grupo 12, publicado no "D'.ário 'Oficial" de 25 do cor-
rente, à página 3.451.

DIRETORIA DE PECEITA

111.flo-in	 +it.'	 CãeS	 	 501000 Pelo presente edital fica convidado o Sr. Mário de Oliveira Bran-
R,.iida	 ili	 Diretoria.	 	 1:752$100 dão, proprietário do prédio n. 176, da rue dos Inválidos, a efetuar nes-

ta Sub-Diretoria, dentro do prazo de 10 dias o pagamento da diferença
1801100 de imposto de transmissão, verificada 	 -_n conhecimento n.	 18.462.

, , (1 c f.,
,	 •	 1,	 	 I

f. c'e  	

31000
1800

Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 17 de maio de 1938. — A. Xa-1
vier, sub-diretor.

• 	 	 ... $300
Hlveill ti a I.	 	   201000 1:0061300 DIRETORIA DE RECEITA

Diretoria de Higiene e Assistência
Pelo presente edital fica convidado o Sr. Carlos Benassi, a apresen-

tar nesta Sub-Diretoria, dentro do pra7o de 10 dias, o conhecimento
n. 149.040, relativo ao prédio n. 402-A, da Estrada Santa Cruz.

~IIIIMINn•nn•

Médio Hospitalar: Sub-Diretoria de Revelas Diversas, ..8 de maio do 1938. — A. Ra-,
Taxa	 do	 Assistência. 	 591000 vier, sub-diretor.

14107,, 	   51900 041900
DIRETORIA DE RECEITA

Total 2:0711200 Pelo presente edital ficam convid idos os proprietários dos pré-

ftio de Janeiro, 25 de maio de 1938. — E. Si/va, pelo encarregado
de Arrecadação e Despesa. Confere, — Corrêa Dutra, chefe de
secção de Contrôle. Visto. — Burieo Baptista, sob-diretor admi-
nistrativo.

Editais e Avisos

Gabinete do Prefeito

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONDORRÊNCIA NÜMERO 4

Torno público que no dia 27 do corrente, hs 15 horas, serão re-
oebidas nesta Comissão de Compras, no gabinete do prefeito, pro-
postas para o fornecimento do material constante Riste edital, oh-,
servando-se, rigorosamente, o art. ti e seus itens 12, 13, 14., 15 a
16, e alineas, do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Requisição n. 5, da Procuradoria dos Feitos da Fazenda'
Municipal:

• 1. i'4-M-020. Máquina de escrever "Underwood", modálo S. 11,
uma.

Locai de entrega: noa, Zraemo Braga n. it.
Prazo de entrega: imediata.
A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro-

postas e de transferir ou anular a presente concorrência, se achar
de oonveniência aos seus interêsses, não cabendo aos licitantes cd
direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.

Distrito Federal, em 25 de maio de 1938. — lorae Dodsworth,
presidente da Comissão de Compras.

Secretaria Geral do Interior e Segurança

Afim de justificar o motivo por que vem falLaildo ao seiiviço ha
mais de 30 dias, é convidado a comparecer, dentro de 8 (oito) dias, a
nontar da primeira pablicação do presente elital, ao meu gabinete,
-iob pena do demissâo por haver incorrido na

lo ar!, 17, do decre i o a. 2.121. de i de	 192, ft

de	 •

;r1ft,

dios às ruas Carlos Vasconcelos n. 156 e Guapenf ns. 60-4 e 68,
Sr. João Alves Pontes e D. Aurora Ferreira Lopes, a apresentar den-
tro do prazo de 10 dias, os conhecimentos referentes ao 2 0 semestre
de 1933.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 18 de ma i - do 1938. — A. Xa-
vier, sub-diretor.

DIRETORIA DE RECEITA

Tendo sido requerida porRaimindo Moreira Rega a transfe-
rtaacia para seu nome dos imóveis sitos à travessa Silva Baião roí,
meros 16 e 18 e Beco das Escadinliz.s do Oliveira n. 39, pelo pre-
sente edital convido os interessados, diretor ou indiretos, na transfe-
-ferência dos imóveis em causa a apresentarem, no Gabinete do di-
setor de Receita, dentro do prazo de oito (8) dias, contados da data
deste edital, qualquer reclamação cu restrição contra o processa-
mento da mesma transferência.

Dou ciência aos interessados que, findo o prazo acima estabe-
lecido, sem o recebimento de qualquer reclamação, esta diretoria
processará a respectiva transferêncil de acordo com o requerido e
os documentos apresentados pelo pe:ieionário.

Diretoria da Receita, 20 de maio de 1938. — O diretor,Eduard
Leite Ribeiro

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

Pelo presente edital fica convidado õ Sr. João Manuel Lopes
a apresentar neste gabinete dentro do prazo de dez dias, os conhe-
cimentos ns. 153.905, 166.408, 155.968 e 166.289. relativos ao im-
posto predial do exercido de 1933, do prédio á rua Santo António
n. 9.	 " • •

Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 19 de maio de 1938. — Sub-
diretor, A. Xavier.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

Pelo presente edital fica convidado a comparecer á 4 a Secção da
Diretoria de Receita o Sr. Guálter José Fernandes, proprietário do
terreno á rua Almirante Alexandr i no, afim de pagar a diferença en-
contrada no conhecimento n. 08.061, referente ao imposto territo-
rial de 1937.

•Sob-Diretoria' de Rendas Diversas, 19 de maio de 1938. — Sub-1
diretor. A. Xavier.

Stib-Diretoria de itenda; Diversas

Pelo presente editaLfica reis dia a comparecer à Secc5n 1- Co-
braih..res, dentro lio prazo i le dez •1;as. a Sra. Alice Sjare s de Indiade,
proprietária do prédio	 iiiis	 n. 59, para c' futi
gari/cato tia ,iiretene;i 	 (• il,írfr .4, ,) E ,,	 ;••,!

1) . .	 '2i H...	 •.

•
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LEIIWItin i A DE DESPESA

Quarta Sec o

Ent.rega de cheques de juros:
De urdein do Sr. diretor de Despesa e para conhecimento dos

Srs. interessados, torno público que na 4' Sc-cção de Despesa serão
entregues no próximo dia 27, sexta-feira, das 12 ás 14 horas, os che-
ques de juros das apólices inscritas nas guias cujos números vão
abaixo relacionados.

-

Guias ns. 1.844 -- 1.853- 3.142- 3.168- 3.171 -3.200
3.222 -3.300-3.327-3.341- 3.342 -3.443-3.344-- 3.344
3.347 -- 3.349 -- 3.368 -3.369--- 3.371 -3.373--- 3.378
3.380 -- 3.384 -- 3.385 -- 3.386 -- 3.387 -- 3.388 -- 3.390
3.397 -- 3.402 -- 3.403 -- 3.406 -- 3.448 -- 3.449 - 3.453
3.454 -- 3.455 -- 3.456 -- 3.457 -- 3.458 -- 3.459 -- 3.462
3.466 -- 3.468 -- 3.471 -- 3.477 -- 3.487 -- 3.489 -- 3.490
3.492 -- 3.497 -- 3.498-- 3.500 -- 3.510 -- 3.511 -- 3.513
3..12 -e- 3.515-3.5323.532	 3.535 -- 3.545 -3.547--- 3.549
3.550 -- 3.551 -- 3.552 -- 3.556 -- 3.557 -- 3.561 -- 3.570
3.571 -- 3.574 -- 3.576 -- 3.577 -- 3.579 -- 3.583 -- 3.584
3.585 -- 3.588 -- 3.595 -- 3.596 -- 3.600 -- 3.601 -- 3.602
3.605 -- 3.607 -- 3.606 -- 3.609 -- 3.636 -- 3.652 -- 3.653
3.656 -- 365 -- 3.659 -- 3.660 -- 3.670 -- 3.671 -- 3.672
3.673 -- 3.677 -- 3.680 -- 3.682 -- 3.684 -- 3.685 -- 3.626
3.688 -- 3.689 -- 3.692 -- 3.693 -- 3.694 -- 3.696 -- 4.698
3.705 -- 3.709 -- 3.716 -- 3.717 -- 3.731 -- 3.732 -- 3.748
3.749 -- 3.750 -- 3.754 -- 3.759 -- 3.760 -- 3.761 -- 3.763
3.766 -- 3.767 -- 3.770 -- 3.771 -- 3.773 -- 3.796 -- 3.800
2.803- 3.804 -3.805-3.821-3.829-8.830-3.833
3.834-- 3.839.

Guias ns. 1.335 -- 3.099 -- 3.223 -- 3:234 -- 3.376 -- 3.389 --
3.391 -- 3.396 -- 3.432 -- 3.433 -- 3.437 -- 3.440 -- 3.441 --
3.442 -- 3.470 -- 3.493 -- 3.614 -- 3.663 -- 3.697 -- 3.701 -
3.742 -- 3.746 -- 3.753 -- 3.806 -- 3.840 -- 3.841 -- 3.845 --
3.853 -- 3.865 -- 3.885 -3.890--- 3.891.

As guias não incluidas nesse edital serão relacionadas nos editais
seguintes.

Quarta Secção de Despesa, 25 de maio de 1938 . 	 Arces Gruc
snain,3° oficial.

INSPETORIA DE FISCALIZAÇÃO

AFERIÇÃO

CIRCUNSCRIÇÃO DE GLÓRIA E LAG(NA

Torno público, para conhecimento dos interessados, que a afe-
rição das balanças, pesos e medidas dos estabelecimentos comerciais
e industriais das circunscrições acima, será feita diariamente, de 20 a
30 do corrente, nos dias úteis, das 12 ás 15 horas, á rua de eatete
n. 192 e avenida Pasteur n. 32, ou no local, mediante o pagamento
da taxa de locomoção. Não é necessária a exibição da licença comer-
cial do corrente exercício.

Incorrerão nas penalidades das leis os que não atenderem o pre-
sente edital.

Delegacia Fiscal de Aferição, 16 de maio de 1938. -- Gastao
Soares, delegado fiscal.

- R. P. da Afoita Lima, sub-diretor de Fiscalização

DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E CADASTRO

De ordem superior, fica convidada, pelo presente, D. Regina
Uraudão de Carvalho, ocupante dos aposentos I a nr do próprio niu-
n)cipal situado á avenida Salvador de Sá n. 133, a comparecer a
esta Diretoria, dentro do prazo de 10 dias (dez), a contar da data
deste edital, afim de tratar de assunte), que se relaciona com o
imóvel referido.

Em 18 de maio de 1938. - Sulvto Lopes Cardoso, chefe da 3°
Seeção.

DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E CADASTRO

De ordens superior, ficam, pelo presente, convidados os Sr? Pe-
dro Pereira Novais e Apartei° Pereira Novais a comparecer a esta
Diretoria, dentro do prazo de dez dias, a contar da data deste edital,
afim do efetuarem depóeito de gararUia, nos cofres municipais, de
acere () com o de: tuim-10 do Sr_ t.-se.Tetário gerai de Finanças. ..1"Cado
de 13 ele maio de 1938, exarado no prore.o n. 28-1 do mesmo ano.

Ei» 20 do maio r ft 1938. -	 Lop,:s	 ';:ere	 ror-
, teird Seeção -

DIRETORIA DE PATRIMÓNIO E CADASTRO

DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E CADASTRO

ARRENDAMENTO DO TERRENO, PROPRIO MUNICIPAL, SITUADO A RIA SACA.
DURA CABRAL N. 299

De ordem do Sr. Prefeito, faço público, que, tendo em vista 0
disposto no art. 55, da lei n. 19.6, de i8 de janeiro de 1936, serão re-
cebidas nesta Diretoria, às 14 horas do dia 27 de maio de 1933 pro-
postas para o arrendamento do terreno situado à rua Sacaduia Ca-
bral n. 299.

As propostas deverão sei manuscritas ou datilografadas, sem ene
trelinhas nem rasuras embora resalvadas, devidarnente seladas e ase
amadas, com imposto

 rasuras, 
expediente pago, entregues em envelucrog

fechados e lacrados, subordinando-se às cláusulas seguintes: 	 .t

Primeira -- O terreno cm questão, que mede 4ree22 de frente pog
26eost5 de fundos, não poderá receber construção de qualquer espeeie,
só podendo ser utilizado pala depósito descoberto, que não ultrapasse
a altera de lm,80.

Segunda -- O prazo dc arrendamento será de dois (2) anos, jea.
prorrogaveis, a contar da ti-eia do contrato, não podendo o terreno
ser. no todo ou ene parle transferido uenn sub-arrendado.

Terceira -- Os proponentes, que juntarão às suas propestas
provas de idoneidade de que dispuzerem, deverão declarar nes mes-
mas o aluguel que oferecem pelo terreno.

Quarta - Para apresentação de suas propostas, os concorrentes
depositarão. previamente, nue cofres municipais, mediante guia desta
Diretoria, a quantia de duzcrlos mil reis (2001000). sendo que per-.
dera essa quantia. em favor dos referidos cofres, aquele que, depois,,
de aceita a sua proposta, não assinar o respectivo contrato. denkro doi
praze de cinco (5) dias, contados do convite para tal fina.

Quinei' -- O proponente, cuja proposta fôr aceita, deposiSará nost
cofres municipais, antes da assinatura do respectivo contrai, contacte
garantia de sua execução e etsponsabilidade. a importencia corres-
pudente a um ano de alugeel do imóvel, importáncia essa qee per-
man =cerá nos cofres muni:pais ate o termino do contrato e a qual.
perderá emn favoe da Prefeitura no caso de não cumprimento de qual-
qual das cláusulas do ineeneo. na fornia da cláusula decima.

Sexta -- Responderá e arrendatário, durante a vigencia do con-
trate, pelos danos de (ismie= natureza. hiclúsive incéndio, enesados
aos prédio: adjacentes.

Sétima -- ()= ateimeis do terreno serào pasme adiae'alieeente.,
até o quieto dia útil	 aiè, ai	 cozecil 	 r!:1 1	 ,
mento e 0:adaetice	 1- O eo l f rri!,	 riyldamen'n
traesferido nem dado em ea.antia a Lerceieos.

Guias ns. 806 - 1.762 - 1.807 - 1.808 -- 1.867 - 2.208
2.247 -- 2.254 -- 2.258 -- 2.284 -- 2.297 -- 2.352 -- 2.353
2.377 -- 2.378 -- 2.411 -- 2.462 -- 2.493 -- 2.497 -- 2.561
2.569. -- 2.594 -- 2.638 -- 2.664 -- 2.672 -- 2.785 -- 2.809
2.841 -- 2.816 -- 2.852 -- 2.853 -- 2.862 -- 2.870 -- 2.883
2.884 -- 2.917 -- 2.925 -- 2.953 -- 2.959 -- 2.972 - 3.001
3.002 -- 3.041 -- 3.042 -- 3.075 -- 3.076 -- 3.183 -- 3.370
3.430 -3.558-3.573-3.582- 6.378- 7.069 -7.897

4411~

VENDA EM HASTA PÚBLICA DE TERRENOS NA AVENIDA RAÇA ARANILN,
LOTE N, 5, DA QUADRA "C"

Na conforinidade da resolução do Sr. prefeito, faço público que,
de acordo cem a lei federal n. 196, de 18 de janeiro de 1936, se pro-
cederá no dia 7 de junho do corrente ano a novo leilão para venda
de terreno preveniente do arrazannento do morro do Castelo.

Constitue esse terreno o lote sob o n. 5 da quadra C da Espla-
nada do Castelo, medindo 587 nn2, 20 de área total, conforme plante
exposta no edifício da Prefeitura, do lado da praça da República,
no escritório do leiloeiro Arlindo Costa, à rua São José n. 76.

A venda se fará em hasta pública, que se realizará às 16 heras
no próprio local e sob as condições abaixo:

1' - O comprador garantirá o seu lance com 10 Te do valor de¡1
compra, percentagem que perderá, em favor dos cofres municipais,
se não recolher aos mesmos cofres o preço da arrematação, dentro
de 10 dias uteis, a contar da data do leilão, devendo assinar a eseri

nffillã

tara dentro de 15 dias, contados da mesma data.
f 2' - a comprador obriga-se a construir no terreno, na confor-
midade das leis municipais, iniciando e concluindo a construção, nei
prazo máximo de tres anos, contado da data da assinatura da estrie,
tura, sob pena de multa de dois contos de réis por mês ou fração det
mês de excesso do mesmo prazo.

3' - Não será concedida a licença para Construção em parte dd
terreno, a que se refere o presente edital, sena que a parcelação
tenha sido préviainente aprovada por esta Prefeitura, ainda mesmo
(Me se trate de extinção de condomínio.

O pagamento do preço da arrematação será feito em dinheiro
OU em apólices dos decretos ns. 1.550, de 30 de abril de 1921, e 1.999,,
de 25 de julho de 1924.

As condições acima não excluem a obrigação do pagamento
imposto territorial e do fechamento do terreno, sob as penas da lei,
sem prejuizo da muna estipulada no presente edital, relativamente
à construção.

O comprador está isento do pagamento do imposto de transmis-e
ao de propriedade e de laudêmio, para a aquisição a que se refere

Diretoria do Patrimônio e Cadastro, em 20 de maio de iges, eei
este edital.

liai& Martins Castelo,

iNeÉ±
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Nona — A Prefeitura reserva-se o direito de não aceitar qual-
n;atiel das propostas recebidas ou anular a presente concorrência, desde
slue julgue as mesmas propostas inaceitáveis, por não ofsrecerem
vantagens suficientes, ou não serem convenientes as condições de ,sxe-
Vução. não cabenao aos proponentes direito a reclamação alguma, sob
nenhum fundamento.

Décima — A falta do fiel cumprimento de qualquer das eláu-
aulas do contrato, sujeitará o arrendatário à multa de 1:0008000, e
na reinciclência, de 2:000000, com obrigação do cumprimento, no
prazo de 30 dias. da cláusula transgredi" o que, não sendo satisfeito,
determinará a rescisão do contrato, com perda total da caução
aanslartte da cláusula quinta, e sem direito a qualquer indenização.

Rio, 20 de abril de 1933. — Julido Martins Castello, diretor.

Secretaria Geral de Educação e Cultura
DIVISÃO DE SECRETARIA

EDITAL N. 12 — S.G.

APRESENDAC.10 DE CARTEIRA DE IDENTIDADE FUNCIONAL

Sras. professoras primárias Abigail Pinto Coelho, Cândida de
Cai valho Melo, Arina Cherém Soares, Araceli de Almeida Peixoto e
Çacilda Terroso Figucird.

Afim de atender a um pedido da Secção Pessoal e Informações
:(Diretoria de Interior), deveis comparecer, com a máxima urgên-
cia, à referida Secção, no edifício da Prefeitura, munidas de vossas
Carteiras de Identidade Funcional.

Seretaria Geral de Educação e Cultura, em 25 de maio de
19: nn4 — Penteies Martins, chefe de secção, respondendo pelo ex-
reilivnl e da Divisão de Secretaria.

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

EDITAL N. 69

IMPR1?,SSOS DE nivur.o.s.c.:Ão
superintendentes de Educação Elementar, de Ensino P:

tienial ., de Escolas Experimentais e do Educação Secundária Geral
"Céenica:

Peço vossas providências para que sejam procurados neste
(Gabinete, com urgência, os impressos de divulgação destinados aos
Oen iços sob vossa jurisdição.

Distrito Federal, 25 de maio de 1928. — Mario Casassanta,

_INSTITUTO DE EDUCAÇÃO

AVISO

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

.	 Chama-se r. atenção dos interessados para os editais de concor-
ria:

u ), N 17, publicado no Diário Oficiai de 14 do corrente, à página
4.187;

6) N. 18, publicado no Diónio Oficiai de 23 da corrente, à página
a.388;

c) N. 19, publicado no Diário Oficial ir 21 de corrente, à página
5.423;	 •

d) N. 20, publicado no Diário Oficial de 25 do corrente, à página
8.453;

e) N. 191, grupo 5. publicado no Didrio Oficial de 24 de corrente,
tt página 3.424;

f) N. 192, grupo 38, publicado no Diório Oficial de 24 do corrente
ti página 3.425;

g) N. 193, grupo 12, publicado no Divino Oficial de 26 do Corren-
te, à página 3.4154;

h) N. 194, grupo 28, publicado no Diário Oficial de 25 do corrente.
à página 3.454.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

arriricAçÃo

Concorrência n 191

Grupo 5 — Leia-se: Grupo 3:
No edital publicadb no Diário Oficial de 24 do corrente, á pá-

gina n. 3.424, onde se lê:
Omitiu:
Requisição 276 da Diretoria de Obras Públicas (5 Divisão da

3 Sub-Diretoria).	 •
Item 1 da requisição 111 da mesif ia Diretv. )ria (3° Sub-Direto-

ria). Paço Municipal.
1. 2-V-000. Vibrador ;Siaste'', tipo elétrico, rimai() A C com apóio

de pedestal, com as especificações a seguir:
Motor elétrico trifásico. ?20 volts, de 1 112" HR.
Ponta vibratória de 2 51f,' x 18" construída de aço es-

pecial. para resistir .to desgate; 7.200 vibrações por
minuto.

Eixo flexível, ":Strand" 	 11 12 pés de comprimento

vibrrdor), um.

Vibrador N i asler, tipo elétrico, med ..% 4C com ap6io de pedestal,
com as especificações a seguir:

Motor elétrico triffisirè . 226 vods, de 1 1!2" 1111.
Ponta vibra!	 de	 5!S" x 18" cor..struida de aço especial, para

resistir ao desgaste: 7.200 vibraçõe: , por minuto.
Eixo flexível "Strand". com 12 p5s oe comprimento (1 vibrador),

II M
Cmilrrêneia p(blica n. 19

No edital publicado no Diário Oficial de 21 do corrente, á página
3.123, linha 59-75-82, onde se lê :

Linha 59 — Cabos de elevação, 112.
Linha 75 — 10" a 12".
Linha 82 — prozidos.
Leia-se:
Cabos de e lev açã o 1i2".
10' a 12'.
Produzidos.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

	

CONCORR	 N. 195 — GRUPO 36.

Torno público que no dia 1 de junho p. v., ás 14 horas, serão
recebidas nesta Comissão de Compras, á Avenida Rio Branco n.
1.0 andar, proposta paca fornecimento do material constante desta
edital, observando-se. rigorosame ,ite o que preceituam os artigos
11.• e seus itens do Dec. 5.018 de 13 de ¡unto de 1934.

Requisiçiio 6 da Diretoria do Trabalha, Valos e Jardins.
1. 30-P-411 — Pólvora negra, ,raniilada. (100 quilos), quilo.

Requis›,fio 9 da mesma Diretoria.

1. 36-A-040 — Algodão em rama para lustrar, pacotes de 1 quilo.
(10 quilos), quilo.

Requisição 137 da mesma Diretoria.

4. 96-L-000 — Latas vasias usadas de banha ou semelhante com
capacidade para 20 quilos em perfeito estado (2.000

latas), uma.
Z. 36-L-000 — Latas vasias usadas de banha ou manteiga com

capacidade para 10 quilos em perfeito estado,
(1.000 latas), uma.

Local de entrega — Arrecadação na Quinta da 136a Vista.
Requisiçdo 31 da Diretoria de Obras Públicas (i DY).

i. 36-L-020 — Lanterna, do tipo Deutz, em folha de flandres.
com vidro vermelho. (12 lanternas). ema,

g. se_v_ockl	 Vidro para lanterna, tipo Deutz; e& verme% (12
vidros), um.

Local de entreta — Avenica Pasteur, 44.

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

EDITAL N. (1:-.

DESIGNAÇÃO PARA CLASSE

• Si*S. superintendentes de Educação Elementar e das Escolas
-11'00	 F,Noerimeniais:

Peço vossas providências para que sejam imediatamente desi-
gnadas para exercício de classe todas as professoras que se econ-
trem da mesma afastadas, exercendo funções de secretárias,

- tecárias e outras, com exclusão, apenas, daquelas que já têm laudo
rin, dico favoravel para função extra classe, com a consequente desi-
gnação desta diretoria.

Distrito Federal, 23 de maio de 1938. — Mario Cas.sante, di-

São convidados os atuais professores da Escola Seoudária deste
ms;:kt firicsi ti. totto ari ente apresentaremnldas[

t:	
1 	 32 s t

listul ordaes. nomeação nos dias 21 e 28

Os títulos devem ser entregues ao Sr. Euclides de Andrade.
t' s	Instituto de Educação, 25 do maio de 1938. — Antonio Victor,
r oterei:irio.L..
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Requisição 32 da mesma iretoria (I. Div. da 3.• Sub)

f. 30-L-00) — Lente para projetor A L 31 (catálogo da Q. E. (4
lentes), uma.

Local de entrega — Para Co/onia de Férias.

Requisição 44 da mesma Diretoria (Divisão de, Asfalto.

; 6. 36-F-060 —Fio detonador, tipo "Dupont" com 520 pés, isolado
n. 21 (2.000 pés), pé.

Local de entrega — Rua Júlio do Carmo, 35f5.

Requisição 100 da mesma Diretoria (Divisão de Edificações Muni-
cipais) — Obras do Paço.

1, 36-E-000 Estação contra incandio, modelo Servix classe A
ou equivalente, completa, consistindo do se-
guinte material: caixa de chapa do aço
(Armco), desempenhada e aparelhada, dobra-
da a máquina; trinco e dobradiças de metal
polido, aparelhado com pintura anti-oxidas, e
acabada com pintura a duco, vermelho, polido,
vidro da porta com 3 mm. de espessura e ins-
crição "Incêndio", pintada igualmente a duco;
registro Globo de 2" para coluna e registro de
gaveta de 2", para boca "Walworth", aquele
de bronze e este de bronze polido com niples

de redução e roscas Standard do C. B.; su-
porte de mangueira, tipo giratório em tubo de
latão polido, esguicho de metal e bronze de
1"; mangueira de lona com 25 metros. (Estas

estações são executadas conforme nossas nor-
mas padronizadas e inteiramente de acordo
com as exigéncias do Corpo de Bombeiros do
Rio de Janeiro (5 estaçiies), uma.

2. 36-11-000 Hidrante de incêndio para passeio modelo Servis
Classe A ou semelhante, completo, consistindo de
uma caixa de latão fundido, com tampa, com
registro Globo especial de bronze de 2" com
chave de desandador fixo e um bujão cégo para
manobrar com chaves de C. B. (Este hidrante
é executado conforme nossas normas padroni-
zadas e inteiramente de acordo com as exigên-
cias do Corpo de Bombeiros do Rio de Janeiro,
ti hidrante), um.

3. 36-Q-000 — Coluna de incêndio em tubo de ferro galvanizado
de 2" com ires joelhos, e braçadeiras — ma.
terial inglez ou americano — que partirá de
barrilete com joelho deixadas de lado do com-
partimento de baixo da caixa dagua, em lace
da parede posterior a prumada da coluna e ter-
minando no hidrante do passeio, (1 coluna),
Uma.

A. 36-0-000 — Caixa com hidrante para irrigaçõ.o de serviço. Az
caixas serão de chapa de Lerro preto com tam-
pa, contendo dobradiças e trinco de metal po-
lido; acabamento duplo, registro de gaveta de
1" de bronze; junção; mangueira de 1" de lona,
com 20 metros; esguicho de metal e suporte
para mangueira. Todo o acabamento Standard
com as caixas de incêndio, porém, a pintura
será a duco em cór neutra, (5 caixas), uma.

Requisição 130 da mesma Diretoria (Divisão de Edificações Muni-

cipais) — Obras do Paço.

1. 36-V-030 — Vela para iluminação, de tipo Brasileira em pa-
cotes de 8 veias (10 pacotes), pacote.

Local de entrega — Rua General Camara, 385.

Requisição 139 da mesma Diretoria (4.8 Div. de Viação) 4-DV.

4. 38-P-411 — Pólvora negra, granulada do tipo "Bombarda" ou
semelhante (500 quilos), quilo.

Local de entrega — Rua Otávio Heli, 48.

Requisição 290 da mesma Diretoria (5.• Div. da 2! Sub)'.

Roda de ferro fundido, de 20" de diaxnetro, com'
2 112" de sapata, com cubo de 1 112", para eixo
para caixas de ferramentas, (igual á amostra
existente neste depósito, (40 rodas), uma.

Algodão em rama, em pacotes de 1 quilo. (2 qui-
los), 'quilo.

isição 306 da mesma Diretoria e Divisão

Balança horizontal com pratos de metal branco,
com capacidade para 30 quilos, com 1 jogo
completo de pesos de metal e aepo de madei-
ra, (i balança), urny

2. 36-13-030 — Balança com plataforma, com alavanca, com capa
cidade para 500 quilos, com os respeyft,o,
pesos (sobre quatro rodas) marca o'
americana. (1 balança). uma.

Local de entrega — Rua Bulas da Silva, 27.

Requisição 238 da mesma Diretoria (6? Div. da 2.° Sia))

1. 36-B-020 — Balança horizontal, com pratos do metal branco,
com jogo de pesos com capacidade ata RI
quilos (1 balança), uma,

	

2. 36-L-020	 Lanterna do tipo "Dieta", em folha de flandres,
com jogo de pesos com capacidade até 10

3, 36-11-040 — Relógio de parede, em caixa de madeira, tipo
"Junghaus", com mostrador circular de 0,25

de diametro no mostrador, (1 relógio), um.

Requisição 292 da mesma Diretoria e Divisão.

36-P-411 — Polvora negra, granulada, tipo 'Bombarda", (500
quilos), quilo.

Local de entrega — Rua 4 de Novembro, 132 (Estaeão de
Ramos).

Requisição 312 da mesma Diretoria (7.• Div. de Viação)

6. 36-P-411 — Pólvora, negra, granulada tipo "Bombarda", (500
quilos), quilo.

Local de entrega — Estrada Monsenhor Felix (Pedreira do
Irajá).

Requisição 423 da mesma Diretoria (5.• Div. da 3.° Sub) DEM
Divisão de Ensaios de Materiais.

a, 36-8-000 Standards da American Society for Testing Mate-
riais, edição de 1930 — karte 1 — Metats (i
volume), volume.

3. 36-8-000 Standars da American Society for Testing Materiais,
edição de 1933, (1 obra completa), obra com-
pleta,

8. 3643-000 — Standards da American &dell for Testing Materiais,
edição de 1936, .(1 obra completa), obra com-
pleta.

Requisição 424 da mesma Diretoria e Divisão.

Proceedingsof the American Society
Materiais, ano de 1929, et obra
obra completa.

z. se-P-000 — Idem, idem, idem, ano do 1930, (1 obra completa,
obra completa.

3. 36-P-000 — Idem, idem, idem, ano da 1931, (1 obra completa),
obra completa.

A. 84-P-000 — Idem, idem, idem, ano de 1932, (1 obra completa),
obra completa.

364-000. —Idem, idem, idem, ano de 1933, (i obra completa),
obra completa.

8. 34-P-000 — Idem, idem, idem, ano de 1934, (1 obra completa),
obra completa.

7. 36-P-000 — Idem, idem, idem, ano de 935, (1 obra completa).
obra completa.

8. +56-P-000 — Idem, idem, idem, ano de 1936, (1 obra completa),
obra completa.

9. 36-P-000 — Idem, idem, idem, ano de 1937, (1 obra completa)',
Prazo de entrega — O proponente declarará.

10. 364-000 — Idem, idem, idem, ano de 1938, (1 obra completa),
obra completa.

Local de entrega — Rua Euclides da Cunha, 19.

Requisição 56 da mesma Diretoria (11 DV) — Ilhas

4. 36-11-040 — Relógio de parede, em caixa de madeira tipo "Jun-...=.
ghans", com mostrador circular, batendo hora,
de 0,41 ema. de diametro no mostrador, (3 r
lógios), um.

Requisição 362 da mesma Diretoria e Divisão

1. 06-D-010 — Detonador elétrico do tipo "Dupont", com 520 pés
de fio isolador n. 21, para ligações e trans-
missões em sítios humidos, (1 detonador), uni.

Loc,a1 de entrega — Rua Pojuea n. 1, (Ilha do Governador).
,Prazo de entrega — O proponente declarará.
Nota — A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer

das propostas e de transferir ou anular a presente eoneorrencia se
achar de conveniência aos seus interesses, não rahenda aos !ieitanies
o direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer 11.11...
eia'.

Em 25 de maio de 1938. —	 Pedro, chefe t:a COY/11::,-;
pema, de Comprar

I. 36-11-000 —

I. 36-A-040 —

•
Requ

I. 36-B-020 —

t.

ios4).-000 for Teling
completa),
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DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

DTÁRTO OFICIAL SecçZoTT

Fica, pelo presente edital, convidado o Sr. Manuel Cabral PI-.
abeiro, a efetuar, dentro do prazo de cinco (5) dias, na DiViSW) de
Contrôle desta Diretoria, o pagamento da quantia de 1:387$700, cor-
respondente ás despesas efetuadas por esta Municipalidade com a de-
molição do prédio n. 21 da travessa do Cassiano, de propriedade do
mesmo senhor, sob pena de, não o fazendo dentro do prazo neste fi-
xado, ser procedida a respectiva cobrança executiva.

Diretoria de Obras Públicas. Secção de Expediente, em 24 de
maio de 1938. — David Simões, 3° oficial.

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS

Fica, pelo presente edital, convidada D. Maria Emília Dias de
Sousa, a efetuar, dentro do prazo de cinco '5 1 dias, na Divisão de
Controle desta Diretoria, o pagamento da quantia de a':079$300,
corre, po-aiente às despesas efetuadas por esta Prefeitura com a
demeliçãi clo prédio n. 23 da Travessa tui Cassiano, de proprie-
dade da mesma Sra., sob pena de, não o fazendo dentro do prazo
neste fixado. ser procedida a respectiva coedança executiva.

I- dreteria de Obras Públicas. Secção de bxpediente, em 24 de
inalo ele 1938. — David Simões, 5° oficial.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

1)(3 ordem do Sr. sub-diretor da 2° - Sue-Diretária, fica o- tra-
belliador de 2DV Jose Marques da Rocha inter,ade a justificar, den-
tro rio pr.vo de 8 dias, contados desta data, :Aia ausência ao serviço
Ir lc 30 dias consecutivos, sob pena ele dernissão por aban-
dono do Jargo.

eretoria de Obras Públicas. 23 de maio de 1933. — Armarado
Pi acatei; efiefe da Secção Pessoal.

DIRETORIA IW OBRAS PüRLICA S

De ordem do Sr. sub-diretor da Segunda Sub-Diretoria, fica o
trabalhador de 10-DV, Claudino Albino da Silva, intimado a Justi-
ficar, dentro do prazo de oito dias, contados desta data, sua anz•Nneia
ao serviço por mais de 30 dias consecutivos, sob pena de demissão
por abandono do cargo.

Diretoria de Obras Públicas, 20 de maio de 1938. — Aromai°
Pimeniel, chefe da Secção Pessoal.

DIRETORIA DE FISCALIZA ÇÃO DE OBRAS
E I ST A LAÇ CIÉ S

Pelo presente edital, aviso aos Srs. interessados, que na pró-
xirria quinta-feira, dia 26 do corrente, as 11 horas. haverá exame
para profissionais maquinistas na sede da •._'a Sul)-Diretoria á rua
General Cilmara n. 240, I° andar, devendo com parecer os seguintes
candidatos:

Teadomiro José de Carvalho.
José Gouveia Spinola.
Mário Paiva Pacheco.
Salvador Pereira da Rocha.
Rio de Janeiro, 23 de maio de 1938. — ii. Sinag, pelo enge-

nheiro chefe de 2-DIM.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA

EDITAL N. 137
Fica, pelo presente, a Companhia de Carris, Luz e Fôrça do Rio

,le Janeiro, Limitada, conforme foi pelo offiAo n. 217, de 25 do cor-
)rente, Intimada a fazer a consolidação cie tinhas na rua Capitão Jesus,
-'ro trecho que corta	 Praça Aval, fieande estabelecido os seguintes

azos:
15 (quinze) dias para início.

(vinte) dias para conclusão, :nelusive reposição de calça-
'pente'.

(P. 2.373-38) IV:: !orla dos er\ de Utilidade Pública, 25
pe maio .:re 1038. ____ Haroldo Bez erra Cavalcanti, engenheiro fiscal
ae Carris.

raio de 1938 

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA 4
EDITAL N. 138

Fica, pelo presente, intimada a firma "Neves aik Brauer" a, no
prazo de três (3) dias, sob pena de nova multa, declarar ai a caução
será transferida ou não para a nova firma, exigência contida no pro-
cesso n. 4 . 914-37.

Diretoria dos Serviços de Utilidade Públca, 25 de maio de 1938.
— Marcello Penna da Veiga, engenheiro final do Serviço de Onibus.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA

FAITAL N. 139

De ordem do Sr. engenheiro fiscal co Serviço de Onibus, fica
intimada, pelo presente edital, a Emprêsr. "Viação Ideal", sob pena
de desconto em caução. a pagar, dentro c. o prazo de cinco (5) dias
úteis, a multa, guia n. 6.128, enviada para cobrança em 9-5-38, e
devolvida por não ter sido satisfeito o referido pagamento. Deve a
referida Emprè.sa pagar o sèlo de devolução na importância de 5$000.

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, em 25 de maio de
1938. — J. B. de Fr4itas Mello. chefe da 1 a Secção.

DIRETORIA DE LIMPEZA PÚBLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer ao Centro de
Perícias Médicas, da Secretaria Geral de Saúde e Assistência, no prazo.
de oito (8) dias, o vigia de 3" classe, nameado da Secção do Enge,-.'-
oho Novo — Manuel Fraga Mendes — afim de ser submetido á ins-
peção de saúde.

Distrito Federal, 25 de maio de 1938. — Agenor Belmonte,
chefe, interino, da Secção de Expediente.

DIRETORIA DE LIMPEZA PÚBLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer ao Centro de
Perícias Médicas, da Secretaria Geral de Saúde e Assistência, no prazo
de oito (8) dias. o carroceiro nomeado n. 3.744, da Secção São
Cristovão — Antônio Pinto — afim de ser submetido á inspeção de
saúde.

Distrito Federal, 25 de maio de 1938. — Agenor Belmonte,
chefe, interino, da Secção de Expediente.

DIRETORIA DE LIMPEZA PC BLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer ao Centro de
Perícias Médicas, da Secretaria Geral de Saúde e Assistência, no prazo
de oito (8) dias, o carroceiro, extranurnerário n. 4.846, da Secção
de São Cristovão — Jacinto Antunes da Silva — afim de ser sub-
metido á inspeção de saúde.

Distrito Federal, 25 de maio cl? 1938. — Agenor Belmonte,
chefe, interino, da Secção de Expediente.

DIRETORIA • DE LIMPEZA PÚBLICA E PARTICULAR
De ordem superior, fica convidr do a compat ecer ao Centro de

Perícias Médicas, da Secretaria Geral de Saúde e Assistência, no prazo
de oito (8) dias, o carroceiro extrr numerário n. 1.482, da Secção
do Andaral — Francisco Basquez Dominguez afim de ser subcne-
tido á inspeção de saúde.

Distrito Federal, 25 de maio de 1938. — Agenor Belmonte,
chefe, interino, da Secção de ExpecEente.

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer ao Centro de
Perícias Médicas, da Secretaria Geral de Saúde e Assistência, no Prazo
de oito (8) dias, o trabalhador nomeado n. 12, da Secção de Rocha
Miranda — Cândido Pereira de Abreu — afim de ser submetido á
inspeção de saúde.

Distrito Federal, 25 de maio de 1938. — Agenor Belmonte,
°Me, interino, da Secção de Expediente.

DIRETORIA DE LIMPEZA PÚBLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer á Seeçãe do
Registro do Pessoal, no prazo de oito (8) dias, o trabalhad2r contra-
tado n. 845 — João José Bezerra — afim de reasumir gexercício
de suas funções, para não sofrer a penalidade a que se refere o ar-
tigo 17 do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925 (demissão por
abandono de emprêgo).

Distrito Federal, 25 de maio de 1938. — Agenor Belmonte.
interino, da Secção de Expeclicntâ,

.! DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA
EDITAL N. 136

Fica, pelo presente, a Companhia de Carris, Luz e Fórça do Rio
de Janeiro. Limitada, eonfoerne foi pelo offe: ,.. n. C-216 : de 24 de maio

` leorrente. intimada a, "lenir° de 10 (dez) dias, efetuar a transferèn-
u ria da parada de bondes colocada no poste n. 75 da rua São Ltliz

digo" fionzaga para o poste D. 73 daquela mesma via pública.
(P. 2.081-38 — Diretoria dos Serviece de Utilidade Pública, 24

:de maio de 1938, — Haroldo Bezerra Cavalcanti, engenheiro fiscal de



Idem, idem,
Idem, idem,
Idem, idem,
Idem, idem,
Idem, idem,
Idem, idem,
Idem, idem,
Batedor de

n. 1, um.
Idem, idem, n. 2, um.
Idem, idem, n. 3, um.
Idem, tipo americano em

deira, um.
. Idem, com engrenagem
Idem, idem, n. 150, um.
Batedor do carne, de ferro, em forma de palmatória,

um,

58. 24-B-035.
59. 24-B-035.
60. 24-B-035,
61. 24-B-05.
82. 24-13-035.
83. 24-B-035.
64. 24-B-035.
85. 24-13-040.

66. 24-13-040.
67. 24-13-040.
68. 24-13-040.

69. 24-B-010.
70. 24-B-010.
71. 24-13-050.

de 0,16, uma.
de 0,21, uma.
de 0,26, uma.
de 0,30, uma.
de 0,35, uma
de 0,40, uma,
de 0,50, uma.

ovos, de arame estanhado, tipo comuni,

espiral, com punho de ma.

n. 100, um.
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Secretaria Geral de Saúde e Assistência
GABINETE DO SECRETÁRIO GERAL

Pelo presente edital, são convidados a comparecer tt este Ctabi-1
1:iete, à praça Floriano, sob pena de serem exonerados por abandono.
de emprego, a praticante de enfermeiro Nair Gosta e Silva, e o tra-
balhador Lindolfo Costa.

Gabinete do Secrtário Geral, 25 de maio de IÇW.	 290eni4
( coelho, chefe do Gabinete.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama-se a atenção dos interessados para os editais
r rência:

a) n. 316, grupo 6, publicado no
rente, á página 3.460.

b) n. 383, grupo 8, publicado no
rente, á página 3.458.

c) n. 384, grupo 23, publicado
rente, 'á página 3.459.

d) n. 388, grupo 10, publicado
rente, á página 3.459.

e) n. 389, grupo 12, publicado
rente, á página 3.459.

f) n. 390, grupo 28, publicado
rente, á página 3.459.

g) n. 391, grupo 14, publicado
rente, á página 3.459.

h) n. 393, grupo 11, publicado
rente, á página 3.460,

i) n. 394, grupo 13, publicado
rente, á página 3.460.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÊNCIA N. 400

ORUPO N. 2
Torno público que no dia 30 de maio, is 15 hol'aS, na' sãlà "deísta

comissão, no Edifício da antiga Câmara Municipal, será realizada a
presente concorrência, observando-se rigorosamente o art. 11 e acue
Itens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Requisição n. 215 (Ofício n. 252):
Para o Hospital Carlos Chagas

3. 2-P-060. Pedra para afiar, esmeril natural de 7", de comprirnentd
• (6 pedras), uma.

2. 2-T-110. Tesoura para alfaiate, Solingem ou semelhante, de 12",
de comp. (4 tesouras), uma.

:s. 2-T-130. Tesoura para costura, Solingem, ou semelhante, de 6", de
comp. (12 tesouras), uma.

Local de eietrega: Hospital Carlos Chagas.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possivel.
Em 25 de maio de 1938. - Antonio Boaventura, presidente da

Comi.ssão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 398
GRUPO 6

Torno público que no dia 30 do corrente, às 15 horas, nesta Co-
missão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será realizada a pre-
sente concorrência, observando-se rigorosamente o art. 11 e seus
/tens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Ofício n. 170, do Hospital de Jesús
1. 6-S-000. Seringa para transfusão de sangue, tipo Jubet (2 serin-

gas), uma.
2. 6-T-000. Tambor para esterilização - dimensões: 22 x 33 ems. -

Aberturas embutidas, no lado de baixo e lado de
cima (3 tambores), um.

Local de entrega: Hospital de Jesús.
Prazo de entrega: Imediato.
Em 25 de maio de 1938. - Antonio Boaventura, presidente da

Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCOURPNCIA N. 375 - GRUPo N. 24
-Torno público que no dia 1 de junho, às, 15 horas, na sala desta

Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será realizada a
presente concori . ència, observando-se rigorosamente o art. 11 e seus
:itens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

PrOos witulos de 1 do julho a 31 de dezembro de. 1938
1. 24-A-n2o. _Açucareiro íe alumínio com tampa com 0m,09 x 0m,09,

um.
2. 21-A-020. Idem, com 0m,12 x Orn,14, um.

-A-0: -;0. Aeocareiro higio\nico do vidro, com tampa de válvula
automática, tamanho únioo, urà.

.4. 24-A-040. Alguidar de alumínio em chapa reforçada, (mal, ca-
pacidade de G litros, um.

15. 24-A-040. Idem, idem, de 8 litros, um.
8. 24-A-040. Idem, idem, de 10 litzos, um,
7. 24-A-040. Idem, idem, de 12 litros, um.
.8. 24-A-040. Idem, idem, de 15 litros, um.
9. 24-A-050. Amolador de facas, fusil de aço especial, tamanho

comum, um.
10. 24-A-060. Assadeira de alumínio circular em chapa reforçada,

sem virola, com asas de 0,25, uma.
, 11. 24-A-060. Idem, idem, de 9,28, uma.

24-A-060. Idem, idem, de 0,30, uma.
24-A-060. Idem, idem, de 0,35, uma.
24-A-060. Idem, idem, de 0,40, uma.
24-A-061. Assadeira de alumínio, oval, extra-forte, sem vlrola,

com asas de 0,53 de comprimento, 0,32 de largura
e 0,065 de altura, uma.

16. 24-A-061. Idem, idem, de 0,60 de comprimento. 0.36 de largura:
e 0,075 de altura, uma.

ti. 24-A-061. Idem, idem, de 0,70 de comprimento, 0,41 de largura
e 0,085 de altura, uma.

18. 24-A-061. Idem, idem, de 0,75 de comprimento, 0,44 de largura
e 0,085 de altura, uma.

39. 24-A-063. Assadeira de ferro, oval, de ferro fundido, esmaltada
internamente, com asas, de 0,50, uma.

20. 34-A-063, Idem, idem, de 0,60, uma.
21. 24-A-063. Idem, idem, de 0,65, uma.
33. 24-A-070. Argola para guardanapo, de alumínio, com ou por4

inscrição, uma.
23. 34-A-072. Argola para guardanapo, de metal branco, eogg

sem inscrição, uma.
24-B-020. Baldeadeira de ferro estanhado, de 0, 1 0. uma.24-B-020. Idem, idem, de 0,18, uma,
24-B-020. Idem, idem, de 0,20, uma.

.X7. 24-13-020. Idem, idem, de 0,22, uma.,
24-B-020. Idem, idem, de 0,24, uma.

29 24-B-025. Balde para gelo de metal branco comum, ~MO
COMUM, Um.

30. 24-B-030. Bandeija de alumínio, circular, reforçada, com DM
de diâmetro, uma.

91. 24-B-030. Idem, idem, com 0,30 de diâmetro, uma,
32. 24-B-030. Idem, idem, com 0,35 de diâmetro, uma.
33. 24-B-030. Idem, idem, com 0,40 de diâmetro, uma.
34. 24-B-031. Bandeija de alumínio, oval, reforçado, com 0,25 #0

eixo maior, uma.
33. 24-B-031. Idem, idem, com 0,30 no eixo maior, Ma
36. 24-B-031. Idem, idem, com 0,35 no eixo maior, uma,
37. 24-13-031. Idem, idem, com 0,40 no eixo maior, uma. s
38. 24-13-032. Bandeija de alumínio, retangular, reforçada de 0,23 2;

x 0,31, uma.
59. 24-13-032. Idem, idem, de 0,33 x 0,41, uma.
40. 24-B-032. Idem, idem, de 0,44 x 0,52, uma.
41. 24-13-035. Bandeija de metal branco comum, circular, de 0,12 de

diâmetro, uma.
42. 24-13-035. Bandeiia de metal branco comum ou niquelado, Oir

ciliar, de 0,16 de diâmetro, uma.
43. 24-B-035. Idem, idem, de 0,21 de diâmetro, unia.
44. 24-B-035. Idem, idem, de 0,26 de diâmetro, uma.
45. 24-B-035. Idem, idem, de 0,30 de diâmetro, uma.
46. 24-B-035. Idem, idem, de 0,35 de diâmetro, uma.
47. 24-B-035. Idem, idem, de 0,40 de diâmetro, uma.
48. 24-B-035. Idem, idem, de 0,50 de diâmetro, uma.
49. 24-B-034. Bandeija oval, de metal branco comum ou niquelado,

de 0,12, uma.
po. 24-B-034. Bandeija oval, de metal branco comum. ou niquelado.,

de 0,16, uma.
51. 24-B-04. /dem, idem, de 0,21, uma.
52. 24-13-034. Idem, idem, de 0,26. uma,
53. 24-B-034. Idem, idem, de 0,30, uma
54. 24-13-034. Idem, idem, de 0,35, uma
55. 24-13-034. Idem, idem, de 0,40, uma.
56. 24-B-034. Idem, idem, de 0,50, uma.
57. 24-13-035. Bandeija retangular, de metal branco comum ou

quelado, de 0,12, uma.

no "Diário Oficial" de 25 do Cor-

no "Diário Oficial" de 26 do cor

-no "Diário Oficial" de 23 dó eor.

no "Diário Oficial" 'de 26 dó 'cor-

no ,'Diário Oficial" de 25 dor how

no "Diário Oficial" de 23 dó 00114

no "Diário Oficial" de

12.
4 ,43.

de ~cor- 14.
15.

26 do 003- 34.
35.

126.
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72. 2i-B-060. Batedor de refresco, de alumínio, com capacidade para 132. 2I-C-050. Idem,	 idem,	 de	 0,06,	 uma.
1 litro, um. 133. 24-C-050. Idem,	 idem, de	 0,07,	 unia.

73, • 21-13-060. Batedor de refresco, de alumínio, com capacidade para 134. 24-C-050. Idem, idem, de 0,08, uma.
2	 litros,	 um. 135. 24-C-050. Idem, idem, de	 0,09,	 urna.

Batedor de refresco, de metal branco comum, nique-
lado, com capacidade para	 1	 litro, um.

136.
137.

24-C-054. Idem, idem, de 0,10, uma.
24-C-050. Idem,	 idem, de	 0,12. unia.

24-8-061. Idem, idem, para 2 litros, um. 138. 24-C-050. Idem,	 idem, de 0,15,	 uma.
• 6. '4-13-080. Bule de alumínio, reforçado, sem virola, com asa de 159. 24-C-050.	 Idem,	 idem,	 de	 0,20,	 unia.

madeira com tampa, para 1 litro, um. 140. 24-C-051. Caneca de ferro batido esnultado de 0.0. uma.
77. 24-B-080. Bule de alumínio, reforçado, sem virola, com asa de 141. 24-C-051. Idem,	 idem, de	 0,06,	 uma.

madeira com tampa, para 2 litros, um. 142. 24-C-051. Idem,	 idem, de 0,07, uma.
78. 21-B-080.	 Hem, idem. para 1 1/2 litros, um. 143. 24-C-051. Idem,	 idem, de 0,08, uma.
79. Bule de forma cônica, com capacidade para 1 litro,

um.
144.
145.

24-C-051. Idem, idem, 	 de 0,09,	 uma.
24-C-051. Idem, idem, de	 0,10, uma.

24-B-080. Bule de forma cónica, com capacidade para 1	 1/2
litros, um.

146.
147.

24-0-051. Idem,	 idem, de	 0,12, uma,
24-C-051. Idem, idem, de 0,15, uma.

81. 21-13-080.	 Idem, idem, para 2 litros, um. 148. 24-C-051. Idem, idem, de 6,20, uma
82.
83.

21-0-080. Bule com bojo, com capacidade para 1 litro, um,
24-11-080. Idem, idem, com capacidade para 1 1/2 litros, um.

149. 24-C-070. Cálice para vinho, de vidro comum de lióa qualidade,
pequeno, um.

84.
85.

24-13-080. Idem, idem, para 2 litros, um.
24-13-081. Bule de ferro batido esmaltado, com asa, forma ob-,

nica, com tampa, com capacidade para 1 litro,
Um.

150.

151.

24-C-080. Caçarola de alumínio, em chapa reforçada, sem virola,
com asa ou cabo, com tampa, com capacidade
para 5 litros, urna.

24-0-080. Idem, idem, para 6 litros, uma.
86. 21-B-081. Idem, idem, para 1 1/2 litros, uma 152. 24-C-080. Idem, idem, para 8 litros, uma.
87. 24-13-081. Idem, idem, para 2 litros, um. 153. 24-0-080. Idem, idem, para 10 litros, uma.
88.
89.
90.

24-13-081. Bule com bojo, com capacidade para 	 litro, um,
24-13-081.	 Idem, idem, para 1 1/2 litros, um.
24-13-081. Idem, idem, para 2 litros, um.

154.
155.
156.

24-C-080. Piem, idem, paaa 12 litro, uma.
24-0-080. Idem, idem, para 15 litros, uma,
24-C-080. Idem, idem, para 19	 unia.

91. 24-13-082. Bule de metal branco comum, para 3/4 do litro. 157. 24-0-080. Idem, idem, para 22 litros, unia.
um. 158. 24-0-080. Idem, idem, para 27 litros, unia.

92. 24-13-082. Idem, idem, para 1 litro, um. 159. 24-0-080. Idem, idem, para 35 litros, uma.
93. 24-B-082. Idem, idem, para 1 1/2 litros, um. 180. 24-C-080. Idem, idem, para 50 litrãs, uma.
94.
95.

24-13-082. Idem, idem, para 2 litros, um.
24-13-082. Bule de metal branco comum, de forma cônica, com

capacidade para 3/4 de litro, um.

161. 24-0-081. Caçarola de alumínio, con bico, em chapa reforçada,
sem viroia, sem tampa, com cabo, com capaci-
dade para 2	 1/2 litros, uma.

4,36.
9.
98.
99.

24-13-082. Idem, idem, para 1 litro. um .
24-13-082. Idem, idem, para 1 1/2 litros, um.
24-13-082. Idem, idem, para 2 litros, um.
.24-B-082. Bule de metal branco comum, com bojo, com capaci-

dade para 3/4 de litro, um.

162.
163.
164.
165.

24-C-081. Idem, idem, para 3 1/2 'rires, uma.
21-0-081. Idem, idem, para 4 1/2 .itros, uma.
24-C-081. Idem, idem, para 5 1/2 	 [itroa, urna.
24-C-084. Caçarola de	 ferro fundLio, esmaltado,	 com	 asas ou

cabo, com tampa, ccm capacidade para 5 litros,
uma.

AO,

100..24-B-082. Idem, idem, para 1 litro, LM.
101. 24-13-082, Idem, idem, para 1 1/2 litros, um.-
102. 24-8-082. Idem, idem, para 2 litros, um.
103. 24-C-010.	 Cafeteira	 de	 alumínio,	 reforçada,	 sem	 virola,	 sem

bico, com cabo de madeira, com coador, com ca-
pacidade para 1/2 litro, uma.

166.
167.
168.
169.
170.

171.

24-0-084. Idem, idem, para 8 litrca, uma.
24-C-081. Idem, idem, para 10 litros. uma.
24-C-084. Idem, idem, para 15 litros, urna.
24-C-084. Idem, idem, para 30 latam uma.
24-C-000. Carretilha para cortar massa em metal comum ta-

manho comum, um r.
21-0-094. Chicara e pires de louça, para café, de granito, ta-

401. 24-C-010. Cafeteira	 de	 alumínio, reforçada, com	 virola	 sem manho comum, de 1° qualidade, uma.
bico, com cabo de madeira, com coador, com ca-
pacidade para 1 litro, uma.

172.

173.

24-C-095. Chicara.e pires de louça para chá. de granito comum,
tamanho comum, (e 1` qualidade, uma.

24-C-100. Chaleira de alumínio raforçada, sem virola, com alça
105. 24-C-010. Idem, idem, para 2 litros, uma. de alumínio fundilo e punho de madeira, com
106. 24-C-012, Cafeteira de metal branco, niquelado, com capacidade capacidade para 2 1/2 litro., uma.

para 1/2 litro, uma. 174. 24-0-100. Idem, idem, para 4 litros, uma.
107. 24-0-012. Idem, idem, de 1 litro, uma. 175. 24-0-100. Idem, idem para 5 litais, uma.
108. 24-C-012. Idem, idem, de 2 litros, urna. 176. 24-0-100. Idem, idem, para 8 litros, uma.
109. 24-C-020. Caldeirão de alumínio, direito, reforçado, sem,virola. 177. 24-0-100. Idem, idem, para 10 1 troe, uma.

com asas, com arco, com tampa, com capacidade
para 4 litros, um.

178. 24-0-110. Cesta para ovos, de arame estanhado, com capacidade
para 3 dúzias de ovos, uma.

110. 24-C-020. Idem, idem, para 5 1/2 litros, um. 179. 24-C-110, Idem, idem, para 5 dúzias de ovos, uma.
411. 24-C-020. Idem, idem, para 7 1/2 litros, um. 180. 24-C-110. Idem, idem, para 6 dizias de ovos, uma.
112. 24-C-020.	 .Idem, idem, para 9 1/2 litros, um. 181. 24-C-110. Idem, idem, para 10 aúziass de ovos, urna.
113. 24-C-020. Idem, idem, para 11 litros, um. 182. 24-0-120. Cesta para pão, de vime, reforçada, de comprimento
114,
,115.

24-C-020. Idem, idem, para 50 litros, um.
24-C-021. Caldeirão de alumínio, bojudo, reforçado, sem virola,

com arco ou asas, com tampas com capacidade
183.
184.

de 0.30, urna.
24-C-120. Idem, idem, de 0.40 de comprimento, uma,
24-C-120. Idem, idem, de 0,60 te comprimento, urna.

para 4 1/2 litros, um. 185. 24-C-130. Coador de café, de fazenda apropriada, com aro de
116.
417.

24-C-021. Idem, idem, para 6 litros, um.
24-C-021. Idem, idem, para 8 litros, um.

arame ou de alumínio, cora o diâmetro de 0.08,
um.

118.
119.

24-C-021. Idem, idem, para 11 litros, um.
24-4-021. Idem, idem, para 13 litros,•una.

186.
187.

24-C-130. Idem, idem, de 0,10 de diâmetro, um.
24-0-130. Coador de café. de .tazenda apropriada, com aro de

120. 24-C-021. Idem, idem, para 30 litros, um.
24-C-022. Caldeirão de ferro, fundido, esmaltado internamente,

com alça, com tampa, com capacidade para 2 1/2

arame ou de alumínio, com o diâmetro de 0,12,
um.

litros, um. 188. 24-C-130. Idem, idem, de 15 de diâmetro, um.
.122. 24-C-022. Idem, idem, para 3 litros. um. 189. 24.-C-140. Colher de café, de metalbranco comum, uma.

123. 24-C-022. Idem, idem, para 4 litros, um. 190. 24-C-150. Colher de dá, de metal branco comum, uma.
124. 24-C-022. Idem, idem, para 6 litros, um. 191. 24-0-160. Colher de pau, com 0,30 de comprimento, uma.
125. 24-C-022. Idem, idem, para 10 litros, um. 192. 24-0-160. Idem,	 idem, de	 0,4 1 ) de comprimento,	 infla.
126. 24-C-022. Idem, idem, para 15 litros, um. 193. 24-C-160. Idem,	 idem, de 0.5) de	 Comprimento, 	 uma.
127. 24-C-040. Caneco de alumínio, reforçado, sem virola, com asa 194. 24-(3-160. Idem,	 idem. de	 0,00 de comprimento,	 uma.

de alumínio fundido, de 0,14 cia diâmetro e 0,14
de altura, um.

195. 21-C-170. Colher de salada, de	 tamanho comum, de 	 madeira,
uma.

128. 24-C-040. Idem,	 idem, de	 0,16 de	 diâmetro e 0,15 de altura,
um.

196 -
197.

24-C- 1 7 1 •	Colher de sa lad a, de osso, tarnA211 0 cemuni, uma.
24-0-180. Colher de sei vir,	 e ineral branco comum, uma.

129.

d:sl).

24-C-040. Idem,	 idem,	 de 0,18	 de diâmetro e 0,16 de altura,
um.

24-B-040. Idem, idem, de	 0,20 de diâmetro e 0,17 de altura.
um.

198.
199.

200.

24-0-190. Colher de E	 -a, d: metal branco comum, urna.
24-0-200. Colher de sopi, dc, ferro r-tanhurio, taina:bo comum,

urna.
21 -0-201.	 Colher de	 L':c,(•

24-C -0.50.	 Caneca de	 a l uminio, reforc[4e.a, sem virola, cora 201. 24-0-210.	 Concliriparn	 erurnuell ç .	talnuldlu
de alumínio c,Lunpadu, de 0,05, urna. 	 n:Loe,
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202. 24-C-211. Concha para açucareiro, de metal branco, tamanho
comum, unia.

203. 24-C-220. Concha para cosinha de alumínio, reforçada de 0,08
de diâmetro, 'uma.

201. 24-C-220. Idem, idem, de 0,09 de diâmetro, uma.
205. 24-C-220. Idem, idem, de 0,10 de diâmetro, uma.
206. 24-C-220. Idem, idem, de 0,15 de diâmetro, unia.
207. 24-C-21. Concha para cosinha, de ferro batido estanhado, com

0,12 de diâmetro na abertura, uma.
208. 24-C-221. Idem, idem, com 0,14 de diâmetro na abertura, uma.
209. 21-C-221. Idem, idem, com 0,16 de diâmetro na abertura, uma.
210. 24-C-230. Concha para sopa, de metal branco, comum, uma.
211. 21-C-240 .. Copo de alumínio, sem virola, lixado, reforçado, de

0,06 de altura, um.
212. 24-C-240. Idem, idem, de 0,07 de altura, um.
213. 24-C-240. Idem, idem, de 0,08 de altura, um.
214. 21-C-240. Idem, idem, de 0,09 de altura, um.
215. 21-C-240. Copo de alumínio, reforçano, sem virola e lixado

de 0,10, de altura, um.
21Ce 24-C-241. Copo de vidro, sem pé, vidro vornum de boa quali-

dade, um.
217. 24-C-123. Caldeirão de ferro batido esmaltado bojudo com arco,

com tampa, c/2 de diametra,
218. 24-C-123. Idem, idem, de 3 de dl:arneiro, um.
219. 21-C-123. Idem, idem, de 4. de diametro, um.
22C. 24-C-123. Idem, idem, de G. de diametro, um.
21. 24-C-123. Idem, idem, de 10, de diametro,

222. 24-C-123. Idem, idem, de 15, de chamam um.
224. 21-13-051. Batedor de carne, de madeira em forma

de n. 1, uni.
22tT. 21-11-051. Idem, idem. de n. 2, um.
226. 24-1)-020. Depósito de mantimento, de :domínio ole forma cô-

nica, com lampa, e purla-e1111001a com capaci-
dade, para 2 litros, uni.

2!7. 24-D-020. Idem, idem, para 3 litros. um .
228. e1-D-020. ldem, idem, para 4 1/2 !Orme um.
a29. a4-1)-020. 1dm, idem, para o. litros, um

24-D-020. Idem, idem, para 8, litro-, uni.
2: n 1. 21-1)-020. Idem, idem, para 10, litims,
2:12. 25-D-021. DemSeito de mantimen(o, de telha de flandces, pin-

tado axternamente de fórma prismática, com
tampa, temi inscrição, com capacidade, para 2

urn.
2:.1:L 21-1)-021. Idem, idem, para 3 litros. um .
2:11. 21-D-021. Idem, idem, para 1 1/2 litros, um.
235. 24-1)-021. ldern, idem, para 6, litros, me.
236. 24-1)-021. Idem, idem, para 8. litros, mu,
237. 24-D-021. Idem, idem, para 10, litros, um.
228. 21-1)-030. Descarte() para prato, de madeira de fócnea oval, em

Ago de 5 taboinhas, uru.
2:19. 21-D-010. Descanso iiarn de metal branca ia-mirim, um.
240. 21-1)-050. Descascador da begutnea, tamanho comum, um.
241. 21-1)-010. Esfregão, de palha de aço, para lavagem de louça,

um.
Esprmnedor de fruta. tipo conunn, um.
Espremedor de limão, de vidro tipo comino, um.
Espremedor de batata, de ferro estanhado, um.
Idem, idem, de f1rma eircular. de 0.09 de diama-

•	 tro, uni.•
Idem. da /Mama de coração, do

um.
Escumadeira de alumínio, com caba de alumínio,

com 0,09 de diametro, unia.
Idem, idem, com 0,10 de diainetro, uma.
Espumadeira de ferro batido esmaltado de 0,09 de

diametro, uma.
Idem, idem, de 0.10 de diametro, urna.
Estante para trem de cosinha, do alumínio de 9 &-

grãos, uma.
Faca de mudar batata, de lamina ondulada, tamanho

comum, uma.
Fura de cortar pão, de lamina ein serra, tamanha

cumule uma.
Faca de mesa, com lamina de aço, de metal branco

comum. inium
Faca de sobreuieea, (aia» lamina de aço comum, de

metal branco, unia.
Faca de cosinha, lâmina de aço, cabo de madeira

cravado e reforçado, com 6" de lâmina, urna.

Idem, idem, de 5" de lâmina. uma,
Idem, idem, de 10" de lamina. uma.
Idem, idem, de 12" de lâmina, uma.
Farinheira de alumínio, reforçada, sem virola, com

tampa, com colher de 0,18 dtro., urna. 	 »
Farinheira de madeira, com tampa, com colher. de

0,18 de (Baleeiro. uma.

Fe.rro de ahrlr lata,	 comum.
Fervedor de balata, de alumínio, com 0,18 de dia-

metro, em 2 secções, medindo a inferior, 0,087,
e á superior 0,26 de altura, um.

261. 21-F-110. Fervedor de leite, de alumínio, r e forçado, .sem
rola, com aza de alumínio ou de madeira, OCO
capacidade para 1 litro, um.

265. 21-F-110. Fervedor de leite, de alumínio, reforçado. sem vistila
la, com aza de madeira, com capacidade pkg
1 3/4 de litro, uni.

266. 24-F-110. Idem, idem, para 2 1/2 litros, uni.
267. 24-F-110. Idem, idem, para 3 1/2 litros, um.
268. 24-F-110. Idem, ideni, para 5 litros, um.
269. 24-F-160. Fogareiro a gaz, com 1 fóco, um.
270. 24-F-160. Idem, idem, com 2 fócos, um.
271. 24-F-160. Ideni, idem, com 3 fócos, um.
272. 24-F-160. Idem, idem, com 4 fdeos, um.
273. 24-F-190. Forma de alumínio, lisa, para fins divers0S, uma.
274. 24-F-191. Forma de fâlha de flandres, lisa para empadinha.
com 5 1/2 centímetros, urna.
275. 24-F-200. Frigideira de alumínio, reforçada, com cabo de ahlie

mínio fundido, com 0,14 de diâmetro, uma.
276. 24-F-200. Idem, idem, com 0,16 de diâmetro, uma.
277. 24-F-200. Idem, idem, com 0,18 de diâmetro, uma.
278. 24-F-200. bleu], idem, com 0,20 de diâmetro, uma.
27f!. 24-F-200. Idem, idem, com 0.22 de diâmetro, uma.
280. 24-F-200. Idem, idem, .com 0.24 de diâmetro, uma.

-284. 24-F-200. Idem, idem, com 0,28 de diâmetro, uma.
282. 24-F-200. Idem, idem, com 0,30 de diâmetro, uma.
28:m 24-F-200. Frigideira de alumínio reforçada, com aza de Rh,

mínio fundido, com 0,14 de diâmetro, uma.
21-F-200. Idem, idem, com 0,16 de diâmetro, uma.

285. 24-F-200. Idem, idem, com 0,18 de diâmetro. uma.
2aa, 21-1"-200. idem, idcm, com 0.20 de diâmetro, uma.
f-87. 21-F-200. fiem, idem, com 0,22 de diâmetro, uma.
2 . 8. 24-F-200. Idem, iteni, com 0,24, de diâmetro, uma.
289, 21-F-20. Idem, idem, com 0,28 de diâmetro, unia.

21-F-200. Idem, idem. vom 0,30 de - diâmetro, uma.
a91. 24-F-201. Frigideira de ferro batido esmaltado, com azas chl

0,12 de diâmetro, uma.
21-F-201. blam, idem. de 0,20 do diâmetro, unia.

292. 21-F-202. Frigideira de ferro fundido, esmaltado, com aza,
de 0.10 da diâmetro, unia.

a ,mte..eoe. idem. ¡deu, de 0,23. de diâmetro, uma.
21-F-202. Idem. idem. de 0,28, de diametro, uma,
21-F-203. Frigideira para ovos, de ferro batido esmaltadek

com eapacidade para 6 ovos, urna.
267. 24-F-220. Ferador de gelo, hasta de metal, cabo de madeira

torneada, com argola metálica para reforçar e
cabo, ewn 0,2) de comprimento, uni.

2e8.	 Ciarrata de vidro, para geladeira para 1 litro, u m a •

299. 2i -(1-020. Garfo para cosinha. de ferro estanhado, com 3 den-
tes remeeados, com cabo do 0,40 de compria
mento, uni.

Idem, idem, com cabo de 0,50, de comp., Uni.
24-G-030. Garfo de mesa. de metal branco comum, um.
21-G-OGO. Garfo para salada, de madeira, tamanho comuni,

um.
Garfo de sobramesa, de metal branco, comum, um.
(mIlleteiro de vidro, simples, tipo comum com duas

galhetas de vidrn comum de Na qualidade,
ui 111

303. 21-1-010. ,lairo para mesa, de alumínio reforçado, sem \Areia,
com capacidade para 1 litro, um.

306. 21-J-010. Idem, idem, para 1 1/2 litro, uni.
:-;07. 21-.1-010. Idem, ideio, para 2 litros, um.
208. 21-1-000. Javre para mesa, de metal comum, reforçado, pare

1 litro, uru.
:309. 24-3-000. Idem, idem, para 1 1/2 litro, uni.
:310. 24-3-000. Idem. idem, para 2 litros, um.
311 . 21-J-012. Jarro para masa, de vidro comum, com capacidade,

para 1 litro, um.
:112. 24-3-012. Idem, idem, para 1 1/2 litro, uni.
a13. 24-1-012. Idem, ideia, para 2 litros, uni.
214. 2S-L-010. Leiteira de alumínio, polida, sem virola com aza de

alumínio fundido, com capacidade para 1/4 de.
litro, uma.

21-L-01.0. Idem, idem, para 1/2 litro, uma.
31e. 24-L-010, Ideni, idem, para 1 litro, uma.
317. 24-L-010. Idem, idem, para 2 litros, uma.
318. 21-L-013. Leiteira de metal branco, comum, com asa, com Mei

pacidade para 1/2 litro, uma. -
niu. 24-1.-013. Idem, idem, para 1 litro, uma.
320. 24-L-013. Idem, idem, para 2 litros, uma.
321. 2 .4-M-010. Machadinha de aço, com cabo de .madeira, uma.
322. 24-M-020. Máquina de fazer nafé, de alumínio tipo "Brasikk=

ra", n. 3, uma.
32a. 24-M-020. Idem, idem, na 4, uma,
324. 24-M-020. Idem, idem, n. 5, uma.
:125. 21-M-030. Máquina de picar carne, tipo lilnkversar,	 rt2

unia.
mee, 21-31-030. Ideai, idem, n. 4, uma.

21-M-030. Idem, id_erre n. 5, unia.
328. 24-M-050. Nfantegueira de alumínio, com capacidade Dm, 4;1N

gramas, uma.

de inartoto

242. 21-E-030.
243. 21-E-040.
244. 24-E-050.
245. 21-E-050.

21e. 2.1-E-050.

247. 21-E-060.

218. 24-E-060.
219. 21-E-061.

2Z.,0. 21-E-061.
251. 21-E-070.

21-F-010 .

253. 21-l"--020.

2C4. 21-F-030.

25. 24-F-050.

256. 21-F-060.

257. 21-F-060.
258. 24-F-060.
259. 24-F-060.
260. 24-F-080.

211. 24-9'-081.

26a. 24-V-090.
2.63. 24-F-100.

0,11 de abertura,

'291.
a95.
296.

aed.
301.
:10?.

303. 24-G-910.
:101. 21-G-000.



comumcomum niquelado,

Passador de bervas de alumínio, sem virola, refor-
çado, com os, e aza, de 0,11 de diâmetro, um.

Idem, ideni ,de 0,16 de diâmetro, uru.
Idem, idem, de 0.18 de cidamelro, um.
Idem, idem, de 0,20 de diâmetro, um.
Passador de herdeis. "Japi - , estanhado com furo, de

0,22 de diâmetro. um ,
Idem, idem, de 0.24 de diâmetro, um.
Idem, idem, de 0.20 de diâmetro, um.
Passador de bermas da ferro estanhado ou esmal-

tado, com cabn. de 0,14 de diâmetro, um.
Idem, idem, de 0.1O de dironetra, um.
Idem, idem, de 0,18 de diâmetro, um.
Idem, idem, de 0,20 de diâmetro, um.
Passador de hervas. de ferro estanhado ou esmaltado

com pés e azas de 0.14 de diâmetro, um.
Idem, idem., de 0,16 de diâmetro, um,
Idem, idem, de 0,18 de diâmetro, um,
Idem, idem, de 0,20 de diàmetro, um.
Peneira de arame, com 0,20 de diâmetro, uma.
Idem, idem, de 0,30 de diâmetro, uma.
Idem, idem, com 0,40 de diâmetro, urna.
Idem, idem, com 0.50 de diâmetro, uma.
Peneira de arame, com 0,60 de diâmetro, uma.
Idem, idem, com 0,70 de diâmetro.
Pinça para gelo, de metal branco comum niquelado,

uma.
Porta-copos de metal branco,

para 2 copos, um.
Idem, idem, para 3 copos, um.
Idem, idem, para 4 copos, um.
Prato fundo, de alurnnio, reforçado de 0,26 de diâ-

metro, um.
Prato fundo, de ferro batido, esmaltado de 0,22 de

diâmetro, um.
Prato fundo, de granito comum de 1' qualidade,

meia porcelana. tamanho comum, um.
Prato raso, de alumínio, reforçado de 0,25 de diâ-

metro, um.
Prato raso de ferro batido esmaltado de 0,22 de diâ-

metro, um.
Prato raso, de louça, de granito de 1' qualidade, ta-

manho comum, um.
Prato de sobremesa, de louça, de granito de i• qua-

lidade, tamanho comum, um.
Quebra-jato, de borracha, para adaptar á torneiras,

um.
Ralador de folha, circular, de folha de Flandres, de

0.18 de diâmetro, um.
idem, i dem. de 0,20 de diâmetro, um.
Idem. idem, de 0.23 de diâmetro, um.
Ralador de folha de Flandree, meia caiu: Corri 0,23

de (U...1,,ero.
Wdo pura	 madeira tonw-, t-ta com O/5 2n-

,	 o-
ti:»)	 uru.

49. 24-M-050. Ideai, idem, 250 gramas, uma.
FIA. 24-M-051. Mantegueira de vidro comum do boa qualidade, com

capacidade para 125 gramas, uma.
031. 24-M -051. Idem, idem, para 250 gramas, urna.
632. 24-M-060. Marmita de alumínio, com virola, com suporte todo

de alumínio, com 4 pratos de 0,14, uma.
533. 24-M-060. Idem, idem, com 4 pratos de 0,16 de diametro,

urna.
334. 24-M-060. Idem, Piem, com 4 pratos, de 0,18 de diametro,

urna.
035. 24-M-000. Idem, idem, com 4 pratos, de 0.20 de diametro,

uma,
a.V. 24-M-100. Molheira de louça, de

uma.
337. 24-M-I11. Moringue de argila. com tampa, com pires, com as

mesmas capacidades, de 1 litro, urna.
31;8. 24-M-111. Idem, idem, de 2 litros, urna.
dee. 24-P-010. Paliteiro, de metal branco comum, nickelado de tipo

em frárma de cálice, um.
24-P-020. Panela Banho-Maria, de ferro batido esmaltado, com

capacidade para 1 ... to,  urna.
311. 24-P-020. Idem, idem, para 2 litros. uma.
BM. 24-P-020. Idem, idem, para 3 litros, urna.
3l2. 24-P-020. Idem, idem, para 15 litros, uma.

dn-P-0119. Passador de chá. de alumínio, com
comum, uni.

• 24-P-000. Passador Chilrais, cdtedliaili com furos de 0,22, um.
arm • 24-P-000. Idem, idem, de 0 . 20, uni.

• 2MP-039. Passador de chá de metal brenco comum com fures,
tamanho comum, um.

3m. 24-P-0:0. Passador de hena:, de alumínio, com cabo refor-
çado, sem virola, Cem 0,14 de diâmetro, uni.

21-P-0-10. Idem, idem, com 0.16 de diàmetro, um.
Men. d.1-P-0-1.0. Idem, idem, com 0,18 tL difimetto, um.
3:1 '24-P-040. Idem, idem, com 0.20 de diâmetro, um.
-3:

granito de l a qualidade,

furos, tarnadho

391.
392.

3ma :24-P-040.
dE	 e4-P-010.

24-P-040.
e4-P-040.

24-P-040.
dee A-P-010.
3• . .	 r! -P-011 .••-•
36O. 24-P-041.
SCI. 14-P-041.

3G1 24-P-041.
36 : . 24-P-041,
elea. .24-P-041.
M17. 24-P-050.
30. 24-P-05.0.
301'. 24-P-050.

24-P-050.
1371. 24-P-050.
07e. 24-P-050.
37a. 24-P-070.

5'71. 24-P-090.

:175. 24-P-0-90.
376. 24-P-090.

24-P-l00.

178. 24-P-101.

iP'79. 24-P-102.

;238C. 24-P-103.

pst. 24-P-104.

¡Wa. 24-P-105.

083. 24-P-110.

04. 24-Q-005.

1Z ed. 24-R-012.

Md. 2.4-11-012.
1:987. 24-R-0/2.

"'r$8. 24-R-013.

24-11-020

_j_e lO.

457.
458.
459.
460.
461.

393.
394.
395.
396,

397.
398.
399.
400.
401
402.

403.
404.
405.
400.
407.
408.
4014,
410.

411.
412.
413.
411.

415.
110.
417.
41d.

410.

421.

496.
427.

4aa.
429.
430.
431.
432.
433.
434.
435.

436.
437.
438.
439.
440.
441.
442.
443.

444.
445.
446.
447.
448.
449.
450.
451.

451.
455.
456.

462.
4C3.
401.
465.
486.

1.(17.

420.
421.
429.
4em,

452.
453.
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24-S-020. Saleiro de vidro comum de lida qualidade, um.
24-5-030. Saladeira de louça, de granito de 1d que.lidade, de

0,20 de diâmetro, uma.
24-S-030. Idem, idem, de 0,22 de diâmetro, uma.
24-S-030. Idem, idem, de 0,24 de diâmetro, uma.
24-S-030. Idem, idem, de 0,26 de diâmetro, uma.
24-5-040. Sopeira de alumínio, reforçada, com pés 0041, tampa

de 0,16 de diâmetro, uma.
24-S-040. Idem, idem, de 0,18 de diâmetro, uma.
24-S-040. Idem, idem, de 0,20 de diâmetro, uma.
24-S-040. Idem, idem, de 0,22 de diâmetro, uma.
24-S-040. Idem, idem, de 0,24 de diâmetro, uma.
24-S-0 .10. Idem, idem, de 0,26 do d âmetro, uma.
24-S-042. Sopeira de louça, de reflito de 1d qualidade, com

pé, com tampa de 0,16 de diâmetro, uma.
24-S-042. Idem, idem, de 0,18 de diâmetro, uma.
24-S-042. Idem, idem, de 0,20 de cliàmetro, uma.
24-S-042. Idem, idem, de 0,22 de diâmetro, uma.
24-5-042. Idem, idem, de 0 . 24 de tiâmetro, urna.
24-S-042. Idem, idem, de 0,26 de diâmetro, uma.
24-T-010. Tanda para cosinha de 0,40 x 30, urna.
24-T-010. Idem, idem, de 0,50 x 30, uma.
24-T-020. Taboleiro de alumínio, reforçado, sem virola, com

alças, de fórma retangular de 0,20 x 0,30, um.
24-T-020. Idem, idem, de 0,23 x f,35, um.
24-T-020. Idem, idem, de 0,26 x 0.40, um.
24-T-020. Mein, idem. de 0,40 x 11,60, um.
24-T-021. Taboleiro de folha de I'landres, com alças de fdrma

retangular, de 0,20 x 0,30, um,
24-T-021. Idem, idem, de 0,23 x 0.35, um.
21-T-021. Idem, idem, de 0.26 x M40, um.
21-T-021. Idem, idem, de 0.40 x 0,60, um.
21-1-000. Taxo de ferro batida. esmaltedo internamente com

lampa e alças. parr legumes, para 15 litros, um.
21.-T-000. Travessa de alumínio oval, reforçada, sem viçoia,

rasa, de 0,26 de comp., um.
24-T-060. Idem, idem. de 0,28 dí comp., urna.
21-T-000. Idern, idem, de 0.20 de comp., unia.
24-T-060. Idem, idem, de 0.32 de comp., uma.
24-T-CG0. Idem idem, de 0,31 de comp.. uma.
21-T-060. Travessa reforçada de aluminim oval, sem virola,

rasa, de 0,36 de cdrrip., urna.
21-T-060. Idem, idem, de 0,38 dd comp.. uma.
24-T-060. Idem, idem, de 0,40 c e comp., u na.
24-T-060. Travessa de alumínio oval, refo.cada, som virola,

funda, de 0.26 de comp., uma.
24-T-060. Idem, idem, de 0.28 de comp., urna.
24-T-060. Idem, idem, de 0.30 de com p., lima.
24-T-050. Idem, idem, de 0,32 cM com., urna.
24-T-060. Idem, idem, de 0,34 ce comp. uma.
24-T-060. Idem, idem, de 0,36 ne comp. uma.
24-T-060. Idem, idem, de 0,38 de comp. unia.
24-T-060. Idend idem, de 0,40 te comp. urna.
24-T-061. Travessa de alumínio retangular, reforçada, sem vi-

rola, rasa, com fe t26 de comprimento, uma.
24-T-061. Idem, idem, de 0,28 .ie comp., uma.
24-T-001. Idem, idem, de 0,30 do comp., uma.
24-T-061. Idem, idem, de 0, 32 de comp., uma.
21-T-061. Idem, idem, de 0,34 de comp., uma.,
24-T-061. Idem, idem de 0,36 de comp., urna.
24-T-061. Idem, idem de 0,38 Je comp., Irma.
24-T-061. Idem, idem de 0,40 de comp., uma.
24-T-061. Travessa de alumín.o, retangular, reforçada, sem vi-

rola, funda, com 0,26 de comprimento, uma,
24-T-061. Idem, idem, com 0,28 de comp.. uma.
24-T-061. Idem, idem, com 0,30 de comp., uma.
24-T-061. Idem, idem, com 0,32 cio comp., uma..
24-T-061. Idem, idem, com 0,d4 de comp., urna.
24-T-061. Idem, idem, com 0,116 de comp., uma..
24-T-061. Idem, idem, com 0,38 de comp.. uma.
24-T-0G1. Idem, idem. com 0,iO de comp.. uma.
24-T-061. Tra\-essa de ferro oval, de ferro batidn esmaltado. de

0,18 (rasa), urna.
24-T-061. Idem. Mein. de 0, 22 de dimensão. urna.

Travesso de ferro batido, esinaMado. oval, rasa, de
0.26 de diametro, uma.

24-T-061. Idem, idem, de 0,30 de diâmetro, uma,
24-T- .061. Idem, idem, de 0,36 de diâmetro, uma.
24-T-061. Travessa do ferro batido, esmaltado, oval, imida, de

0,18 de diâmetro, uma.
24-T-061. Idem, idem, de 0.22 de diâmetro, urna.
24-T-061. Idem, idem, de 0.26 de diâmetro, uma.
24-T-061. Idem, idem, de OMO de diâmetro, urna,
24-T-061. Idem, idem, de 0,36 de diâmetro, uma.
24-T-063. Travessa de louça oval, de granito do 1' qualidade,

-dsi. de 0,18 de diknetro, urda.
24-T-062. Idem, idem, de 022 cio Man-miro uma.
21-T-063. Idem, idem, de 0,26 da diãmetro, uma.
24-T-063. Idem, idem, de 0,30 de diâmetro, uma.
24-T-063. Idend idem, de 0:36 deJ:o. a,

muito
  d e

24..T-063. Travessa de loue,a oval,
fun .le, dc 0,8 cl ,,t diiimetw, urna.

,24-T.-.;0tV3	 de diâmetro, uma.,

•
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468.. 24-T-063. Idem, idem, de 0,26 de diâmetro, urna.
469. 24-T-063. Idem, idem, de 0,30 de diâmetro, urna..
470. 24-T-063. Idem, idem, de 0,36 de diâmetro, uma.
471. 24-T-064. Travessa de louça retangular, de granito de r qua-

lidade, rasa, de 0,18 de diâmetro, uma.
472. 24-T-064. Idem, idem, de 0,22 de diâmetro, uma.
473. 24-T-064. Idem, idem, de 0,26 de diâmetro, uma..
474. 24-T-064. Idem, idem, de 0,30 do diâmetro, uma,
475. 24-T-064. Idem, idem, de 0,36 de diâmetro, uma..
476. 24-T-064. Travessa de louça retangular, de granito cie i s qua-

iidade, funda, de 0,18 de diâmetro, urna.
477. 24-T-064. Idem, idem, de 0,22 de diâmetro, uma.
478. 24-T-064. Idem, idem, de 0,26 de diâmetro, uma.
479. 24-T-064. Idem, idem, de 0,30 de diâmetro, urna.
480. 24-T-064. Idem, idem, de 0.36 de diâmetro, uma.
481. 2•1-T-070. Terrina do alumínio, reforçada, sem virola, sem pé,

com tampa, com azas, de 0,16 de ditmetro, uma.
482. 24-T-070. Idem, idem, de 0,18 de diâmetro, uma.
483. 24-T-070. Idem, idem, de 0,20 de diâmetro, uma.
484. 24-T-070. Idem, idem: de 0,22 de diâmetro, uma.
485. 24-T-070a Idem, idem, de 0,24 de diâmetro, uma.
486. 24-T-070. Idem, idem, de MG de diâmetro, uma.
487. 24-T-071. Terrina de louça, de granito de 1 8 qualidade,, com

tampa, de 0,16 de diâmetro, uma.
488. 24-T-071. Idem, idem, de 0,18 de diâmetro, urna.
489. 24-T-071. Idem, idem, de 0,20 de diâmetro, uma,
490. 24-T-071. Idem, idem, de 0.22 de diâmetro. uma,
491. 24-T-071. Iddm, idem, de 0,24 de diâmetro, urna.
492. 24-T-071. Idem, idem, de 0,26 de diâmetro, urna.
493. 24-T-080. Trinchante, de lamina cle aço. moxidavel, cabo de

madeira, um.
494. 24-V-010. Vasilha para leite, de alumínio reforçucio com alça

de alumínio fundido, com punho de madeira, com
tampa, capacidade para 1 litro, urna.

495, 24-V-010. Idem, idem, com capacidade para dois l itros, uma.
496. 24-V-010. Vasilha para leite, de alumínio, ri foiçada, com fun-

do duplo, com tampa embutida, com aka de alu-
mínio fundido, com capacidade paia cinco litros,
uma.

497. 24-V-010. Idem, idem, para litros, uma.
498. 24-V-011. Vasilha para leite, de ferro batido, bem t,stanbado,

interna e externamente, c.irn temo, com a:ça
com capacidade para cinco litros, uma.

499. 24-V-011. Idem, idem, para 15 litros, unia.
500. 24-V-011 . Idem, idem, para 20 li tros, urna.
501. 24-V-011. Idem, idem, para 10 litros, uma.
502. 24-V-011. Idem, idem, para 25 litros. uma.
503. 24-V-011. Idem, idem, para 30 litros, unia.
504. 24-V-011. Idem, idem, para 40 litros, unia.
505. 24-V-011. Idem, idem, para 50 iitros, unia.

Local de entrega: Nas várias dependências desta Seri etaria Geral
Prazo de entrega: 48 horas após a entrega ao peoido.
Nota: As quantidades variarão de acordo -,om os necessidades

do consumo.
Em 24 de maio de 1938. e-- Antônio Roaventura: pecsidente da

comissão.

COMISSÃO ESPECIAL In COMPRAS
coNcoariÊNciA N. 390 - GRUPD N. 36

Torno público que no dia 2 de junho próximo futuro, ás 15 ho-
ras, na sala desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Munieipal,
eerá realizada a presente concorrência, observando-Se rigorosamente
o art. 11 e seus Itens do dec. n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Requis;ção n. 172 (ofício n. 206)
(Paru. o Hospital de Pronto Socorro)

1. 36-B-070. Bebedouro de ferro fundido, tipo "Senun" com pedes-
tal e concha esmaltaria, segundo modelo nesta
missão, 1 bebedouro, um.

Local de entrega: Hospital de Pronto Socorro.
..., raza de entrega: 8 dias.

Requisição n. 170 (ofício n. 204).
(Para o Hospital Carlos Chagas)

2, 36-B-000. Secador elétrico para fismes marca "Victor", 1
dor, um.um.

Local de entrega: Hospital Carlos Chagas.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor pos-

sivel.
Requisição n. 171 (ofício n. 205)

(Para a Secção de Obras e Instalações)
3. 36-0-020. Garrafa para gáz comprimido, de forma cilíndrica.

de aço de primeira qualidade, sem costura ou 3 )1-
da. quadrada na parte inferior, havendo nesta uma
válvula protegida externamente por um estojo ou
tampão, com farrachas, resistindo á pressão hi-
dráulica de 280 atmosferas, com capacidade para
AO litros dágua, 1 garrafa. uma.

IAM de entrega: S. de Obras e Instalações.
Prazd dfx entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor pos-

ervel.
Em 24 de maio de .1938, - Antón io Bonventuro, presirumte

da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA, N. 401

GRUPO N. 23
Torno público que no dia 3 de junho próximo nituro, as 115 nom

na sala desta Comissão, no Edificio da antiga Camara Municipal, seira
realizada a presente coneurrência observando-se rigorosamente p Arte,
110 e seus itens do Deo. 5. 018 de 13 de julho de 1934.

Requisição n. 214 (Oficio ri. 253)

(Para o dispensário de Cascadura)

1. 23-P-070 - Polidor de metal, liquido, Kaol ou semelhante, fie,
latas, lata.

3. 23-P-080 - Polidor de metal, em pó, Argentala ou semelhante, 26
latas, lata.

3. 23-S-010	 Sabão especial, 160 quilos, quilo.
4. 23-5-080	 Saponaceo em pó, Brankiol ou semelhante, 15 latas,

lata.
Local de entrega: Dispensado de Caseadura,.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possivel.
Em 25 de maio de 1938. - Dr. Antonio Boaventura, presidente

Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCERRÊNCIA N. 402

(atue° N. 12

101M0 pnblico-que no dia 3 de junho proximo ruturo, AS 15 horas,
na sala desta Comissão, no Edificio da antiga Camara Municipal, será
realizada a presente concilia-arreia observando-se rigorosamente o art.
11° e seus itens do Dec. 5. 018 de 13 de julho de 1934.

(Requisição n. 174 (Oficio n. 212)

(Para a Delegacia Social)
1. 12-A-013 - Arquive de aço, com 4 gavetas e com as unn. de 1,30

do altura 0,35 de largura 0,70 de profundidade,
1 arquivo. um .

2. 12-C-070 - Cadeira para datilógrafo, de peroba lustrada, girato.,
ria de graduar, cem mola dupla, assento de ma-
deira modelado de 0,40 x 0,40 altura total de 0.85,
1 cadeira. uma.

3. 12-M-090 - mesa para máquina de escrever, de peroba lustrada,
com 5 gavetas, de 0,70 de altura 0,98 de comum!-
manto e 0,45 dc largura e 1 taboa de cerrei .. 1.1.
cadeira, uma.

4. i . P-040 - Poltrona giratoria. de peroba lustrada com mola 1111+..
pia, assento de madeira modelado. de 0,50 x 0,5()
braços recurvados, 1 poltrona, uma.

5. 12-M-140 - Mesa Bureau Ministre de peroba lustrada, de 6 gri;
vetas, 2 (almas de correr e na gaveta central es'--
caminho com cavidade para miudezas, medindo
1,50 de comprimento 0,80 de largura 0.80 ai:era;
1 mesa, uma.

Local de entrega: Delegacia Social.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possiveli,
Em 25'de maio de 1938. - Dr. Antonio Booventtfra, preident4;

da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 392

1. 6-S-000 - Suporte de, madeira para os tubos de ensaio, com 14/
orificios, 1 suporte, um.

Local de entrega: Serviço de Transfusão de Sangue do Hospital
de Pronto Socorro.

Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possivel.
Requisição n. 177 (Oficio n. 215)

(Para o Hospital Miguel Couto)
2. 6-T-000 - Tentacanula, 6 tentacanulas. uma.
3. 6-T-000 - Tesoura cirurgica, curva. 12 !e z ouras, urna.4. 6-T-000 - Tesoura rirurgiea, reta, 12 tesouras, uma,

da

(impo N. 6	 0~1

Torno público que no dia 3 de junho proximo futuro, as 15 hora
na sala desta Comissão, no Edificio da antiga Camara Municipal, ser
realizada a presente concurrência observando-se ri gorosamente o Art.110 e seus itens do Dec. 5. 018 de 13 de julho de 1934.

Para atender ao oficio n. 407 (Serviço de Tiansfusão de Sangue
do Hospital de Pronto Socorro).
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Preços cálidos de 1 de julho até :;1 de dezembro de 1938

Curva de ferro galvanizado em 1 112" com ro:.: ^a e
luva, em angulo de 45°, uma.

Joêlho de ferro galvanizado de 1 1/4", eoin rosca
terna, um.

Idem, idem, de 1 12". com rosca interna, um.
Idem, idem, de 1". com rosca interna, um.
Idem, idem, de 3/4". com rosca interna, um.
Idem, idem'. de 3/8". com rosca interna, um.

. Idem, idem, de 1/2", com rosca interna, um.-
Idem, idem, de 1/1.". com rosca interna, um.
Porca de 3/4", 'inv.
Idem, idem, de 1/4". uma.
Idem, idem, de 1/2", uma.
Registro de pressão de metal amarelo, p/ agua com

rosca. de 3/4". um.	 •
Idem, idem, de 1/4", um.
Idem, idem, de 1/2", uni.
Torneira de pre.ssão de 1" de metal curta com flau-

1. 10-C-060.

2. 10-3-010.

3. 10-3-010.
4. 11)-J-010.
5. .10-3-010.
G. 10-J-010.

7. 10-J-010
8. 10-3-010.

. 9. f0-P-0.10.
;10. 10-P-010.
i1. 10-P-010.

fO-R-070.

A?. 10-11-070.
14. 10-11-070.
5. 40-T-040.

ge. uma.
r iO. 10-T-040. Idem, idem, de 3/8", uma.
17. 10-T- 160. Tubo de chumbo para água com

interno, quilo.
legib' It. 10-T-160. Idem, idem, de 3/8", quilo.

!O. 10-T-160. Idem, idem, de 5/16", quilo.
. 10-T-160. Idem, idem, de 3/4", quilo.
. 14)-T-160. Idem, idem, de 1/4", quilo.

i 22. 10-13-020. União em T. de ferro galvankRoM .03
. 10-U-020. Idem, idem, de 3/4", uma
• 10-13-020. Idem, idem, do 3/8", umas,,

40-U-024. Idem, idem, de 4.4", um*.

7/8", da diametra

- á 111,..

Local de entrega: Hospital Miguel Couto,
krazo de entrega: Imediato.

Requisição n. 206 (Oficio n. 2461-

(Para o Dispensario de Meier)

6-E-000 - Elastico para oculos protetores "Ultra Violeta",- preto,
10 metros, metro..

C..	 - Estanho para eletrodios, c/ 50 ems. de largura, i rolo,
um.

1. 6-C-000 - Cordão condutor para aparelho "Moultostat", igual ao
modelo, 3 pares, par.

8. 6.-0-000 - Oculos protetores de ''Ultra Violeta", pequeno, 12
oculos, um.

9. - Idem, idem, grande, 12 oculos, uni 	 -
,10. 6-P-000 - Placas de Petri, c/ diâmetro de 15 cms., 6 placas,

uma.
41.	 - Idem, idem, de 20 ens., 6 placas, uma.

Local de entrega: Dispensario do Meier.

Requisição, n. 201 (Oficio n. 243)

(Para o Dis pensado do Melei')

12. 6-C-OGO - Chassis completo de 20 x 40, 1 chassis, um.
13. 6-E-000 - Ecrans reforçadores 11i-Speed-Paterson 18 x 24, 1

ecrait, unia.
14. - Idem, idem, de 24 x 30. 1 eeran, um.
15. - Idem, idem, de 30 x 40, 1 ecran, um.
16. (I - M -000 - Marcador para Films "Vitcr", com 5 jogos de n. O

á 9 alem das letras D. E., 1 marcador. um .
17. 6-0-000 - Oculos azues para acninodação, 1 par, par.

Local de entrega: Dispensado do 111.,,icr.
Prazo de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possivel.
Em, 21 de maio de 1938. -	 .111IOnlo Boaventura, presidente

da Com iss.ão

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONGORRÈNCIA N. 395 -- uacoo N. 10

26. 10-13-020. Idem, idem, de 1", uma.
27. 10-13-020. Idem, idem, de 1/4", uma
28. 10-13-020. Idem, idem de 1 172", uma
29. 10-13-020. Idem, idem, de 2", uma.
30. 10-13-020. Idem, idem, de 2 1/2", uma.•
31. 10-13-010. União de ferro galvanizado de 2" reta, utnek
32. 10-13-010. Idem, idem, de 1' 1/2", ama.
33. 10-13-010. Idem, idem, de 1 1/4", reta, uma.
34. 10-U-010. Idem, idem, de 1" reta, uma.
36. 10-U-010. Idem, idem, de 3/4", uma...

36. 10-13-010. Idem, idem, de 3/8", unia.
37. 10-13-010. Idem, idem, de 1/2", uma.

38. 10-U-01'0. Idem, idem, de 1/4", uma.
39. 10-T-120. Tubo de ferro galvanizado, dlametro interno da

1 1/2", quilo.
40. 10-T-120. Idem, idem, de f 1/4", quilo.
41. 10-T-120. Idem, idem, de 1/4", quilo.
42. 10-T-120. Idem, idem, de 3/8", quilo.
43. 10-V-090. Válvula tipo Japi de 1", uma
44. 1'0-V-090. Idem, idem, de 1 1/2", uma.
45. 10-V-090. Idem, idem, de 2", uma.
46. 10-V-010. Válvula de gaveta paia tanque, de 1.", uma..
47. 10-V-010. Idem, idem, de 1 1/2', tuna.
48. 10-V-010. Idem, idem, de 2", una.
49. 10-V-010. Idem, idem, de 1/2", uma,
50. 10-V-010. Idem, idem, de 1/4", uma.
51. 10-V-010. Idem, idem, de 3/4", uma.
52. 10-V-010. Idem, idem, de 5/8".
53. 10-V-010. Idem, idem. de 1' 1/4", uma

Local de entrega: Nas varias dependências desta Secretaria
Geral.

Prazo de entrega: 48 horas após a entrega do pedido. De acórdo
com as necessidades do consumo.

Em 21 de maio de 1938. - Artonio Boaventura, presidente da
Comissão.

DIRETORIA DO SANEANIENTO

JEN.

Todm público que no dia 2 (11 . j maio wóximo futuro, as 15
horas na sala desta Comissão, no Edifie.o da antiga Cãmara Muni-

será realizada a presente concorrência, observando-se vigoro-
eanoente o art. 11 e seus itens do d. n. 5.018 de 13 de julho de
4931.

De ordem do Sr. diretor de Sineamento, ficam cientificados es
proprietários de cães, que o serviçc anti-rábico está sendo executado
diariamen(e, das 3 ir: 16 horas no Posto da Polícia Municipal da Gávea,
rua Pacheco Leão ns. 4 e 6, das lis 20 horas no Hosvital Veteri-
nário à, Avenida Flartoloineu de Gusmão n. 480, e das 11 ás 16 horas
na Secção de Fiscalização, à rua Senhor dos Passos n. 123.

Os cães não licenciados poderão ser matriculados e vacinados nos
ceais acima pelos funcionários desta Repartição.

Diretoria de Saneamento, 25 de maio de 1938. - Marina Fur-
tado, praticante de oficial. Visto - Rubem do Paço Mattoso Maia,
S• oficial.

•
Assistência Medico-Cirúrgica dos Empregados

Municipais
Edital de convocação

De ordem do Sr. presidente do conselho diretor desta Assistencia,
comunico aos Srs. conselheiros, que a reunião semanal ordinaria do
mesmo Conselho, será realizada ao dia 27 (sexta-feira). ás 20,30 ho-
ras, em sua séde á Avenida Henrique Valadares, 101-107.

Rio de Janeiro, 25 de maio de 1938. - A encarregada do expe-
diente, Maria Helena Furtado.

. Montepio dos Empregados Municipais
Torno público para conhecimento dos interessados, que a partir do

Ata 15 de maio do corrente ano, cessou a responsabilidade do Mon-
tepio, quanto ao pagamento dos alugueres do prédio da rua Bomsu-
Ceee0, n. 33, de propriedade do Sr. José João de Araujo, visto, na supra
Siada data haver falecido o inquilino Zeferino José de Azevedo.

Montepio doe, Empregados Municipais, 25_. de melo rlgt $008. -
.110144704.•
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